RuneScape:Chat/Logs/07 April 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:25 <Shaun Dreclin> hey hairr, how do you edit the wiki-wide stylesheet?
23:25 <Shaun Dreclin> I want to make the quest info template on 07 look less crappy
23:25 <The Mol Man> MediaWiki:Common.css
23:25 <Shaun Dreclin> Danke!
23:26 <The Mol Man> Spine
23:26 <The Mol Man> ♥
23:27 <Shaun Dreclin> rofl
23:27 <Shaun Dreclin> how do people get such big images of items
23:27 <Spineweilder> [[OOO]]
23:27 <Spineweilder> ^
23:27 <The Mol Man> you like that image, spine?
23:27 <The Mol Man> Spine, also
23:27 <The Mol Man> do you know if sword frog uses gimp?
23:28 <Spineweilder> he does
23:28 <Spineweilder> barely active unfortunately
23:28 <The Mol Man> do you know if he acknowledged m talk message to him?
23:28 <Spineweilder> probably did
23:28 <The Mol Man> btw what did yu think of my GIMP guide?
23:29 <The Mol Man> still a WIP, but do you have anything to add?
23:30 <Spineweilder> makes me wanna rework my trans guide
23:31 <The Mol Man> did you read it all?
23:31 <Spineweilder> link it to me
23:31 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/GIMP]]
23:32 <Spineweilder> gimme several minutes
23:37 <Spineweilder> ugh
23:37 <Spineweilder> ponies
23:37 <Spineweilder> >.>
23:37 <The Mol Man> lol
23:37 <Spineweilder> nothing bad
23:37 <Spineweilder> except for ponies
23:37 <The Mol Man> dealwithit
23:37 <The Mol Man> plan to have more images
23:37 <The Mol Man> none of them ponies though
23:38 <Coelacanth0794> nobody cares if it's derpy
23:39 <Coelacanth0794> i'd have opted for twilicorn...
23:39 <Coelacanth0794> nah derpy
23:40 -!- 12crazyman13 has left Special:Chat.
23:44 <The Mol Man> I more image to trans ;_;
23:46 <Hairr> omg
23:46 <Kq head> Damn strange rocks...
23:46 <Hairr> making this classify thing for naive bayes classifier
23:46 <Hairr> is so hard
23:46 <The Mol Man> do what I do hairr
23:46 <The Mol Man> give up
23:46 <Hairr> no
23:46 <Hairr> i must do
23:46 <TyA> do what I do
23:46 <TyA> find someone else who wants to do it
23:46 <Hairr> ask ty?
23:46 <The Mol Man> go add that thing to that thing that I told you abour
23:46 <Hairr> tyyyy help
23:47 <The Mol Man> cause this not hw
23:47 <TyA> add rainbows
23:47 <The Mol Man> and dashes —
23:47 <Hairr> I did 3/4 of the hw and I wanted to add this classify function
23:47 <Kq head> Rainbows and butterflies.
23:47 <The Mol Man> fluttershies*
23:47 <Kq head> Man-eating butterflies.
23:47 <TyA> I like the idea of adding fluttershy
23:47 <Kq head> Or man-eating fluttershies, I guess.
23:47 <TyA> (yay)
23:48 <The Mol Man> LOUDER
23:48 <Kq head> Nope!
23:48 <TyA> (YAY)
23:48 <The Mol Man> L!O!U!D!E!R!!E!R!
23:48 <TyA> what are our rules on emoticons?
23:48 <TyA> I know we had a discussion over them before
23:48 <Kq head> ABUSE EM :) :) :)
23:48 <Hairr> they have to be relevant
23:49 <TyA> that's dumb
23:49 <Kq head> Did not mean to all caps.
23:49 <The Mol Man> The rule is, screw you I'm a vstf what you gonna do? block me? i think not
23:49 <Cook Me Plox> come on Hair.
23:49 <TyA> I want to add a (yay) emoticon
23:49 <Hairr> (wow)
23:49 <TyA> And I can't because it's not relevant?
23:49 <Hairr> i don't know
23:49 <TyA> because of pony pictur?
23:49 <Cook Me Plox> why are you so bad?
23:49 <Kq head> It's too easy to justify emoticons
23:49 <Hairr> ty: The internet is racist towards ponies
23:49 <The Mol Man> make fluttershy have a dmed
23:50 <Hairr> towards *your kind*
23:50 <The Mol Man> I'm a squirrel
23:50  * TyA refers hairr to the [[homepage:Terms of Use|]]
23:50 <Hairr> I meant bronies
23:50 <Hairr> geez
23:50 <The Mol Man> wait, mod moltare = brony
23:50 <Kq head> I respect and tolerate everybody, however, I have no such affiliation with equines.
23:50 <The Mol Man> so ponies are relevant
23:51 <TyA> Or maybe just add it and see how long it takes someone to complain about it
23:51 <Kq head> I'm sure there's a rabid anti-brony somewhere in jagex...
23:51 <TyA> besides hairr
23:51 <Hairr> I was never complaining about it :x
23:51 <Hairr> I was just telling you
23:51 <TyA> his opinion doesn't count since he wanted Mitt Romney
23:51 <Hairr> gawd
23:51 <The Mol Man> watch ansela / joey flip shit over it
23:51 <Hairr> Mitt Romney 2012
23:51 <TyA> [[MediaWiki:Emoticons]]
23:52 <Cook Me Plox> it's 2013
23:52 <The Mol Man> Mitt Romney 2013
23:52 <Cook Me Plox> Tagg Romney 2028
23:52 <Kq head> (farm)ing all over you
23:52 <Hairr> I can't wait till 2016
23:52 <Cook Me Plox> Hillary time!
23:52 <Hairr> she's so old
23:52 <Hairr> and something else
23:52 <The Mol Man> Delp Paige 2080
23:53 <Cook Me Plox> 2016 is going to be an awesome year for Democrats
23:53 <Cook Me Plox> 2014 not so much
23:53 -!- Enur has joined Special:Chat
23:53 <Hairr> 2016 will be the olympics
23:53 <The Mol Man> elaborate
23:53 <Hairr> that's what I'm looking forward to
23:53 <The Mol Man> * Hairr wants to swim in the olympics
23:53 <TyA> Gonna participate in them?
23:53 <Hairr> I'm not that fabulous yet
23:53 <TyA> Have you been keeping up with your practices?
23:53 <Cook Me Plox> 2014 is when the dems have all their Senate seats up from 2008, including South Dakota, Alaska...bad states for Democrats
23:53 <Hairr> I have Ty, thank you very much
23:54 <Cook Me Plox> plus it's a midterm so only old white people will vote
23:54 <TyA> sucks voting is on Tuesdays
23:54 <The Mol Man> old white people is perfectly synonymous with republican
23:54 <Hairr> I came in 2nd in the last state championships for the 400im :)
23:54 <Cook Me Plox> Ty, you get to dump Mitch McConnell though!
23:54 <The Mol Man> I suck at voting on tuesday
23:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:54 <TyA> Woo!
23:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:54 <TyA> (yay)
23:54 <The Mol Man> (yay)
23:55 <Hairr> and I did some mathematical thingys and I'm suspected to qualify for the zone championships on Team Arkansas
23:55 <Hairr> so that's interesting
23:55 <Kq head> Nay!
23:55 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:55 <The Mol Man> Coel I finished all my trans's
23:55 <TyA> suspected? 
23:55 <The Mol Man> (yay)
23:55 <Cook Me Plox> Mathematical thingys?!
23:55 <Coelacanth0794> gj
23:55 <The Mol Man> (yay)
23:55 <TyA> What does mathematical thingies have to do with swimming?
23:55 <Hairr> because of your time
23:55 <Hairr> You want a fast time
23:56 <Kq head> srs business, yo
23:56 <Hairr> And the qualifying time for zone championships is a fast time
23:56 <Cook Me Plox> And Mol, 2016 is ofc a presidential year, economy will likely look up, Hillary is probably running, Republicans have to defend Pennsylvania, Ohio, Florida, etc Senate seats
23:56 <Hairr> if I keep losing the same amount of time in my 800 freestyle, I should make zone championships this summer
23:56 <Cook Me Plox> but what about regionals
23:56 <The Mol Man> I bet I would understand you more if I knew jack shit about politics
23:57 <Cook Me Plox> do you know how senate elections work?
23:57 <The Mol Man> lolno
23:57 <Hairr> Regionals < State < Zones < Sectionals < Junior Nationals < Nationals < World Championships < Olympics
23:57 <Cook Me Plox> you are a honky.
23:57 <Hairr> you don't go in that order
23:57 <The Mol Man> I know that
23:57 <Hairr> that's just ranked on importance
23:57 <Kq head> I failed politics so... Idk.
23:57 <Hairr> on difficulty
23:57 <Cook Me Plox> Why aren't you in the olympics?
23:57 <Kq head> I understand a little
23:57 <Hairr> because micheal phelps and ryan locte are faster than me
23:58 <Cook Me Plox> Mol, do you know how often senators are elected?
23:58 <Cook Me Plox> Michael Phelps was 15 when he went to the Olympics!
23:58 <The Mol Man> it's 6 aint it?
23:58 <Cook Me Plox> Yes.
23:58 <The Mol Man> yay
23:58 <Cook Me Plox> Do you remember what happened nationally in 2008?
23:58 <The Mol Man> woops (yay)
23:58 <Hairr> Well, in 2016 i'll be 17
23:58 <The Mol Man> I can't remember what I never knew
23:58 <Hairr> so it is possible I could qualify for Rio
23:58 <Hairr> who knows
23:58 <Cook Me Plox> who won the presidential election in 2008?
23:58 <The Mol Man> Obamer
23:59 <Kq head> obviously abraham lincoln
23:59 <Cook Me Plox> and from that, who would you think did well in the senate elections in 2008?
23:59 <The Mol Man> I would guess them donkeys
23:59 <The Mol Man> but know jack shit
23:59 <Cook Me Plox> so, when would those donkeys be up for reelection again?
23:59 <The Mol Man> 2014
00:00 <Cook Me Plox> exactly. and unless the political climate is as good for Democrats as it was in 2008, some of those Democrats will probably lose their seats.
00:00 <The Mol Man> (yay)
00:00 <The Mol Man> I can understand basic year arithmetic 
00:00 <The Mol Man> this shit about climate is what I never heard of
00:00 -!- Hallowland has left Special:Chat.
00:00 <Cook Me Plox> the country was more Democratic in 2008 than it normally was
00:01 <The Mol Man> I wouldn't have known
00:01 -!- Darknessbabb has joined Special:Chat
00:01 <Cook Me Plox> fun fact: 70% of all affiliated Americans who die every day are Republicans
00:01 -!- Darknessbabb has left Special:Chat.
00:01 <Cook Me Plox> 70% of affiliated Americans who register to vote every day are Democrats
00:02 <Kq head> I want to strangle yelps :(
00:03 <The Mol Man> strangal*
00:03 <Hairr> Cook: This compares Micheal Phelps' 100 free time with mine:
00:03 <Hairr> Micheal Phelps: 43.43
00:03 <Hairr> Me: 55.83
00:03 <The Mol Man> it's a more violent type of strangling 
00:03 <Cook Me Plox> why are you so bad?
00:03 <Kq head> Ah, thanks!
00:03 <Hairr> Because he trains for hours a day
00:03 <Kq head> Because I won't cook you
00:03 <Hairr> I train 2 1/2
00:03 <Hairr> hours
00:04 <Cook Me Plox> why don't you train more?
00:04 <Kq head> waste of xp
00:04 <Kq head> but that irl agility xp is important too
00:05 <The Mol Man> no it's swimming
00:05 <The Mol Man> totally different skill
00:05 <TonyBest100> lol
00:05 <Kq head> Hairr, swimming lvl?
00:05 <The Mol Man> he does get small amounts of agi xp though
00:05 <The Mol Man> i think he's like 67
00:05 <Kq head> yeah from barbarian swimming
00:05 <The Mol Man> ya
00:05 <TonyBest100> gah yelps, why do u tease me with those samid gloves... AND NOT GIVE THEM TO ME!
00:06 <Kq head> inflation gloves
00:06 <Hairr> I leveled up to 68, Mol
00:06 <The Mol Man> onice
00:06 <Kq head> Finally agility strange rocks done
00:06 <The Mol Man> what u unlock?
00:06 <TonyBest100> kq, they wont cause too much of an inflation
00:06 <Cook Me Plox> hair, what makes you great?
00:06 <Hairr> a new pair of goggles~!
00:06 <The Mol Man> kq
00:06 <Hairr> cook: nothing
00:06 <Hairr> :(
00:06 <Cook Me Plox> why not
00:07 <The Mol Man> where's that stuffed head dii?
00:07 <Kq head> Yeah could be worse tony...
00:07 <Kq head> not as bad as past glitches
00:07 <Hairr> because a girl on my swim team that is 13 qualified for junior nationals and is 1 second away from olympic trials
00:07 <Kq head> i dunno i posted the image like 3 times
00:07 <Kq head> dunno if anyone is trans-ing
00:08 <The Mol Man> can you upload it to
00:08 <Cook Me Plox> are you faster than her?
00:08 <The Mol Man> is she cute?
00:08 <Hairr> I haven't even made Zones
00:08 <Hairr> "Zones < Sectionals < Junior Nationals"
00:08 <Kq head> Her swimming level must be pretty high
00:08 <Hairr> Yes, a 104
00:08 <The Mol Man> kq, upload it there and I"ll trans it
00:08 <Cook Me Plox> but is she faster than you?
00:08 <Hairr> yes
00:08 <Hairr> way faster
00:08 <The Mol Man> and how cute is she, hairr?
00:09 <Cook Me Plox> there's a girl that's faster than you?
00:09 <Hairr> a level 63
00:09 <Cook Me Plox> so a 6?
00:09 <The Mol Man> Cook hates girls ever since he found out there are thousands of women smarter than him
00:09 <Hairr> Cook: 4 girls
00:10 <Cook Me Plox> men are supposed to be better than women physically. pathetic.
00:10 <Hairr> they are 4 of the fastest in the nation
00:10 <The Mol Man> hairr is just a boy
00:10 <The Mol Man> kq, you gonna upload the image to the wiki? :x
00:11 <Kq head> uploadedz
00:11 <The Mol Man> (yay)
00:11 <Kq head> Maybe it could be my avatar too
00:11 <Kq head> O_o
00:14 <Hairr> ~test
00:14 <TyBot> Hairr: I love you. <3
00:14 <The Mol Man> Hairr: I love you. <3
00:14 <Hairr> <33
00:16 <Cook Me Plox> Hair, I don't really like you that much
00:16 <Cook Me Plox> In fact one might say I hate you. Get out.
00:16 <The Mol Man> lies
00:16 <The Mol Man> he loves you
00:16 <The Mol Man> cook hates me tho ;_;
00:16 <Hairr> Cook, we all know you have a secret crush for me
00:16 <Hairr> It's very cute
00:18 <Kq head> I have every slayer head stuffed now... totally prepared for construction rework :)
00:19 <The Mol Man> I trans'd you
00:19 <The Mol Man>
00:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:19 <Kq head> (ya- er... thanks man
00:19 <The Mol Man> (yay)
00:19 <Cook Me Plox> DO NOT
00:19 <The Mol Man> do not what?
00:19 <Kq head> Want?
00:20 <The Mol Man> (yay)
00:20 <The Mol Man> cook, why do you hate me so much?
00:20 <Kq head> You won't cook him
00:20 <Hairr> Cook, you always lie, you said it yourself.  Saying you do not have a crush on me says you do
00:20 <Hairr> it's so sweet
00:21 <The Mol Man> Cook
00:21 <The Mol Man> do you find the number 39 unusual?
00:22 <Kq head> So how do i put this image on the page?
00:22 <Kq head> where do i position it and stuff
00:22 <Cook Me Plox> In some ways, yes
00:22 <The Mol Man> add [[File[[]]:Kalphite queen head stuffed (detail).png|left|100px]] under the infobox
00:22 <Cook Me Plox> I don't always lie. My goal is to create maximal confusion.
00:23 <Kq head> 39 is the number of my cash stack
00:23 <Cook Me Plox> If telling the truth creates the most confusion, I will tell the truth.
00:23 <The Mol Man> o shit wait
00:23 <The Mol Man> [[File:Kalphite queen head (stuffed) detail.png|left|100px][[]]]
00:23 <The Mol Man> or would you likes me to do it?
00:23 <Hairr> what if it is a white lie? a half-truth? Is that included?
00:24 <The Mol Man> isn't 12 such a sublime number cook?
00:24 <Kq head> I am trying to do it as we speak
00:25 <Kq head> it won't let me copy/paste that :P
00:25 <The Mol Man> o you were taking too long :x so I did it
00:25 <Kq head> ok never mind
00:25 <The Mol Man> blame hairr
00:25 <Kq head> It looks pretty snazzy
00:25 <The Mol Man> hell ya
00:26 <Cook Me Plox> Hair, no such thing as a white lie
00:26 <Kq head> maybe with the rework, I won't have to tear down my crawling hand to mount it
00:26 <Abdallajamala> Help! Why is Balance Elemental in While Guthix Sleeps invincible?
00:26 <Hairr> yes there is
00:26 <Hairr>
00:26 <Kq head> he isn't invincible, you probably used a low-level weapon or something
00:26 <Abdallajamala> no sgs
00:26 <Cook Me Plox> Abdallajamala, is it draining your stats?
00:26 <Kq head> as if stats matter right now :)
00:27 <Cook Me Plox> they do to a certain extent
00:27 <Abdallajamala> No i mean. I have 99 str, 90 att, 85 def. Then i use super restore and stuff, i have sgs and bandos. I could hit it and stuff, suddenly it was invincible and i had full stats
00:27 <Kq head> it sucks that 99 attack only lets me use primal :(
00:28 <Kq head> and has nothing else to offer, i hardly do dg
00:28 <Abdallajamala> why is it invincible?
00:28 <Kq head> bad luck?
00:28 <Cook Me Plox> I don't know.
00:30 <The Mol Man> kq wanna do me an odd favor?
00:31 <Abdallajamala> it was a bug
00:31 <Abdallajamala> now it works
00:31 <The Mol Man> (y)
00:32 <TonyBest100> Ugh annoying I.Ps removing the gemw on several pages
00:32 <Abdallajamala> lol epic graphical glitch in the cutscne after
00:32 <Abdallajamala>
00:32 <The Mol Man> ms paint
00:33 <The Mol Man> Coel
00:33 <Coelacanth0794> wat]
00:33 <The Mol Man> wanna do me a really weird favor?
00:33 <The Mol Man> take a screen shot of an inventory icon
00:33 <The Mol Man> any inventory icon
00:33 <The Mol Man> don't trans it, and upload to imgur
00:33 <Kq head> I am this prepared for the construction rework
00:33 <Coelacanth0794> why?
00:34 <The Mol Man> I want one for my gimp guide
00:34 <Coelacanth0794> lol nice
00:34 <The Mol Man> so plz coel?
00:34 <Kq head> I can take a pic of my..
00:34 <Kq head> big bass :)
00:34 <Coelacanth0794> i dont really wanna log in again
00:34 <The Mol Man> that would work kq
00:34 <Coelacanth0794> but fine..
00:34 <The Mol Man> o i thought u were logged on
00:34 <Coelacanth0794> no
00:34 <The Mol Man> I don't wanna force you to go on
00:35 <Kq head> what do you want in this image?
00:35 <Coelacanth0794> loggred out after you did
00:35 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:35 <Kq head> just a small box containing the icon?
00:35 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:35 <The Mol Man> just the inventory icon
00:35 <The Mol Man> yes please
00:35 <The Mol Man> leave like a 10px margin
00:35 <The Mol Man> upload thar
00:35 <Coelacanth0794> want me to measure the distance?
00:36 <The Mol Man> kq is getting it, don't tell me you logged in
00:37 <Kq head> This little thing?
00:37 <Coelacanth0794> might as well pick a random bank item
00:37 <The Mol Man> that's fine
00:37 <Coelacanth0794> oh ok
00:37 <The Mol Man> great actually
00:37 <Kq head> I didn't record taxidermist's dialogue when stuffing it :(
00:38 <Kq head> as a result it's the only one missing from that page...
00:39 <Kq head> nex needs a mustache in-game
00:40 <The Mol Man> ya
00:40 <Kq head> Harden my rock! Fear the rock!
00:40 <Coelacanth0794> >harden
00:40 <Kq head> Nex's defense rose!
00:40 <Coelacanth0794> uhm
00:42 <Kq head> what is tybot and why does it have too many edits to be human?
00:42 <Hairr> tybot updates the GE pages
00:42 <Kq head> Not bad...
00:42 <Hairr> ~test
00:42 <TyBot> Hairr: I love you. <3
00:43 <Cook Me Plox> TyBot is the only one who loves Hair. So sad.
00:43 <Cook Me Plox> That's why he's always ~testing.
00:43 <Kq head> Still a better love story than...
00:43 <Kq head> I dunno
00:43 <Cook Me Plox> than Hair and his parents
00:43 <Hairr> ;-;
00:44 <Kq head> You're probably just mad that nobody cooks you!
00:44 <Cook Me Plox> I can see I've hit the nail on the head.
00:44 <Cook Me Plox> hai dro.
00:44 <Haidro> hai
00:44 <Hairr> I'm an orphan, you know Cook
00:44 <Cook Me Plox> I know.
00:45 <Hairr> so technically you're right
00:47 <Cook Me Plox> It's okay, some people just aren't loved.
00:47 <Hairr> wow cook
00:47 <Hairr> you're evil
00:48 <Haidro> duh
00:48 <The Mol Man> like me ;_;
00:48 <Haidro> like mol
00:48 <The Mol Man> stfu
00:49 <Cook Me Plox> I'm not evil so much as I'm a bad person.
00:49 <Kq head> Mol doesn't seem very evil.
00:49 <Cook Me Plox> And there is a difference.
00:50 <Haidro> Mol isn't evil. he's very modest
00:51 <The Mol Man> I am fucking great
00:51 <Coelacanth0794> haidro... on the other fin...
00:51 <The Mol Man> other fin?
00:51 <Coelacanth0794> >coelacanth
00:51 <The Mol Man> My Little Seahorse?
00:51 <Coelacanth0794> i'm a fish, fuckface.
00:51 <The Mol Man> that's Mr. Fuckface to you
00:51 <Haidro> stahp
00:51 <The Mol Man> fuck stahping
00:52 <Kq head> A warband camp has been sighted!
00:52 <Kq head> Too bad I get my ass pked when I go there
00:52 <Kq head> royal crossbow is too cheap...
00:53 <Haidro> Everything is cheap
00:53  * The Mol Man makes a your mom joke
00:53 <Kq head> Yeah, but it's easier to replace a royal cbow than a chaotic
00:53 <Haidro> Depends on dungeoneering level really
00:54 <Haidro> Because if you suck at QBD, like me, then it's hard
00:54  * The Mol Man makes another your mom joke
00:54 <Kq head> I guess it's hard after the buff
00:54  * The Mol Man makes a dead baby joke
00:54 <Kq head> seeing as the forums are ranting about it
00:55 <Haidro> It has really high defence
00:56 <Cook Me Plox> they buffed qbd?
00:56 <Kq head> They buffed a lot of things, man...
00:56 <Haidro> I believe they did recently because it was so easy to kill
00:56 <Kq head> Abyssal demons no longer die in 3 hits
00:56 <Haidro> Who kills those anyway
00:57 <Haidro> Whips are 100k...
00:57 <Cook Me Plox> good xp
00:57 <Kq head> I know because I did a 2.6k whip dry streak looking for a head
00:57 <Haidro> [[Abyssal demon]]
00:57 <Haidro> Oh wow
00:57 <Kq head> I got the head today
00:58 <Coelacanth0794> grz
00:58 <Coelacanth0794> used mask?
00:58 <Kq head> yep
00:58 <Kq head> then went basilisks, killed 1 and got their head
00:58 <Kq head> without a mask
00:59 <Kq head> i need big swordfish, but after nearly 6k total fish, it's not looking so good
00:59 <The Mol Man> kw
00:59 <The Mol Man> kq*
00:59 <The Mol Man> was that image you gave me off a stuffed big bass?
00:59 <Kq head> yes
00:59 <The Mol Man> lol
00:59 <The Mol Man> turns out our icon is out of date
01:00 <Kq head> O_o
01:01 <Kq head> big swordfish is actually smaller than regular swordfish...
01:01 <The Mol Man> ooo wanna get a dii of the big bass?
01:01 <Kq head> I guess I could
01:02 <The Mol Man> you know the poison waste swamp?
01:02 <Kq head> Yes indeed
01:02 <The Mol Man> you know the 45° slope there?
01:02 <Kq head> Nope.
01:02 <The Mol Man> o, well it's close by and it's hard to miss
01:02 <Kq head> what's special about it?
01:02 <The Mol Man> it's good for flat diis
01:02 <The Mol Man> like the bass
01:03 <Kq head> safer than poh :)
01:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:04 <The Mol Man>
01:04 <The Mol Man> when you're done
01:04 <The Mol Man> once again, I'll trans it
01:04 <Kq head> Whereabouts is this slope?
01:04 <The Mol Man> Coel
01:04 <Kq head> i am at the wastes right now
01:04 <The Mol Man> where exactly is the slope from the spirit tree?
01:05 <Coelacanth0794> [[posion waste]]
01:05 <Shaun Dreclin> hey I'm not much of a lore buff, what gods did we know of in 2007?
01:05 <The Mol Man> but where exactly?
01:05 <Shaun Dreclin> just got sara guthix and zammy
01:05 <The Mol Man> Zamorak Zaros Saradomin Guthix?
01:05 <Coelacanth0794> immediantly behind him
01:05 <Kq head> coel you spelled it wrong :P
01:05 <Coelacanth0794> you cannot miss it
01:05 <Haidro> So mol, apparently it isn't a glitch xD
01:05 <The Mol Man> it's an oversight
01:05 <Shaun Dreclin> just those four? did we not know about armadyl and the others till GWD?
01:05 <The Mol Man> or jagex is stupid
01:06 <The Mol Man> Ik there was the staff of armadyl and stuff
01:06 <Kq head> I think we knew armadyl before gwd or i'm insane
01:06 <The Mol Man> but I don't know if we knew he was actually a god
01:06 <Shaun Dreclin> what about bandos
01:06 <Coelacanth0794> possibly all of those
01:06 <The Mol Man> we knew there was a big high war god I believe
01:06 <The Mol Man> not that he was bandos though
01:06 <Shaun Dreclin> ahh
01:06 <Coelacanth0794> we definitely didnt know jas or skargaroth
01:06 <Kq head> I remember killing lucien only for them to give him the staff anyway
01:06 <Kq head> cabbage of jas, melzar the mad
01:06 <Kq head> we did not know but it was hinted
01:06 <Shaun Dreclin> I'll just put sara, guthix, zamorak, zaros, and armadyl
01:07 <Shaun Dreclin> let other people fill in more haha
01:07 <Shaun Dreclin> I'm just doing the lore menu 
01:07 <The Mol Man> and big high war god
01:07 <Shaun Dreclin> haha
01:07 <The Mol Man> no serious
01:07 <Shaun Dreclin> is that what they called him
01:07 <The Mol Man> I'm certain the goblins talked of him in 07
01:07 <The Mol Man> spoke of* rather
01:07 <Shaun Dreclin> rofl alright 
01:07 <Kq head> maybe general bentnose or something mentions him?
01:08 <The Mol Man> the standard goblins in the village
01:08 <Demise36> when was land of the goblins released?
01:08 <Kq head> Glory to Big High War God!
01:08 <Kq head> dunno but way after 07
01:08 <Shaun Dreclin> have a peek at that for me, tell me if I missed anything
01:09 <The Mol Man> 08?
01:09 <The Mol Man> oh it was
01:09 <The Mol Man> november 07
01:09 <Shaun Dreclin> also did a list of mortals that I could think of off the top of my head
01:10 <The Mol Man> is there anyone on 07 besides you?
01:10 <Shaun Dreclin> nope
01:10 <The Mol Man> like being helpful
01:10 <Shaun Dreclin> xD
01:10 <The Mol Man> :\
01:10 <Shaun Dreclin> well there are a few other people doing edits
01:10 <The Mol Man> I quit and removed my rights shortly after someone uploaded a butthole
01:10 <Shaun Dreclin> LOL
01:11 <The Mol Man> [[2007:Special:Log/User:The Mol Man]]
01:11 <Shaun Dreclin> it's not a bad wiki really, just needs some TLC
01:11 <The Mol Man>
01:11 <The Mol Man> damn
01:11 <Kq head> Here is your big fishy
01:11 <Shaun Dreclin> rofl
01:12 <Shaun Dreclin> how are people getting giant item images
01:12 <The Mol Man> that;s a jpeg
01:12 <The Mol Man> no jpeg
01:12 <Kq head> is it?
01:12 <The Mol Man> yes
01:12 <TyA> i cool yo
01:12 <Kq head> Fudge it
01:12 <Kq head> stupid jpeg default
01:13 <Shaun Dreclin> 2007:Special:Log/Shaun_Dreclin
01:13 <Coelacanth0794> so much [email protected]
01:13 <The Mol Man> upload here
01:13 <Shaun Dreclin> [[2007:Special:Log/Shaun_Dreclin]]
01:13 <Coelacanth0794> if he saved it on his computer as png upload it s such
01:13 <Coelacanth0794> imgur compresses and jpg's stuff
01:13 <Shaun Dreclin> haha dat bug
01:14 <The Mol Man> I made a list on ever page that should exist on the wiki btw
01:15 <The Mol Man>
01:15 <Kq head> uploaded
01:15 <The Mol Man> sweet
01:15 <Shaun Dreclin> :o
01:16 <Shaun Dreclin> Sweet
01:16 <The Mol Man> I already made every item
01:16 <Shaun Dreclin> why's it called 2007scape Wiki:?
01:16 <The Mol Man> that's the project namespace's name
01:16 <Kq head> Why are you called Shaun?
01:16 <TyA> You can change that if you'd like
01:16 <TyA> You'd just need to contact Wikia and ask them to change the project namespace name
01:17 <Shaun Dreclin> well I mean like
01:17 <Kq head> I am going to leave without announcing that I am doing so! Goodbye!
01:17 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:17 <Shaun Dreclin> it should just be [[2007:Monsters]] shouldnt it
01:17 <Shaun Dreclin> or uh
01:17 <Shaun Dreclin> however you link those pages xD
01:17 <The Mol Man> no not really
01:17 <TyA> [[2007:2007:Monsters]]?
01:18 <Shaun Dreclin> oh yeah I did link it right, horay~
01:18 <Shaun Dreclin> cause every other page on the wiki is just Page_title, not 2007scape_Wiki:Page_title
01:18 <The Mol Man> that'd be confusing for linkined here
01:18 <The Mol Man> no no you misunderstand
01:18 <The Mol Man> those pages are not articles
01:19 <The Mol Man> they are lists for the wiki
01:19 <Shaun Dreclin> o.O
01:19 <The Mol Man> they are part of the Project namespace
01:19 <The Mol Man> like we have pages prefixed with RuneScape here
01:19 <TyA> the project namespace is for stuff about the project
01:19 <Shaun Dreclin> So it's just to say "Make pages about all this stuff"?
01:19 <The Mol Man> those lists are not important except for making pages
01:19 <The Mol Man> yes
01:19 <Shaun Dreclin> ahh
01:19 <Shaun Dreclin> Cause it would be handy to have a page exactly like that
01:19 <Shaun Dreclin> as an article xD
01:19 <The Mol Man> not as an article really
01:20 <The Mol Man> because people don't need to see it tbh
01:20 <Shaun Dreclin> or would it be better as a category page
01:20 <Shaun Dreclin> well people doing slayer tasks
01:20 <Shaun Dreclin> I guess they could just search directly for the page
01:20 <The Mol Man> categories are for pages that already exist
01:20 <Shaun Dreclin> I'm totally winging the whole thing here, never edited a wiki before xD just figured somebody's got to do it
01:21 <The Mol Man> at least you don't completely suck
01:21 <The Mol Man> like haidro
01:21 <Shaun Dreclin> 8D
01:22 <The Mol Man> wow coel (y) on the sapphire ammy
01:22 <The Mol Man> hicod
01:23 <Callofduty4> Hi :)
01:23 <Coelacanth0794> hi cod4
01:23 <Callofduty4> Hey :)
01:23 <Cook Me Plox> Cod, why?
01:23 <The Mol Man> (yay)
01:23 <Callofduty4> Well why not Cook
01:23 <Callofduty4> (yay) :D :D
01:23 <Cook Me Plox> Because I said so?
01:23 <The Mol Man> TyA added it. (yay)
01:24 <Cook Me Plox> I hate it. Get rid of it.
01:24 <The Mol Man> no
01:24 <The Mol Man> fillystine
01:24 <Callofduty4> That's a funny way of spelling "I love it, get more ponies please"
01:24 <The Mol Man> Wanna see some ponies in sexy socks, Cook?
01:24 <Callofduty4> :D
01:24 <Cook Me Plox> No sir.
01:24 <Callofduty4> "yes"
01:25 <The Mol Man> pretty hot, huh cook?
01:26 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:26 <The Mol Man> yay hallow
01:26 <Hallowland> what happens if i die with degraded scrimshaw :o?
01:26 <Coelacanth0794> wat
01:26 <Coelacanth0794> why do we have fluttershy
01:26 <The Mol Man> (yay)
01:26 <Cook Me Plox> You dun got blocked, son
01:26 <The Mol Man> you block me from pm?
01:26 <Cook Me Plox> DAMN RIGHT
01:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:27 <The Mol Man>
01:27 <The Mol Man> LOVE IT
01:27 <Coelacanth0794> uhh
01:27 <The Mol Man> it's sfw
01:27 <The Mol Man> did you see it cook?
01:27 <Haidro> [[greater demon]]
01:27 <Coelacanth0794> cook doesnt click things.
01:27 <The Mol Man> it's 1000% sfw I swear
01:29 <Coelacanth0794> fuck speeches :(
01:29 <Hallowland> coel
01:29 <Hallowland> kill me
01:29 <The Mol Man> fuck working at all
01:29 <Coelacanth0794> why?
01:29 <Hallowland> to see what happens to superior scrimshaw
01:29 <Coelacanth0794>
01:30 <Coelacanth0794> i'd guess it turns into coins
01:30 <Haidro> [[Warlords boots]]
01:30 <Coelacanth0794>
01:30 <Haidro> LOL
01:31 <Hallowland> lets add coin amount to article
01:31 <Hallowland> so kill me :o
01:31 <Coelacanth0794> but i dont wanna login againnnnn
01:31 <The Mol Man> haidro
01:31 <The Mol Man> go kill hallow
01:31 <Haidro> hi
01:31 <Haidro> okay
01:32  * Haidro kills hallow
01:32 <The Mol Man> and I will send you sexy pony pics in socks
01:32 <Haidro> wat
01:32 <The Mol Man> sexy ponies
01:32 <The Mol Man> in socks
01:32 <The Mol Man> it's sfw
01:32 <Coelacanth0794> uhm
01:33 <The Mol Man> sfw
01:33 <Coelacanth0794> i dont want my ponies sexy, thanks much
01:33 <Coelacanth0794> sexualization is not appreciated
01:33 <The Mol Man> fine
01:33 <The Mol Man> [[mlp:Rarity]]
01:33 <The Mol Man> there's an ugly fuck pony 
01:33 <Coelacanth0794> wat
01:33 <The Mol Man> fucking crosswiki links
01:33 <Coelacanth0794> hue
01:33 <The Mol Man> [[w:c:mlp:Rarity|ugly not sexy pony]]
01:34 <Coelacanth0794> [[Rei Ti]]
01:34 <Coelacanth0794> goml
01:34 <Coelacanth0794>
01:34 <Coelacanth0794> easy.
01:35 <Hallowland> lolololol
01:35 <Hallowland> mod mark would laugh so much seeing that lolol
01:35 <Hallowland> i should send him link
01:36 <Haidro> That's his human form tho isn't it
01:36 <Hallowland> oh btw
01:36 <Hallowland> mod mark said there won't be another quests for roughly 5 months
01:36 <Coelacanth0794> hm.\
01:36 <Hallowland> because they are focuses on rs3 and some stuff
01:36 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:36 <Hallowland> focused*
01:36 <The Mol Man> HI FERGLES
01:37 <Hallowland> hai fergie
01:38 <Coelacanth0794> when fergs find it
01:38 <Urbancowgurl777> hi
01:39 <Urbancowgurl777> i want to play a cool mmorpg :3=
01:39 <The Mol Man> i.e. not rs
01:39 <Coelacanth0794> gtfo
01:39 <The Mol Man> ɘ
01:41 <Hallowland> someone log in rs nd keel me
01:41 <Hallowland> and*
01:42 <Hallowland> [[Category:Obsolete images]]
01:45 <Coelacanth0794> oh bloom
01:51 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:51 <Coelacanth0794> i blame our schools
01:51 <The Mol Man> and obama
01:52 <Coelacanth0794> wut
01:52 <The Mol Man> thanks obama
01:59 <The Mol Man> ...
02:01 -!- Wafer101 has joined Special:Chat
02:03 <Haidro> [[Frem Slayer Dungeon]]
02:03 <Haidro> We need more redirects!
02:03 <The Mol Man> no we don't
02:03 <The Mol Man> we have the exact number we need
02:04 <Haidro> and how many would that be
02:04 <The Mol Man> [[Special:Statistics]]
02:05 <The Mol Man> i can probably get a quota with dpl
02:05 <The Mol Man> 117739
02:06 <Haidro> Not as many as I thought tbh
02:06 <The Mol Man> it's 1/3 of every page that exists
02:07 <The Mol Man> almost exactly 1/3
02:11 <The Mol Man> ...
02:12 <Cook Me Plox> I think we had about 30k before I started...
02:13 <Cook Me Plox> where are you getting 117739?
02:13 <The Mol Man> do you seriously have 50k up your sleeve unmade?
02:13 <The Mol Man> I did a DPL
02:13 <Cook Me Plox> something like that
02:13 <The Mol Man> <dpl>
02:13 <The Mol Man> redirects = only
02:13 <The Mol Man> nottitlemtch = asdgahgsdghasdghasd
02:13 <The Mol Man> resultsheader = %TOTALPAGES%
02:13 <The Mol Man> I was getting *all* redirects
02:13 <Cook Me Plox> k.
02:14 <The Mol Man> 113554 for mainspace
02:17 <Hallowland>
02:17 <Hallowland> do you like guise :D
02:17 <The Mol Man> no
02:17 <The Mol Man> it should be different images
02:17 <Hallowland> ...
02:17 <Hallowland> then you trans 
02:18 <The Mol Man> no
02:18 <Hallowland> then nu
02:18 <The Mol Man> yes
02:22 <Haidro> dat angle
02:22 <Hallowland> is bad?
02:22 <Haidro> Why do we even need that image
02:23 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
02:23 <Haidro>
02:23 <Hallowland> to show colours
02:23 <Haidro> wat
02:23 <Haidro>
02:23 <Haidro> There's more
02:23 <Ocguy1492> Not gonna be here that long, but anyways, someone needs to try and get more audio examples from the occult floors.
02:23 <Hallowland> that's like...2001?
02:23 <Ocguy1492> I don't have any sound recording software.
02:23 <Hallowland> going to mark for speedy deletion
02:23 <Haidro> I remember transing this
02:23 <Hallowland> [[RS:TEMP]]
02:24 <Ocguy1492> And I dont have the level to access them, but still pretty close.
02:24 <Haidro> hallow - mark what for speedy d?
02:24 <Hallowland> that extremely old pic
02:24 <Haidro> Why
02:24 <Haidro> It just needs to be replaced
02:24 <Hallowland> i just upload one itidentical but updated
02:24 <Haidro> Oh, so get an admin to merge
02:24 <Haidro> Wait
02:24 <Haidro> Don't
02:25 <Haidro> They're different cape designs
02:25 <Haidro> These are 7,17,27,37,47
02:25 <Hallowland> it's to show colours
02:25 <Hallowland> also
02:25 <Haidro> If anything hallow, yours is a duplicate
02:25 <Haidro>
02:25 <Hallowland> look at name haidro
02:26 <Haidro> That clan wars pic of 3 people should be deleted
02:26 <Haidro> Names are fine (could be a bit better I guess)
02:26 <Haidro> Because they are used on the capes' seller
02:26 <Hallowland> that is not used anywhere, also a shame to our image experience
02:26 <Cook Me Plox> "Andrew Gower liked cabbages. Not eating them, necessarily, but he liked them in principle."
02:27 <Haidro> What do you mean it's not used anywhere
02:27 <Haidro> [[Richard (merchant)]]
02:27 <Hallowland> it's used at the cape selling guy article
02:27 <The Mol Man> like me with sex
02:27 <Hallowland> only
02:27 <Haidro> Hallow, you're missing the point
02:27 <The Mol Man> I can never get anym but I like the principle
02:27 <Hallowland> also whoever sees that will probably close the page because of the uglyness
02:27 <Haidro> This is a duplicate
02:27 <Hallowland> it's like 2001 info
02:28 <Haidro> Of this:
02:28 <Hallowland> it was a very long time duplicate then
02:28 <Hallowland> it's there since 2007
02:28 <Haidro> ?
02:28 <The Mol Man> we don't need all the team cape equipped images
02:28 <Haidro> Sure we do
02:28 <The Mol Man> no we don't
02:28 <The Mol Man> they only differ in color mostly
02:28 <Hallowland> i agree with mol
02:28 <The Mol Man> 5 team cape images for each shape
02:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:29 <Haidro> This should get deleted, or at least merge the image onto
02:29 <The Mol Man> they should all get deleted
02:30 <Hallowland> are you crazy haidro ._.
02:30 <The Mol Man> sadly, we don;'t have each shape of cape in their own images though
02:30 <Hallowland> that's the only good pic so far
02:30 <Haidro> But it's a DUPLICATE
02:30 <The Mol Man> so?
02:30 <Haidro> So we merge it
02:30 <Hallowland> it's a duplicate 900kk times better
02:30 <The Mol Man> then why even bring up deletion?
02:30 <Hallowland> also
02:30 <Haidro> Okay, now I'm lost
02:30 <Hallowland> name of  old is horrible
02:30 <Hallowland> i'd explode all of it
02:30 <Hallowland> with no mercy
02:30 <Haidro> Bad names doesn't mean we should delete the image
02:31 <Hallowland> >:)
02:31 <The Mol Man> yes it does
02:31 <Haidro> ??????
02:31 <Hallowland> it does also with obsolete and unnecessary stuff
02:31 <Haidro> We can just change the name???
02:31 <The Mol Man> too much work
02:31 <Haidro> Wow...
02:31 <Haidro> That's just pathetic
02:31 <The Mol Man> not really
02:31 <Hallowland> why change the name, the new name one is fine
02:31 <The Mol Man> it's more efficient
02:32 <Hallowland> also counts for all 2001pics
02:32 <Haidro> I think we should have pics for all the apces
02:32 <Haidro> capes*
02:32 <Haidro> It's only, what, 10 images?
02:32 <Hallowland> haidro
02:33 <Haidro> Hi
02:33 <The Mol Man> 50
02:33 <Haidro> Mol: 5 capes in each image
02:33 <The Mol Man> we should have one for each shape
02:33 <The Mol Man> no
02:33 <Hallowland> this pic is better and more useful than the old cape ones:
02:33 <The Mol Man> that's stupid
02:33 <Hallowland> with better graphics too
02:33 <The Mol Man> don't combine images like that
02:33 <Haidro> Why not
02:33 <Haidro> I think it's a great idea
02:33 <Haidro> Then it can be used on the shop page
02:33 <The Mol Man> it's terrible
02:33 <Haidro> Or the team cape page
02:34 <The Mol Man> we don't need every image
02:34 <Haidro> Why not
02:34 <The Mol Man> they differ only by color
02:34 <Haidro> So?
02:34 <Hallowland> haidro is right at granularity mol, but haidro, the pics should be used when they meet the minimal quality
02:34 <Haidro> [[Ancient staff]]
02:34 <Hallowland> for a pic..
02:34 <The Mol Man> so we already decided what to do with large amounts of images 
02:34 <Haidro> we have 4 pics of different colour
02:34 <The Mol Man> the ancient staff is different
02:35 <The Mol Man> it has a small amount of different colors
02:35 <Haidro> Hallow: We aren't deleting images for the sake of quality
02:35 <The Mol Man> team cape has 50 colors
02:35 <Haidro> That can be improved
02:35 <The Mol Man> no it can't
02:35 <Hallowland> it can be deleted until a fine one comes
02:35 <The Mol Man> because no one does it
02:35 <Haidro> That's the worst reason I've ever heard
02:35 <Hallowland> it's not necessary to have these horrible ones
02:35 <Haidro> It's better than nothing
02:35 <Hallowland> the one i uploaded should replace them
02:35 <Haidro> Only
02:36 <Hallowland> that's probably the less worse of all
02:36 <The Mol Man> We should, at the most, have one image for each cape
02:36 <Haidro> Mol: If we had 50 different team cape pages, then sure
02:36 <The Mol Man> and the individual shops don't need the team cape image at all
02:36 <Haidro> But we don't Ls
02:36 <Haidro> :s*
02:36 <Hallowland> anyway I'm not taking these pics, it was hard to gather people
02:36 <Haidro> Actually the images are on the merchant's pages, and I agree with you there Mol
02:36 <The Mol Man> no other shops have all their items shown except inv icons
02:36 <Haidro> If anything they should all be put on [[Team capes]]
02:36 <The Mol Man> doesn't mean they should be there
02:37 <The Mol Man> one of each sheap on team capes
02:37 <The Mol Man> but not every color
02:37 <Haidro> sheap?
02:37 <The Mol Man> use your dyslexia to figure it uto
02:37 <Hallowland> what tempalte for historical pic?
02:37 <Haidro> {{Historical image}}
02:38 <Spineweilder> about time someone puts UOTM
02:38 <Haidro> But what are you tagging hallow, the old pics?
02:38 <Haidro> They should have {{obsolete}}
02:38 <Hallowland>
02:38 <Haidro> yup
02:38 <Hallowland> not obsolete
02:38 <Urbancowgurl777> how many times are we going to skip Cam
02:38 <Hallowland> dfs doesnt have spec anymore
02:38 <Spineweilder> until he's no longer eligible to
02:38 <Spineweilder> :D
02:38 <Spineweilder> Jk you can nom him now
02:38 <Spineweilder> it's not the 14th
02:38 <Haidro> Hallowland: Was talking about the team cape images
02:38 <Spineweilder> yet
02:38 <Hallowland> o
02:39 <Haidro> What's this Replace option that I have when clicking the arrow next to Edit on a file
02:39 <The Mol Man> it deletes the image
02:39 <Spineweilder> dammit mol
02:39 <Hallowland> for speedy deletion?
02:39 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:39 <Haidro> Wouldn't it be "Delete" then
02:39 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:39 <The Mol Man> Oops?
02:40 <Spineweilder> SHE SCREWED UP
02:40 <Urbancowgurl777> it uploads a new version of the image
02:40 <Spineweilder> DE-NOMINATE [email protected]@@
02:40 <Spineweilder> Joking XD
02:40 <Hallowland> wat
02:40 <The Mol Man> denominate?
02:40 <The Mol Man> don't we need a numerator first?
02:40 <Spineweilder> that would be me(?)
02:40 <Urbancowgurl777> .
02:40 <The Mol Man> HUEHUEHUEHUE
02:41 <Spineweilder> o.O?
02:41 <Coelacanth0794> hueheuheuheue
02:41 <Spineweilder> o.o???
02:41 <Hallowland> heeuehehehe
02:41 <Coelacanth0794> hueheuhue
02:41 <Spineweilder> was it something I said
02:42 <Coelacanth0794> this is now a hue thread
02:42 <Coelacanth0794> br? i report u 
02:42 <Coelacanth0794> gibe mone pls
02:42 <The Mol Man> huhuhuhusaturationhuhuhu
02:42 <The Mol Man> <br>? I report <u>
02:42 <Spineweilder> wow.
02:42 <Spineweilder> thats what you guys were laughing about
02:43 <Spineweilder> i said "Very nice girl. She's very handy when I need her" in UOTM
02:43 <The Mol Man> no we weren't
02:43 <The Mol Man> gtfo
02:43 <Spineweilder> fine
02:43 <The Mol Man> I made a fractions joke
02:43 <Spineweilder> YOUR GUIDE SUCKS ASS
02:43 <The Mol Man> no it doesn't
02:43 <Spineweilder> nah jk
02:43 <Spineweilder> i like it
02:43 <The Mol Man> and you know it
02:43 <The Mol Man> it's still not done
02:43 <Hallowland> really
02:43 <The Mol Man> now how about sexy ponies in socks? Those are awesome
02:43 <Hallowland> i thoguht that was random thing
02:44 <Hallowland> and awww that was cute spien :333
02:44 <Hallowland> just read
02:44 <Spineweilder> you should say the threshold should be tuned until only the wand tool selects the inventory item
02:44 <Spineweilder> thats what i do
02:44 <The Mol Man> 15 will always do that
02:44 <Hallowland> spien
02:44 <Hallowland> what do i put for speedy deletion
02:44 <Hallowland> actually
02:44 <The Mol Man> because 99% of icons have a black outline everywhere
02:44 <Spineweilder> {{d|Reason}}
02:44 <Hallowland>
02:44 <Hallowland> delete dat
02:44 <Hallowland> we dont want pk vids here and thats really obsolete stuff
02:45 <Hallowland> :3
02:45 <Coelacanth0794> ahhh... soaking
02:45 <Spineweilder> we could update it
02:45 <The Mol Man> it is kinda lame
02:45 <Spineweilder> >.>
02:45 <Hallowland> ew nu
02:45 <The Mol Man> honestly, that image would have to go through an rfd
02:45 <Duffmaaan> What's the protocol with accepting new drop rates from anonymous contributors?
02:46 <The Mol Man> [[RS:AGF|this is]]
02:46 <Haidro> Make sure it's not from the [[RDT]]
02:46 <The Mol Man> he said drop  rates
02:46 <Haidro> oh, rate
02:46 <Haidro> asdfghjkl;'
02:46 <Haidro> Yea, AGF
02:46 <Coelacanth0794> no rates unless proof
02:46 <The Mol Man> and I already linked him
02:46 <Hallowland> haidro you failed us.
02:46 <Duffmaaan> >.>
02:46 <Coelacanth0794> "CLAWS ARE 1:250 SPRED THE WURD"
02:46 <Duffmaaan> Coel vs Mol/Haidro
02:46 <The Mol Man> all of the rates are crappy estimates anyways
02:46 <Duffmaaan> It's a fairly significant change, black masks from 1/756 to 1/300
02:47 <The Mol Man> o that
02:47 <Hallowland> duff
02:47 <Coelacanth0794> then revert it
02:47 <The Mol Man> revert that
02:47 <Spineweilder> the only drop rates we put
02:47 <Spineweilder> are when jagex confirms them
02:47 <Hallowland> nvm
02:47 <Duffmaaan> Delete it altogether then?
02:47 <The Mol Man> if it's confirmed, delete
02:47 <Hallowland> dtmdtmdt
02:47 <Hallowland> hai
02:47 <Dtm142> Hi
02:47 <Urbancowgurl777> we use drop rates that we ourselves have collected too
02:47 <The Mol Man> delete if it's not confirmed
02:47 <Urbancowgurl777> Cook did that thing
02:47 <Duffmaaan> Christ
02:47 <Urbancowgurl777> with the drop rates.
02:47 <The Mol Man> I don't think black masks are on the ad logs though fergie
02:47 <The Mol Man> I already thought of that
02:47 <Hallowland> anyway spien will you delete dat?
02:47 <Urbancowgurl777> yeah i don't thin kso
02:48 <The Mol Man> hallow
02:48 <Duffmaaan> I'll just revert his edit, keep it how it was before
02:48 <Spineweilder> Fergs
02:48 <The Mol Man> start an rfd
02:48 <Spineweilder> this necessary?
02:48 <Spineweilder>
02:48 <Hallowland> we cant use it in "old 'pking'"
02:48 <The Mol Man> start an rfd
02:48 <The Mol Man> don't try to speedy it
02:48 <Hallowland> there is no use for that imag _._
02:48 <Hallowland> even if it's historical
02:48 <The Mol Man> rfd
02:48 <Dtm142>
02:48 <Dtm142> ^ For Fergie
02:48 <Haidro> Do we have another image of a player fighting another player
02:48 <Urbancowgurl777> uh. i'd say keep it
02:48 <Hallowland> yes
02:48 <The Mol Man> that's irrelevant haidro
02:48 <Hallowland> ability ones haidrp
02:48 <Haidro> No it isn't
02:48 <The Mol Man> yes it is
02:48 <Haidro> I believe we should at least have one for a Player Killing article
02:49 <Urbancowgurl777> it's on the PKing article and it's kind of useful there <.<
02:49 <The Mol Man> hallow, start an rfd
02:49 <Hallowland> but it's like 1998 pic
02:49 <Hallowland> y u no
02:49 <Urbancowgurl777> then freakin' replace it
02:49 <The Mol Man> rfd
02:49 <Hallowland> y u no start
02:49 <Haidro> Just because it's obsolete does not mean we delete it
02:49 <Haidro> Why are people thinking that
02:49 <The Mol Man> cause i don't care if we keep it or not to be honestly
02:49 <Hallowland> i dont know how to make gifs, translu and audio stuff
02:49 <The Mol Man> I think it's lame, but I don't care about it
02:49 <Urbancowgurl777> it's not even a year old
02:49 <Hallowland> CUS PEOPLE DONT TEACH ME
02:49 <Urbancowgurl777> THEN TAG IT
02:49 <Hallowland> =.=
02:49 <Haidro> I'm teaching you now :3
02:49 <The Mol Man> there's no transl or audio on it
02:50 <Hallowland> there is gif
02:50 <Hallowland> and gf
02:50 <Hallowland> see wut i did
02:50 <Spineweilder> don't update it
02:50 <Hallowland> ok no
02:50 <Spineweilder> yet
02:50 <The Mol Man> u a noob
02:50 <Spineweilder> because duel arena will be updated this month
02:50 <Spineweilder> wait till then
02:50 <Hallowland> idk how to make gifs, spien teach pls
02:50 <Haidro> Wow that guy makes a good comeback
02:51 <The Mol Man> spine pm
02:51 <Spineweilder> what guy
02:51 <Hallowland> I don't remember anything from that time lol
02:51 <Haidro>
02:51 <Spineweilder> thats me
02:51 <Spineweilder> -.-
02:51 <Hallowland> rich spien
02:51 <Spineweilder> i killed my brother in that gif
02:51 <Hallowland> omg
02:51 <Haidro> Lol
02:52 <Haidro> Can't recognise you without the bears
02:52 <Haidro> beard
02:52 <The Mol Man> TIL Spine has a bro
02:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
02:52 <Hallowland> you killed your brother to become richer by getting all of the inheritance with the excuse it was for a gif for the rsw?
02:52 <Hallowland> bad spien
02:52 <Spineweilder> it wasn't a stake -.-
02:52 <The Mol Man> hallows mind is probably a very interesting labyrinth 
02:53 <Hallowland> trust me it is >.>
02:53 <Hallowland> it actually is o-o
02:53 <The Mol Man> At least it's not a booby trapped hell hole like mine
02:53 <Hallowland> you don't nkow
02:53 <Hallowland> know*
02:53 <The Mol Man> Yes I do
02:53 <The Mol Man> tell me in PM ♥
02:53 <Hallowland> i myself cant explain lol
02:53 <The Mol Man> try yo best
02:53 <Hallowland> it's not somethign that i know >.>
02:54 <Hallowland> it's like a deeply trapped philosophy
02:54 <Hallowland> ;o
02:54 <The Mol Man> dat's okay
02:54 <The Mol Man> I'm kinda smart
02:54 <Hallowland> lol
02:55 <Hallowland> i liek having secrets so nu
02:56 <The Mol Man> pfft
02:56 <The Mol Man> it will be *our* secret
02:57 <Hallowland> you will think I'm crazy i actually am but i dont want people to think dat I'm that :x
02:58 <Hallowland> eek I miss not playing runescape
02:58 <Hallowland> i was more polite and less crazy
02:58 <The Mol Man> I love you tho, so i dun care
02:59 <Spineweilder> no
02:59 <Spineweilder> you love cook mol
02:59 <Spineweilder> i love hallow
02:59 <The Mol Man> Cook is my boyfriend
02:59 <The Mol Man> hallow is jus friend
03:00 <Hallowland> ~test
03:00 <TyBot> Hallowland: I love you. <3
03:00 <The Mol Man> tybot
03:00 <The Mol Man> do I have to fuck you up?
03:01 <The Mol Man> come step outside wit me
03:01 <Hallowland> yay I'm the only chatmod that isnt away now
03:01 <Coelacanth0794> soup
03:02 <Hallowland> spien do you know how to make gifs
03:02 <TyA> the chat mods are noobs anyway
03:02 <Hallowland> coel do you?
03:02 <The Mol Man> Chat mods that aren't hallow suck
03:02 <Hallowland> eek, VSTF
03:02 <Hallowland> *stays serene and quiet*
03:02 <Spineweilder> i do
03:02 <Hallowland> teach me please ;-;?
03:02 <The Mol Man> VSTF are noob
03:02 <The Mol Man> I posted something on the wiki earlier
03:03 <The Mol Man> none of them even looked
03:03 <Coelacanth0794> mfw
03:03 <The Mol Man> plz tya
03:03 <Spineweilder> [[User:Ryan PM/Animations]]
03:03 <Spineweilder> ^ Hallow
03:04 <Hallowland> eek confusing stuff
03:04 <Hallowland> ok spien you win want to record gif
03:04 <TyA> Mol: no block on that link, unless you're making a title with it or a wiki with it
03:04 <The Mol Man> What you mean?
03:05 <The Mol Man> like then why was it blocked by spam filter?
03:05 <Spineweilder> the duel arena one?
03:05 <TyA> i dunno. try again
03:05 <Hallowland>
03:05 <The Mol Man> I tried quite a few times
03:05 <Hallowland> necessary?
03:05 <Hallowland> and spine
03:05 <The Mol Man> and I don't care *that* much
03:05 <Hallowland> the disruption shield one
03:05 <Spineweilder> [[disruption shield]]
03:05 <The Mol Man> I mean, I already have a new image code
03:05 <TyA> And I'm not seeing a block on that link
03:06 <Spineweilder> i don't know people who have access to the spell
03:06 <The Mol Man> okay
03:06 <Hallowland> i have
03:06 <The Mol Man> I guess the case is closed then, TyA
03:06 <TyA> hurray!
03:07 <Coelacanth0794>
03:07 <The Mol Man> block
03:07 <Dtm142> (H()
03:07 <Dtm142> (H)
03:07 <Dtm142> *
03:07 <Dtm142> :@
03:07 <The Mol Man> (ɘ)
03:07 <TyA> (yay)
03:07 <The Mol Man> (yay)
03:08 <Hallowland> gif stuff is long to download :l
03:08 <Hairr> that's getting annoying
03:08 <The Mol Man> what is?
03:08 <Coelacanth0794> hairr
03:08 <Hallowland> your house spien?
03:08 <Spineweilder> reason?
03:08 <Hairr> (yay)
03:08 <The Mol Man> fillystine
03:08 <Hairr> that
03:08 <TyA> It's not annoying
03:08 <The Mol Man> /mre screenies
03:08 <Coelacanth0794> so dont use it a lot
03:08 <Hairr> I find it annoying
03:08 <Coelacanth0794> everything is annoying
03:08 <Hallowland> also spine i need you to pk me later
03:09 <Coelacanth0794> stop being annoying
03:09 <TyA> most things suck, but that is not one of them
03:09 <The Mol Man> TyA
03:09 <The Mol Man> what hairr means
03:09 <Hallowland> admin cat fight!!
03:09 <TyA> Mol
03:09 <Hallowland> with mol
03:09 <The Mol Man> is it needs to be LOUDER
03:09 <Hairr> I mean I hate it
03:09 <The Mol Man> LOUDER
03:09 <TyA> Love you too Hairr <3
03:09 <The Mol Man>
03:09 <Dtm142> Listen to Hairr.  He's a wikia star (H)
03:09 <Hallowland> lol
03:09 <TyA> Hairr: Gonna guest blog soon? :3
03:10 <Hallowland> spine
03:10 <Hallowland> i'm at your house door
03:10 <Hallowland> already broke a window :c
03:10 <The Mol Man> fuck his house up
03:11 <Hallowland> the size of gif download thing is
03:11 <Spineweilder> im 85 con
03:11 <Hallowland> 244mb ;-;
03:11 <Spineweilder> i have super security
03:12 <Hallowland> i'm 90 thieving
03:12 <Hallowland> 5 level difference
03:12 <Spineweilder> im 91.
03:12 <Hallowland> you can steal my house anytime then D:
03:12 <Spineweilder> [email protected]@@
03:13 <Ocguy1492> Quick question to throw out there:
03:13 <Ocguy1492> What's the most valuble item in your POH
03:13 <Dtm142> Hmm
03:13 <Spineweilder> my tok xil 
03:13 <Dtm142> Good one lol
03:13 <Spineweilder> in my treasure room
03:13 <Dtm142> Haven't been to/updated mine in a while
03:13 <Dtm142> :|
03:14 <Ocguy1492> I'm not sure about the layout of my house.
03:14 <Ocguy1492> Not sure if I should invite a couple people from the chat here to look at it
03:14 <Dtm142> Mine was shaped like a skull once
03:15 <Dtm142> But then I had to add the throne room
03:15 <Dtm142> And there was only room for it south of the skill hall
03:15 <Dtm142> So it's not shaped like a skull anymore
03:15 <Dtm142> 9_9
03:15 -!- Calhibs has left Special:Chat.
03:15 <Ocguy1492> Sooo, anyone wanna visit my POH
03:15 <Dtm142> I'm not building any throne there until I get 99 construction though.
03:15 <Ocguy1492> Dungeon is a WIP, though.
03:16 <The Mol Man> Will there be sexy time in your house?
03:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:16 <Ocguy1492> No.
03:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:16 <The Mol Man> fine
03:16 <Ocguy1492> My house is meant for yelling insults at our butler.
03:16 <The Mol Man> i wasn't gonna come anyways
03:16 <The Mol Man> im nonmem
03:16 <Dtm142> Why build something worth like 350K+ that you'll just have to tear down
03:16 <Dtm142> ?
03:16 <Dtm142> 9
03:16 <Ocguy1492> I honestly really feel like my house should be as compact as possible around a central courtyard.
03:17 <Haidro> [[User:Haidro]]
03:18 <Ocguy1492> I dont know
03:18 <Ocguy1492> My whole house is still a WIP
03:19 -!- Joker69069 has joined Special:Chat
03:19 <Joker69069> what is a good way to make money from wc ?
03:19 <The Mol Man> none tbh
03:20 <The Mol Man> woodcutting sucks
03:20 <Joker69069> yeah i got 99 
03:20 <Dtm142> Just cut yews/magic/evil trees as you train it
03:20 <The Mol Man> find something else honestly
03:20 <Dtm142> Instead of ivy and stuff
03:20 <The Mol Man> he's 99
03:20 <Cook Me Plox> That's terrible advice
03:20 <Joker69069> ok  wat about fletching ?
03:20 <Cook Me Plox> Fletching loses money generally
03:20 <Dtm142> Petty cash though
03:21 <Dtm142> [[fletching training]]
03:21 <Joker69069> what is a good way to make money then lol
03:21 <Coelacanth0794> samid gloves
03:21 <Dtm142> I remember when Chia proposed a noob standing in a bank, fletching, as our Wiki logo
03:21 <Dtm142> (H)
03:21 <Cook Me Plox> what are your combat skills?
03:22 <Joker69069> 60 att 48 str and 50 def but im low lol
03:22 <Joker69069> i need to train
03:22 <Cook Me Plox> Herblore level?
03:22 <Joker69069> i think 7 right now lol im a noob haha
03:22 <Cook Me Plox> How much money do you have?
03:22 <Joker69069> like 3.4m
03:23 <Cook Me Plox> could tan dragonhide
03:23 <Ocguy1492> Anyone want to visit my POH?
03:23 <Cook Me Plox> good 800k-1200k an hour
03:23 <Dtm142> That give xp?
03:23 <Joker69069> yeah  nice how much should buy the hide for ?
03:23 <Dtm142> Picking flax is set to give xp in the near future
03:24 <Coelacanth0794>
03:24 <Ocguy1492> Anyone want to visit my POH
03:24 <Ocguy1492> Taverly portal, W65
03:24 <Cook Me Plox> blue dragonhide, 2270
03:24 <Joker69069> okay 
03:24 <Dtm142> When was the last time that guy actually did any science?
03:26 <Cook Me Plox> Probably around 1980. What about you>
03:27 <Spineweilder> night
03:27 <Dtm142> Ahh.
03:27 <Dtm142> Not in my lifetime.
03:27 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:28 <Joker69069> so i should make good money from blue dragon hide then if i tan it ?
03:29 <Cook Me Plox> yes
03:29 <Joker69069> okay thanks 
03:29 -!- Joker69069 has left Special:Chat.
03:30 <Dtm142> Wth?
03:30 <Dtm142>
03:32 <Coelacanth0794> damned undead
03:36 <Coelacanth0794> welp pack your bags kids
03:37 <The Mol Man> because asexual reproduction isn't friendly to genetic diversity, idiot
03:38 <Hallowland> ...
03:38 <The Mol Man> notu coel u smart
03:38 <Hallowland> someone removng the info i add at lore articles is jsut annoying
03:38 <The Mol Man> don't become an fswe, hallow
03:39 <Hallowland> i'm not, i have sources
03:39 <Hallowland> an ip just came and removed because he thought he was right
03:39 <Dtm142> Sexual reproduction needn't mean male/female organisms.
03:39 <Dtm142> How and why male and female evolved is somewhat of a mystery iirc
03:39 <The Mol Man> dtm, the thing coel posted is an idiot suggesting everyone should be doing mitosis
03:40 <Dtm142> But more importantly
03:40 <The Mol Man> (ɘ)
03:40 <The Mol Man> you're missing the point
03:40 <Dtm142> (H)
03:40 <The Mol Man> those are hairy humans
03:40 <The Mol Man> we outcast them because they're hairy
03:40 <The Mol Man> and they evolved separately
03:40 <Dtm142> by that logic bald people should rule the world
03:40 <Dtm142> :s
03:40 <The Mol Man> no
03:41 <The Mol Man> only obscenely hairy people are bad
03:41 <Hairr> what is wrong with hair
03:41 <Hairr> huh
03:41 <The Mol Man> too much of a good thing is bad
03:41 <Dtm142> shaddup
03:41 <Dtm142> go back to working on your blog post
03:41 <Dtm142> :@
03:41 <Hairr> pls
03:42 <Hairr> shut up
03:42 <The Mol Man> (yay)
03:42 <Hairr> @@
03:42 <Hairr> that is not going to stay
03:42 <The Mol Man> fillystine
03:42 <Coelacanth0794> alright enough
03:44 <Hallowland> left the IP vandalism message
03:44 <Hallowland> hope they understand...
03:44 <Hallowland> mol
03:45 <Hallowland> this is what they did:
03:45 <Hallowland> here's my source:
03:45 <The Mol Man> tht's not really vandalism
03:45 <The Mol Man> he probably didn't think it was necessary and whatnot
03:46 <Hallowland> Hello,, it appears that you have been vandalising the RuneScape Wiki. Vandalism includes:
03:46 <Hallowland> Adding offensive comments to pages.
03:46 <Hallowland> *Removing or blanking content from pages or templates.*
03:46 <The Mol Man> if he replaced that text with "penis yolo swag 420 69" it'd be vandalism
03:46 <The Mol Man> removing content from pages is not vandalism if it's in good faith
03:46 <Hallowland> that's not good faith
03:46 <Coelacanth0794> uh hallow it was meant as a joke
03:46 <Hallowland> I put source there
03:46 <The Mol Man> you don't know his intentions
03:46 <Coelacanth0794> @mod
03:46 <Hallowland> it wasnt if you see conversation before
03:47 <Hallowland> i didnt screen conv before
03:47 <The Mol Man> it wasn't bad faith hallow
03:47 <Hairr> that's not bad faith <_<
03:47 <The Mol Man> he never had the intention to hurt the wiki
03:47 <The Mol Man> coel pm
03:47 <Hallowland> then we should edit the template of vandalism
03:47 <TyA> vandalism is in bad faith
03:47 <Hairr> gawd, you're turning into maceypants
03:48 <TyA> if it's not in bad faith, you don't use a vandalism template
03:48 <The Mol Man> no because using that template shows you know it was bad faith
03:48 <Hallowland> ...
03:48 <Hairr> I would've removed that myself <_<
03:48 <Hairr> because it isn't even cited
03:48 <Hallowland> I said "according to Mod Mark"
03:48 <The Mol Man> that's not citation
03:48 <Hallowland> not "according to my point of view, zaros ..."
03:48 <Hairr> That isn't a citation
03:49 <Hairr> That's not waht I'm saying
03:49 <Hairr> what*
03:49 <Hallowland> he had no reason nor provided his point of view in removing the thing
03:49 <Hairr> [[Template:CiteGeneral]]
03:49 <Hairr> Cited
03:49 <Hallowland> i wont put imgur link on a page lol
03:49 <Hallowland> that'd be so ..
03:49 <Dtm142> Citeweb might go offline this year
03:49 <Dtm142> End of RSW as we know it
03:50 <The Mol Man> or we find a new archiving site
03:50 <TyA> I wonder how many people check our citations anyway
03:50 <Hairr> Dtm: They have $5000 of the $25k goal
03:51 <Hallowland> anyway someone asked mod mark if a zaros godsword would ever come into play. according to viggora and mod osbourne Zaros is the current strongest god if you don't count the elders and can
03:51 <The Mol Man> TyA, about 3
03:51 <TyA> You and Hairr don't count
03:51 <The Mol Man> I don't check
03:51 <Hallowland> overcome the god he pleases unless he has the help of the Staff of Armadyl which would give him enough power to overcome all but the elders themselves
03:51 <The Mol Man> I just see if it's forum/web cite
03:51 <The Mol Man> and I'm like "aight"
03:51 <Hairr> Hallow: We aren't disagreeing with you about that
03:51 <Hairr> We're just saying the IP wasn't vandalizing
03:52 <Haidro> [[Zamorak book]]
03:52 <Hairr> they didn't know whether or not it was real
03:52 <Hallowland> and mod mark was just supporting the fact that there won't be a zaros godsword because that is not necessary since Sliske has the staff of armadyl and due to his loyalty to zaros
03:52 <Coelacanth0794> zaros in full elder 
03:52 <Hairr> because they obviously don't have that image
03:52 <Hairr> if they had it, then they know
03:52 <Hairr> they don't, so they don't know
03:52 <Coelacanth0794> staff in mh, sword in left, horn in necklace, stone in inv?
03:52 <Coelacanth0794> uh
03:52 <Hallowland> he would likely give to him allowing the fact that he may overcome all active gods, implyign that zaros will actually posses the staff of armadyl and not a mere godsword
03:52 <Hallowland> and also supporting the fact that he can overcome any god in his option PS: i'm not zarosian
03:53 <The Mol Man> hallow, you're explaining irrelevant information
03:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
03:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
03:53 <Hallowland> that wasn't sarcasm of mod mark's part I can assure that
03:53 <Haidro> This looks a bit like Zanik :p
03:53 <Hallowland> lol
03:53 <Hallowland> an icthlrin zaros ;o
03:53 <The Mol Man> not in the slightest
03:53 <Haidro> goml
03:54 <The Mol Man> m   03:36 	User:The Mol Man/GIMP‎ (diff | hist) . . (+2,185)‎ . . The Mol Man (Talk | contribs | block) [rollback]
03:55 <The Mol Man> you sir, are person who needs to go*m*l
03:55 <Hallowland> omg I downloading something 228mb worth to have it only for a month
03:56 <Hallowland> why is the world so cruel
03:56 <TyA> what?
03:56 <Hallowland> it's a trial thing ty
03:56 <Cook Me Plox> criminal or civil?
03:56 <The Mol Man> HUEHUEHUEHUE
03:58 <Hallowland> sometimes it's boring to know about lore, I'd suggest not getting contaminated by it ;-;
04:00 <Hallowland> i have to go now :c
04:00 <Hallowland> bai
04:00 <Hallowland> and sowwy for overreacting towards the removal of content ;o
04:00 -!- Hallowland has left Special:Chat.
04:00 <Dtm142> Byr
04:00 <Dtm142> Bye*
04:03 <Coelacanth0794> go to bed hairr
04:03 <The Mol Man> NO
04:03 <The Mol Man> STAY HERE
04:03 <The Mol Man> ♥
04:03 <Hairr> why
04:03 <Hairr> I'm not tired
04:03 <Hairr> :(
04:03 <The Mol Man> y u ignore me
04:03 <Hairr> i don't know what to say
04:17 <Ocguy1492> KITESHIELD!
04:18 <Ocguy1492> One step closer to completing my dragon set.
04:18 <Ocguy1492> Off the GE
04:18 <Dtm142> [[dragon kiteshield]]
04:18 <Dtm142> (I can't remember whether those actually exist)
04:18 <Dtm142> Oh yeah
04:18 <Dtm142> QBD update.
04:20 <The Mol Man> Cook, can you look at this:
04:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
04:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
04:30 <Cook Me Plox> I am looking, yet I'm unsure what to look for.
04:31 <Atheist723> !test
04:31 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
04:31 <The Mol Man> it's just 206,976 ɘs
04:31 <The Mol Man> I thought you might like it
04:31 <Hairr> Cook: There is one e
04:31 <Hairr> find it
04:31 <The Mol Man> there's not
04:32 <Hairr> and after you realize that there is no e, wonder what you have done with your life trying to look for a non-existing object
04:32 <The Mol Man> he could control f
04:32 <Hairr> that's cheating
04:37 <The Mol Man> this spotify commercial just said
04:37 <The Mol Man> "Because we were all conceived to a 4/4 beat"
04:37 <The Mol Man> ._.
04:37 <Cook Me Plox> false, I was conceived to a 7/8 beat. my parents are weird and I have brain damage.
04:38 <The Mol Man> that's odd
04:38 <The Mol Man> 7/8 usually produces females and hermaprodites
04:38 <The Mol Man> are you sure it wasn't 5/8?
04:38 <The Mol Man> or 9/8?
04:44 <The Mol Man> Hard Io
04:47 <The Mol Man> cook u may like this
04:47 <The Mol Man> an interesting take on fourier transform
04:48 <Cook Me Plox> son do you even know what a fourier transform is
04:48 <The Mol Man> ya can't explain well
04:48 <The Mol Man> shit with graphs and shit
04:48 <Cook Me Plox> (qc) Koobley is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Legendary DeathSquad", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 39.
04:48 -!- TyA has left Special:Chat.
04:48 <Cook Me Plox> nope.
04:48 <The Mol Man> series and shit
04:49 <The Mol Man> i had it explained to me in graphs
04:49 <The Mol Man> just enjoy the fourier numbers
04:50 <The Mol Man> not everything has to be an IQ penis measuring contest you pedagogue
04:50 <Dtm142> (H)
04:51 <Cook Me Plox> no, I've moved beyond having to do that with you :P
04:51 <The Mol Man> then why be an asshole about it?
04:52 <Cook Me Plox> because you're an asshole
04:52 <The Mol Man> Two wrongs don't make a right
04:52 <Cook Me Plox> sometimes you have to fight fire with fire.
04:52 <The Mol Man> You need to get your thumb out of your butt cook
04:52 <The Mol Man> loosen up
04:52 <Cook Me Plox> you need to get YOUR thumb out of my butt.
04:53 <The Mol Man> I know you like the word belligerent
04:53 <The Mol Man> but don't become its personification 
04:53 <Cook Me Plox> I've always been belligerent, my dear.
04:53 <The Mol Man> Perhaps you should look at more sexy ponies in socks
04:54 <Cook Me Plox> But don't let your bellicosity get the best of you. NO GODDAMN PONIES.
04:54 <The Mol Man> Were those lines meant to be together?
04:55 <The Mol Man> Stop being a fillystine
04:55 <The Mol Man> I think you'd like Twilight Sparkle
04:55 <The Mol Man> she's a lot like you
04:55 <The Mol Man> smart nerdy had no friends in the beginning
04:55 <The Mol Man> :)
04:56 <Cook Me Plox> I will smack you straight in the teeth.
04:56 <The Mol Man> with your hoof?
04:56 <The Mol Man> I have a feeling you jerk off to r/math
04:56 <The Mol Man> Am I correct?
04:56 <Cook Me Plox> do you have a problem with that?
04:57 <The Mol Man> Do you have a problem with me liking sexy ponies in socks?
04:57 <Cook Me Plox> yes, it's bestial.
04:58 <The Mol Man> then I have a problem with you masturbating to math
04:58 <Cook Me Plox> try to stop me.
04:58 <The Mol Man> Convergent series is probably something different than what I think of for you
04:58 <The Mol Man> try to stop me
04:59 <The Mol Man> so..
04:59 <The Mol Man> exactly how fourier does it get for you?
04:59 <The Mol Man> Is arithmetic like softcore?
05:00 <The Mol Man> and stuff like complex numbers is akin to really kinky stuff?
05:00 <The Mol Man> how does that make you feel?
05:01 <The Mol Man> it's making me a little hot tbh
05:01 <The Mol Man> look at the curves on that 9
05:01 <The Mol Man> wowzer
05:01 <Cook Me Plox> is that supposed to be math?
05:01 <Cook Me Plox> get on my fucking level
05:02 <The Mol Man> Look...
05:02 <The Mol Man> we all have fetishes
05:02 <The Mol Man> let me enjoy complex numbers
05:02 <The Mol Man> you can shove your finger up your butt to your series and stuff
05:02 <The Mol Man> o haha
05:02 <Cook Me Plox> find some practical math
05:02 <The Mol Man> "get on my *fucking* level"
05:03 <The Mol Man> huehue
05:03 <The Mol Man> why?
05:03 <The Mol Man> What fun is practicality?
05:03 <Cook Me Plox> because abstract math is meaningless
05:03 <The Mol Man> So are your big pedantic words
05:03 <The Mol Man> but you still use them
05:03 <Cook Me Plox> my big words have the effect of making me appear smart. so they have meaning.
05:03 <The Mol Man>
05:03 <The Mol Man> what a useless meaning
05:04 <The Mol Man> when you already allege you are smrt
05:04 <Cook Me Plox> guess what have no meaning?
05:04 <The Mol Man> complex numbers have application
05:04 <Cook Me Plox> unusual numbers. perfect numbers. sophie germain primes.
05:05 <The Mol Man> not really
05:05 <Cook Me Plox> totally.
05:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:05 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:05 <The Mol Man> I never mentioned sophie germain primes
05:05 <Cook Me Plox> I did. They suck.
05:05 <The Mol Man> figured you'd list a third number I've mentioned before
05:06 <The Mol Man> Sophie Germain primes have a practical application in the generation of pseudo-random numbers. The decimal expansion of 1/q will produce a stream of q − 1 pseudo-random digits, if q is the safe prime of a Sophie Germain prime p, with p congruent to 3, 9, or 11 (mod 20).[8] Thus “suitable” prime numbers q are 7, 23, 47, 59, 167, 179, etc. (corresponding to p =  3, 11, 23, 29, 83, 89, etc.). The result is a stream of length q − 1 digits (including leading zeros). So, for example, using q = 23 generates the pseudo-random digits 0, 4, 3, 4, 7, 8, 2, 6, 0, 8, 6, 9, 5, 6, 5, 2, 1, 7, 3, 9, 1, 3. Note that these digits are not appropriate for cryptographic purposes, as the value of each can be derived from its predecessor in the digit-stream.
05:06 <Cook Me Plox> terrible and unpractical
05:06 <Cook Me Plox> middle squares is better
05:06 <The Mol Man> so are you :x
05:07 <Cook Me Plox> you just suck.
05:07 <The Mol Man> you do
05:07 <The Mol Man> mr tot
05:07 <The Mol Man> tout*
05:09 <The Mol Man>
05:10 <Hairr> that pronunciation is funny
05:11 <Haidro> "middle squares is better" "so are you :x" "you just suck." LOLOLOLOL
05:11 <The Mol Man> stfu
05:12 <Haidro> Oh dear
05:12 <The Mol Man> did you even read it?
05:12 <The Mol Man> or are you just saying o dear from the title?
05:12 <Dtm142>
05:14 <Haidro> The oh dear about the reasons for unprotecting exchange space
05:16 <The Mol Man> I'm an annoying asshole
05:16 <The Mol Man> (H)
05:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
05:35 <Dtm142> The bots are broken?!
05:35 <Dtm142> The end of RSW as we know it.  Part deux.
05:35 <The Mol Man> part trois* 
05:35 <Dtm142> What was part 2?
05:36 <The Mol Man> webcite 
05:36 <Dtm142> Part 1 was Webcite being offline
05:36 <Dtm142> What was the other?
05:36 <The Mol Man> hairr getting sysopped
05:36 <Dtm142> (H)
05:36 <Haidro> [[Special:Contriutions LOL
05:36 <Haidro> [[Special:Contributions/HairyBot]]
05:36 <Hairr> Oh ya, I need to mark HairyBot as offline
05:36 <Hairr> the page is so far away though
05:36 <Haidro> Is it not going to fix any more files?
05:37 <Hairr> not right now
05:37 <Haidro> You said you were converting it to irc module
05:37 <The Mol Man> can I do it?
05:37 <Hairr> yes
05:37 <Hairr> It's halfway converted
05:37 <Haidro> I can has help
05:37 <The Mol Man> done
05:37 <The Mol Man>
05:37 <Haidro> Lol
05:38 <Hairr> thx
05:38 <Haidro> There's a page isn't there
05:38 <Hairr> [[RS:BOTLIST]]
05:38 <Haidro> Oh, I undid Mol's edit
05:38 <The Mol Man> o wow
05:38 <Haidro> Did you not want me to hair
05:38 <The Mol Man> that page really is far away
05:38 <The Mol Man> i rollback stop vandalising hairdo
05:38 <Hairr> it is like a black hole
05:38 <Haidro> lolk
05:39 <The Mol Man> haidro go change bot list
05:39 <Haidro> I am
05:40 <Haidro> Alright Mol, should we put a template on hairybot's user page
05:41 -!- Ocguy1492 has left Special:Chat.
05:41 <Hairr> HairyBot has the 9th most edits on the wiki
05:41 <Hairr> Mol is right above HairyBot at 8th
05:42 <Haidro> First = SmackBot?
05:42 <Hairr> TyBot
05:42 <Hairr> then Smack
05:42 <Haidro> Holy shit
05:42 <Haidro> When did tybot get 1.3million edits
05:42 <Hairr> a long time ago
05:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:45 <Hairr> Haidro: You have to move HairyBot to the correct spot in the bottom area!$
05:45 <Hairr> Notice how it goes in alphabetical order then it restarts
05:45 <Haidro> Screw that
05:45 <Hairr> k
05:45 <Haidro> *fixes*
05:46 <Hairr> I should go to bed, so I can fix the classify thing in the classifier for tomorrow...
05:46 <Hairr> bye bye
05:46 <Haidro> noo hair noo
05:46 <Hairr> yes
05:46 <Haidro> pls no
05:46 <Haidro> I'll give you cabbages to stay
05:47 <Hairr> will you fix the error instead
05:47 <Haidro> lolno
05:47 <Haidro> bye
05:47 <Haidro> <3
05:47 <Hairr> bye
05:47 -!- Hairr has left Special:Chat.
05:48 <Dtm142> Anyone know how to construct conformal mappings here?
05:48 <Haidro> A what now?
05:49 <Dtm142> Conformal mappings
05:58 <Haidro> test
06:12 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
06:12 <Pickme42> Can i ask a question please?
06:16 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:20 <Dtm142> What?
06:22 <Pickme42> Whats the strongest f2p weapon besides corrupt and dungeoneering rewards?
06:31 <Dtm142> Probably a rune one
06:31 <Dtm142> Rune 2h I think.
06:32 <Dtm142>
06:41 <Pickme42> thanks
07:29 <Pickme42> how do you boost the number of money you can trade, its from doing quests isnt it?
07:33 <Pickme42> i checked the page but it doesnt say, are diamond jubilee souvenir hats discontinued?
07:41 <Haidro> No
07:42 <Haidro> You can buy from [[Diango]] I think
07:45 <Pickme42> oh
07:45 <Pickme42> thanks
08:01 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
08:06 <Fswe1> I sprained a muscle yesterday; now I can barely walk.
08:06 <Fswe1> But one goes on.
08:06 <Fswe1> Oh wait...
08:06 <Fswe1> !random
08:06 <Fswe1> Too bad.
08:06 <AnselaJonla> Hi Fswe
08:06 <Fswe1> Ansela, heed.
08:06 <Fswe1> Yay.
08:06 <Fswe1> Hi. <3
08:12  * AnselaJonla hates waiting for seedlings to grow
08:13  * Fswe1 likes seedlings
08:14 <AnselaJonla> I like seedlings. Hate the time they take to grow
08:14 <AnselaJonla> And because I have 27 of them I can't even go do some vinesweeper while I wait
08:16 <AnselaJonla> Since you need 1 space for flags and another for roots
08:19 <Fswe1> Yikes.
08:19 <Fswe1> What kinds of seedlings are they then?
08:19 <AnselaJonla> Maple and papaya
08:19 <AnselaJonla> 27 of each
08:20 <Fswe1> I see.
08:20 <Fswe1> Farming training then? =D
08:20 <Fswe1> Wait, you can't even plant 27 papayas or maples at once.
08:20 <AnselaJonla> No, you can't
08:20 <AnselaJonla> But I want the seedlings prepped before I go on a run
08:21 <Fswe1> So you can deposit all but 5 seedlings of each then have the other seedlings mature while the planted trees grow.
08:21 <AnselaJonla> Then the only thing slowing me down is my own easily distractible nature
08:21 <AnselaJonla> And I have a full set of planted trees right now
08:21 <AnselaJonla> Planted them last night
08:21 <Fswe1> Then they will not have grown to the point where you can check their health yet.
08:21 <Fswe1> So there is absolutely no point in doing a run right now.
08:22 <AnselaJonla> I am prepping them before I go on a tree run
08:22 <AnselaJonla> So I have seedlings, instead of seeds and plant pots
08:22 <Fswe1> All right then.
08:22 <AnselaJonla> btw, I got 85 (farming) last night
08:22 <Fswe1> Congrutalions!
08:23 <Fswe1> Btw, why was there no Sysop Dominance YG this April Fools?
08:23 <AnselaJonla> Dunno
08:23 <Fswe1> Still brilliant:
08:24 <Fswe1> Still no game update FAQ. ;_;
08:24 <AnselaJonla> Just bound an [[ectosphere]] and some [[off-hand katagon knife]]s
08:24 <Fswe1> Why? =o
08:25 <AnselaJonla> I'll debind the sphere, since jman already got an acceptable image
08:25 <Fswe1> The binding update kiind of ruined Dungeoneering.
08:25 <Fswe1> You can have like full sets of each armour type now.
08:25 <Fswe1> And monsters and bosses are jokes now.
08:25 <Fswe1> So a small C6 dungeon can take like 15 or less minutes now.
08:25 <AnselaJonla> Most of the new items... the equipped images are by [[Special:Contributions/Gat235|Gat235]]
08:26 <Fswe1> Instead of one hour, like it used to be, when one had to smith one's own armour and fish one's own... fish.
08:26  * AnselaJonla is just doing c2 fishing
08:28 <Fswe1> Yay another player placed a comment on my quest. <3
08:30 <Fswe1> Oi, g2g.
08:30 <Fswe1> Cheers, Ansela.
08:30 <Fswe1> Stay vigilant.
08:30 <Fswe1> Live long and prosper.
08:30 <Fswe1> May Zaros walk with you.
08:30 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
08:50 <AnselaJonla> [[Pop]]
09:06 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
09:06 <Fswe1>
09:06 <Fswe1> You are on your way to becoming Cook and Mol.
09:07 <Fswe1>
09:07 <AnselaJonla> I take it you missed my spam on update day then...
09:07 <Fswe1> Off-hand stuff?
09:07 <Fswe1> Oh no.
09:08 <Fswe1> Special:NewPages is still zpamed.
09:08 <AnselaJonla> lol
09:08 <Fswe1> Still no Game update FAQ. O_o
09:08 <Fswe1> I haven't won Samid's gloves with 8 spins, haha.
09:08 <AnselaJonla> Oh, and you left right before I got 89 (fishing) before
09:08 <AnselaJonla> I haven't won them either
09:08 <Fswe1> I want them becasue they're pretty.
09:09 <Fswe1> I'll destroy them right away to avoid succumbing to the temptation of getting money.
09:09 <Fswe1> Congrutatigers!!
09:09 <Fswe1> Btw, listen to
09:10 <AnselaJonla> Nice
09:11 <AnselaJonla> And that sounded like my mum coming home, so this may be my last c2 for a while
09:11 <Fswe1> Har har har.
09:12 <AnselaJonla> Since we're supposed to be going to the Sunday market, and had to wait for her since she has a) the money and b[[]]) the car with enough seats
09:12 <Fswe1> Doesn't the Combat ACademy have many types of unrbed skeletons
09:12 <Fswe1> ?
09:12 <AnselaJonla> I would answer that if I understood it...
09:13 <Fswe1> Unorbed*
09:13 <AnselaJonla> Can't take the orb in, that's why
09:13 <Fswe1> Oh.
09:13 <Fswe1> Bestiary then.
09:13 <AnselaJonla> To le bestiary!
09:15 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:15 <Battleben> moo
09:16 <Battleben> Zemouregal also summons an unorbed skeleton
09:16 <AnselaJonla> woof
09:16 <AnselaJonla> Ah, looks like you get main and off-hand daggers at the same time from Icefiend
09:16 <AnselaJonla> [[Luminescent Icefiend]]
09:17 <Battleben> But I forgot what they're called
09:17 <Fswe1> Skeleton bone throwers.
09:17 <Fswe1> And ghostly wraiths
09:18 <Battleben> Ah right
09:18 <Battleben> And Armoured zombies
09:18 <Fswe1> Yeah
09:18 <Fswe1> And regular zombies from abandoned Dungeoneering floors to fight Cres & Co.
09:19 <Battleben> They're weaker than they are normally.
09:19 <Battleben> As opposed to the ones in ROTM which are stronger
09:21 <AnselaJonla>
09:22 <Battleben> Bestiary y u no complete
09:24 <Fswe1> Yup.
09:25 <Fswe1> [[gorgonite full helm]]
09:26 <Fswe1> Anyone need tyrannoleather chaps?
09:26 <Fswe1> No?
09:26 <Fswe1> Kay.
09:36 <Battleben> Fswe
09:36 <Battleben> Merge [[Temple of Lost Ancients]] and [[God Wars Dungeon]]
09:37 <Fswe1> Do I look like a sysop?
09:37 <Fswe1> Or move GWD to ToLA.
09:38 <Battleben> Why would you do that
09:40 <Battleben> Also, a merge is easy
09:40 <Battleben> Just redirect temple of lost ancients to GWD and change the article :P
09:45 <Fswe1> [[dark warrior]]
09:48 <Fswe1> afk
10:14 -!- Habblet has joined Special:Chat
10:18 <Habblet> So
10:18 <Habblet> has been nominated to be featured
10:18 <Habblet> But it isn't here ?
10:31 <Battleben> it has to be manually added
10:32 <Battleben> It doesn't matter anyway since it's going to be unsuccessful
10:33 <Habblet> Why?
10:33 <Habblet> Oh
10:33 <Habblet> Taker of image can't nominate
10:40 -!- Layanleon has joined Special:Chat
10:40 <Layanleon> hello you
10:41 <Layanleon> um... hi?
10:55 <Battleben> hi
10:59 -!- Joost985 has joined Special:Chat
11:00 <Joost985> Hallo
11:05 <Joost985> EoC sucks
11:06 -!- Joost985 has left Special:Chat.
11:10 <Battleben> Kay.
11:11 <Battleben> 07 fans are idiots
11:12 -!- Joost985 has joined Special:Chat
11:13 <Joost985> I do not understand why Jagex had to ruin RS like this
11:13 <Joost985> the combat triangle is f up
11:13 <Joost985> melee is weaker than ranged
11:13 <Joost985> and magic
11:16 <Joost985> And this community is dead anyway
11:16 <Joost985> I'm talking to a wall
11:19 <Atheist723> !test
11:19 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:19 <Atheist723> I do agree that melee is *supposed* to be stronger than ranged and magic.
11:22 <Layanleon> hello
11:22 <Layanleon> after all, hellrats do count or do not for the cat training medal?
11:22 <Layanleon> it says that they do not count, but it also says that a good place to catch rats is evil dave's basement, in the same article
11:24 <Layanleon> I used a cat to hunt hellrats in recipe for disaster quest, and after getting my 9th or 10th rat in lumbridge castle, my character said my cat got 25 rats, this means the hellrats count, but I'm not sure. So I don't know
11:25 <Ozank> dolan
11:27 <Layanleon> alchez
11:27 <Alchez> Hi
11:27 <Layanleon> after all, hellrats do count or do not for the cat training medal?
11:27 <Layanleon> it says that they do not count, but it also says that a good place to catch rats is evil dave's basement, in the same article
11:27 <Layanleon> I used a cat to hunt hellrats in recipe for disaster quest, and after getting my 9th or 10th rat in lumbridge castle, my character said my cat got 25 rats, this means the hellrats count, but I'm not sure. So I don't know 
11:27 <Layanleon> just copy/paste from before you joined :/
11:27 <Layanleon> do you know if it does or not?
11:28 <Alchez> It does.
11:28 <Alchez> I've trained my hellcat loads of times for various dairies.
11:28 <Alchez> diaries*
11:28 <Layanleon> thanks man
11:28 <Layanleon> the article is wrong then :/
11:28 <Alchez> No problem.
11:28 <Layanleon> [[Cat training medal]]
11:29 <Layanleon> check it for yourself
11:29 <Alchez> Can you correct it please?
11:29 <Layanleon> sure
11:29 <Layanleon> I'm wondering how long will it take to catch 100 rats
11:31 <Alchez> Depends.
11:32 <Alchez> What level of cat do you have?
11:32 <Layanleon> hellcat at the moment
11:32 <Alchez> Wileys take around an hour or so.
11:32 <Layanleon> when I say cat, it's the adult version
11:33 <Alchez> I know. But your cat can evolve into a wiley cat, the best there is.
11:33 <Alchez> If you've done [[Ratcatchers]]
11:33 <Layanleon> it resets counter to 0
11:34 <Layanleon> is it possible to get 100 before i get overgrown?
11:35 <Alchez> If it's the same kitten/cat, I guess yeah.
11:35 <Layanleon> cat that started with a count of 15 already
11:36 <Alchez> I don't think the count resets when your kitten grows.
11:37 <Layanleon> yea, but I'm just saying I need to catch 85 more only :p
11:37 <Alchez> Good luck :)
11:39 <Layanleon> 50 catched now, 50 more :D
11:40 <Alchez> caught* :P
11:41 <Layanleon> oh yea, sorry
11:41 <Layanleon> man, what a basic grammar error. I'm pretty sorry :9
11:41 <Layanleon> :(
11:42 <Alchez> Hahah, it's okay.
11:42 <Alchez> I'm just a compulsive grammar nazi. 
11:44 <Layanleon> well, I'm not compulsive, but I'm GN
11:44 <Alchez> Oh, well.
11:48 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:01 <Alchez> Hi Mol
12:02 <The Mol Man> Don't
12:03 <The Mol Man> Alchez, how often do you do images for the wiki?
12:03 <Alchez> Only when I play.
12:03 <Alchez> Which is like, a month a year.
12:03 <Alchez> Did I do something wrong?
12:03 <The Mol Man> what about editing images?
12:04 <The Mol Man> No, I just made a guide and also have some tips for small files I've been trying to get across to everyone
12:04 <Alchez> When I see something wrong with it, I save and work on it.
12:04 <Alchez> Like a few uncropped images in this week.
12:05 <The Mol Man> Well, do you apply trans enough for me to care?
12:05 <Ozank>
12:05 <The Mol Man>
12:05 <Alchez> Used to. But I sucked at it.
12:05 -!- Hallowland has joined Special:Chat
12:05 <Hallowland> eep
12:05 <Hallowland> someone help me
12:05 <Habblet> Hai
12:06 <Hallowland> how do i make imgur image a reference
12:06 <Hallowland> i added to zaros page and showed as pic =.=
12:06 <Hallowland> ha molnub habblet is here so there are 2 lorenubs in chat
12:06 <Hallowland> >:)
12:06 <The Mol Man> what?
12:06 <The Mol Man> Lore doesn't trump rationality 
12:07 <Hallowland> thats y u no understand :3
12:07 <Hallowland> look at habblet, me and ben, we aren't normal people >_>
12:08 <The Mol Man> I like the lore
12:08 <Hallowland> we are little crazy :o
12:08 <The Mol Man> I just don't love it
12:08 <The Mol Man> I guess?...
12:08 <Ozank> (yay)
12:08 <Ozank> we have that now? o.O
12:09 <Hallowland> mol
12:09 <Hallowland> help me
12:09 <Hallowland> ;-;
12:09 <Hallowland>
12:09 <Hallowland> scroll down a bit and you'll see an imgur picture how i make that a link
12:10 <The Mol Man> remove the png from it
12:13 <Hallowland> doen, thanks :3
12:13 <The Mol Man> I didn't even look at your edit btw
12:17 <The Mol Man>
12:19 <The Mol Man> I want the father from Full House to do an AMA
12:19 <The Mol Man> that way I can go to the thread
12:19 <The Mol Man> and post
12:20 <The Mol Man> OP is a Saget
12:23 <TonyBest100> Not gunna upload these since they're from but anyway take a look at these teaser images for the cwars update
12:23 <TonyBest100>
12:25 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:31 <Layanleon> is there a way to smuggle weapons to entrana?
12:31 <Layanleon> wc hatchets, to be more specific
12:31 <Alchez> Nope.
12:32 <Layanleon> I was able to smuggle them with carnillean thingie
12:32 <Layanleon> but now I can't do it
12:32 <TonyBest100> the only hatchet that can be smuggled over is the one in ur toolbelt
12:33 <Layanleon> There is an anvil in entrana, no?
12:34 <TonyBest100> theres a furnace, but no anvil
12:36 -!- Super Saiyan Vegito has joined Special:Chat
12:36 <Super Saiyan Vegito> oops wrong chat
12:37 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:38 <The Mol Man> Joey
12:38 <Joeytje50> hai :D
12:38 <The Mol Man> would you mind not being a fillystine for a short bit
12:38 <The Mol Man> and helping mlp chat get /announce ?
12:39 <Joeytje50> ;_;
12:39 <Joeytje50> /announce k I'll try, sup
12:39 <Joeytje50> wat
12:39 <Joeytje50> wat happend
12:39 <The Mol Man> hairr removed
12:40 <Battleben> Bah
12:40 <The Mol Man> let me wait for ozank to come back 
12:40 <Battleben> Can't seem to find the post where Jagex said OSRS would take a few months to get running
12:42 <The Mol Man> i'm bringing ozank here, juey
12:42 <Joeytje50> mk
12:43 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:43 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:43 <Ozank> hey
12:43 <The Mol Man> dar he is
12:43 <The Mol Man> jjuey caek
12:43 <Ozank> mol does he know what i'd like to request
12:44 <The Mol Man> you tell him
12:44 <Ozank> ok
12:44 <Battleben> Here we go
12:44 <Ozank> joey could you isolate the deleted part of your qc.js which is the announce function, so its just one script
12:44 <Joeytje50> wus it in qc.js?
12:44 <The Mol Man> yus
12:45 <The Mol Man> [[Special:MyPage/qc.js]]
12:45 <Ozank>
12:48 <Joeytje50> can't you just steal the code from below //by kangaroopower
12:48 <Joeytje50> and doit
12:48 <Ozank> i tried that 
12:48 <Ozank> on my test wiki and it didnt work lol
12:48 <Ozank> after clearing cache n stuff
12:49 <Joeytje50> o
12:49 <Ozank> maybe my browser is nub though
12:49 <Joeytje50> you need [[MediaWiki:Chat.js/newmessage.js]]
12:49 <Joeytje50> just crosswiki import that
12:50 <Joeytje50> also you need to have the exact same, including the var definitions
12:51 <Ozank> ah i can't do that lol, since we have different stuff
12:51 <Ozank> oh well ty :P
12:52 <Joeytje50> O_o mk np
12:52 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:54 <Battleben> [[User:Battleben/Jagex_Time]]
12:56 <The Mol Man> joey pm
12:58 <The Mol Man> ben
12:58 <The Mol Man> More rares added: Jagex: never; Actual:2012
12:59 <The Mol Man> hicod
13:00 <Battleben> Good idea
13:02 <Hallowland> guysss
13:02 <Hallowland> mother mallum lives!!!
13:02 <Hallowland>
13:02 <The Mol Man> lol
13:03 <The Mol Man> joey more pm
13:04 <Battleben> AMGGG
13:04 -!- Kotkatat has joined Special:Chat
13:04 <Hallowland> i have more pics of mother mallum, transing em
13:05 <Kotkatat> what is this game :D i dont knwo :D is it F2P thats all iwant to know 
13:05 <The Mol Man> yes
13:05 <Layanleon> people
13:06 <Joeytje50> person
13:06 <Layanleon> I think I just discovered something new
13:06 -!- Kotkatat has left Special:Chat.
13:06 <Layanleon> try moving the heart icon near your life points to the commands bar
13:06 <Layanleon> and see what's the description when you leave the arrow over it
13:08 <Layanleon> seems like you can cure poison on yourself now
13:09 <The Mol Man> that's been there forever
13:09 <Layanleon> well I didn't know
13:09 <Layanleon> and most of my clan mates didn't know
13:10 <The Mol Man> nooooooobs
13:11 <Battleben> Added it mol
13:14 <Hallowland> how can i make 2 different pics appear together at gimp or paint
13:14 <Hallowland> mol wahi
13:14 <Battleben> I thought of another
13:15 <Hallowland> ?
13:18 <Battleben> Okay hallow
13:18 <Battleben> Clarify what you mean
13:18 <Battleben> ANd maybe I can help
13:18 <Battleben> Maybe
13:18 -!- Battleben has left Special:Chat.
13:18 -!- Battleben has joined Special:Chat
13:18 <Hallowland> i want to open 2 pics at once in gimp and paint
13:18 <Hallowland> and/or*
13:18 <Battleben> In GIMP you can do that easily
13:19 <Hallowland> how
13:19 <Battleben> I think it's as simple as clicking File > Open
13:19 <Battleben> Doing so while having a picture already open shouldn't close the one
13:19 <Battleben> already open
13:19 <Battleben> I think
13:28 <Cblair91> trains
13:28 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
13:28 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
13:28 <Layanleon> don't I need to watch my bush patches?
13:29 <Layanleon> like.... don't they die from disease or something like tht?
13:29 <The Mol Man> or pay a farmer
13:29 <Joeytje50> poison ivy can't die
13:29 <Cblair91> Sweetcorn can't die with a scarecrow
13:29 <Joeytje50> for other bushes, you could either pay a farmer, or hope it doesn't die
13:29 <The Mol Man> that's a bush cblair
13:29 <Joeytje50> you could also waste your time watching it yourself but that's a huge waste of time
13:30 <Cblair91> Juey
13:30 <Cblair91> I did that when I first started farming
13:30 <Cblair91> OH MY GOD
13:30 <Joeytje50> lol
13:30 <Layanleon> I'm planting a poison ivy for varrock tasks
13:30  * Joeytje50 loves the [[Bearded gorilla]] walk anim in rs07
13:31 <Joeytje50> it looks so pro
13:31 <Layanleon> do I need to do anything after planting it?
13:31 <Cblair91> ~test
13:31 <TyBot> Cblair91: I love you. <3
13:33 <Joeytje50> Layanleon: no
13:33 <Joeytje50> you just wait
13:33 <Joeytje50> and hope it doesn't die
13:37 <Battleben> Jagex should release the Monkey skull in 07
13:47 -!- Hallowland has left Special:Chat.
13:49 <TonyBest100> the monkey skull is already in 07?
13:50 <TonyBest100> Oh no wait, my mistake, its not :P
13:53 -!- Raven~Sama has joined Special:Chat
13:55 <The Mol Man> joey pm ♥
13:57 -!- Potassium19 has joined Special:Chat
13:58 -!- Potassium19 has left Special:Chat.
13:58 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
13:58 <Polo2673> Hi!
14:01 -!- Kq head has joined Special:Chat
14:02 <Kq head> I added the baby aquanite's dialogue page because I happened to own a baby aquanite :)
14:02 <The Mol Man> that's to suspicious 
14:02 <Cblair91> bravo
14:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:02 <The Mol Man> too*
14:02 <Cblair91> Mol... He's a penguin
14:03 <Kq head> Who is a penguin? I am not a reptilian.
14:03 <Cblair91> They are birds dear
14:03 <Cblair91> Not reptiles
14:03 <Polo2673> What is better rune kiteshield and a rune sword or just a rune 2h sword?
14:03 <Kq head> I am not an avian, either!
14:04 <Kq head> rune kiteshield for defence, rune 2h for more power
14:04 <Kq head> depends what you're fighting
14:04 <Cblair91> rune 2h
14:04 <Cblair91> Better damage if you wanna risk the hits
14:04 <Polo2673> I'm using a 2h atm
14:04 <TonyBest100> depends if you want sheer power or some defence
14:04 <Cblair91> Or use it as a secondary
14:04 -!- Serkan790 has joined Special:Chat
14:04 <Polo2673> I'll use it as a secondary
14:05 <Cblair91> Draw it out when they are near low hp :)
14:05 -!- Serkan790 has left Special:Chat.
14:05 <Kq head> Baby aquanite only eats cooked fish yet he has the same dialogue if you're carrying either raw or cooked :o
14:05 <Kq head> weird
14:09 <Kq head> It says the warming flame pet can be used as a tinderbox, however, I'm using it on logs and nothing is happening :/ Must be false
14:09 <The Mol Man> remove it then please
14:11 <Kq head> Also it can be dropped in f2p as an item instead of the usual dismiss message, should that go in trivia?
14:11 <Polo2673> RS 07 already has bots
14:14 <The Mol Man> kq
14:14 <The Mol Man> what is the name of the pet when it is out and about following you?
14:14 <The Mol Man> referring to the warming flames
14:15 <Kq head> It is Warming flame
14:15 <The Mol Man> hmmm
14:15 <Kq head> but in menagerie or inventory it is flames
14:15 <The Mol Man> then I'm moving the page
14:15 <The Mol Man> actually nah i dun feel like it
14:19 -!- Hallowland has joined Special:Chat
14:20 <The Mol Man> woah kq
14:21 <The Mol Man> can you show me a DII of one of the pets? :D
14:21 <Kq head> sure
14:21 <Kq head> does oculus work in f2p?
14:21 <The Mol Man> yes
14:22 <Kq head> it's animated when it's on the ground too, for some reason...
14:23 <Kq head> swirly and all
14:23 <The Mol Man> O.o
14:23 <Cblair91> Juey
14:23 <Joeytje50> hi
14:23 <Cblair91> Check PM
14:24 <The Mol Man> kq you don't need to get a feature worth DII, i wanna see it first before I decide if it's useful
14:24 <Cblair91> The Mol Man: Judge of good and bad
14:26 <Cblair91> Mol is this good:
14:26 <Kq head> It's a boring old warming flame
14:27 <The Mol Man> that's really quite interesting hmmm
14:27 <Kq head> happens with rune guardian but not any other pets (I tried), unsure about cresbot, however.
14:27 <The Mol Man> I'll ask some other image ppl what they think
14:27 <The Mol Man> [[rune guardian]]
14:28 <The Mol Man> can you upload a rune guardian?"
14:28 <The Mol Man>
14:28 <The Mol Man> upload it there
14:28 <Cblair91> I HAVE A RUNE GUARDIAN!
14:28 <Cblair91> AMG!
14:28 <Kq head> Good thing they added the join option on friends lists :D
14:29 <Cblair91> Can I try getting an image for once xD
14:29 <The Mol Man> can u get a rune guardian DII, kq?
14:29 <Kq head> if cblair isn't getting one, yes
14:29 <Cblair91> AMG
14:29 <The Mol Man> You do it kq
14:29 <Cblair91> Lemme try :3
14:29 <The Mol Man> upload to imur first, cblair >.>
14:29 <Cblair91> Gives me a reason to boot RS xD
14:29 <Cblair91> I will MASTER
14:29 <Cblair91> Cuz I got all the moves like jaguar 
14:30 <Kq head> my rune guardian is black and not default D:
14:30 <Cblair91> I got default
14:30 <Cblair91> I got every pet
14:30 <Cblair91> How sad
14:31 <Kq head> I got all except phoenix, cresbot and tzrek-jad...
14:31 <Cblair91> OMGWT
14:31 <Cblair91> Where's my rune guardian gone o.O
14:31 <Kq head> can you drop cresbot too and see if that has a dii?
14:31 <Cblair91> OH he ran away
14:32 <Kq head> what the heck?
14:32 <The Mol Man> the cresbot?
14:32 <Kq head> pet shop will give me another gecko
14:32 <Kq head> but i already have a banked red gecko??
14:32 <Cblair91> I'm running
14:32 <Kq head> it's blue... and she has a rune guardian even though there's one in my -inventory-
14:32 <The Mol Man> oh well DII runeguardian plox
14:32 <Kq head> she has a stray "shiny wiggly thing" too
14:32 <Kq head> will do
14:32 <The Mol Man> do you know how to upload over old files on the wiki?
14:33 <Kq head> Err... maybe
14:33 <Kq head> It appears you can duplicate geckos...
14:33 <The Mol Man>
14:33 <The Mol Man> scroll down
14:33 <The Mol Man> and there it says Upload a new version of this file
14:34 <Kq head> World switching takes a long time :(
14:34 <Cblair91> taking pic
14:34 <Cblair91> running running running
14:34 <Kq head> "You are standing in a members-only area" ffffff...
14:35 <Polo2673> Hello
14:35 <Cblair91> How'd you get a pic of rune guardian
14:35 <Cblair91> You drop and he comes alive
14:35 <Kq head> in f2p world he is an item
14:36 <Cblair91> On to world 7 :P
14:37 <Polo2673> Someone really needs to work on the bulldog page
14:37 -!- Flaysian has joined Special:Chat
14:37 <The Mol Man> hayflayflay
14:37 <Kq head>
14:37 <Flaysian> hello hello
14:37 <Polo2673> No info on it getting bigger what it is feed
14:37 <Polo2673> HellO!
14:37 <Kq head> they don't need feeding
14:37 <Flaysian> Is anyone still playing the EoC game
14:37 <Kq head> it has no effect on their growth
14:37 <The Mol Man> kq, can you get it of just the one on the left?
14:37 <Flaysian> Joeytje50
14:38 <Joeytje50> hi
14:38 <Joeytje50> no I aint
14:38 <Joeytje50> (qc) My Old School Overall level is 1148 (xp: 2,836,833, rank: 5,931).
14:38 <Polo2673> I'm am
14:38 <Flaysian> oh
14:38 <Polo2673> I'm playing he EOC
14:38 <Flaysian> You were my only hope joey
14:38 <Flaysian> tear tear
14:38 <Joeytje50> really?
14:38 <Joeytje50> well I hate eoc
14:38 <Joeytje50> you should ask cook
14:38 <Joeytje50> he's eoc fanboy
14:38 <Cblair91> Mol:
14:38 <Polo2673> I'M ON THE EOC :)
14:38 <Cblair91> EOC fanboy here :D
14:39 <Flaysian> Is anything interesting happening in-game at the moment
14:39 <Flaysian> Reworks, updates, etc.
14:39 <Joeytje50> no idea
14:39 <Joeytje50> rs07 is happening
14:39 <Joeytje50> :D
14:39 <Polo2673> Not that I know of
14:39 <The Mol Man> cblair you don't have 4x aa
14:39 <Cblair91> I have bloody 4x aa on
14:39 <Joeytje50> OK
14:39 <Flaysian> jeez joey y u so mean i will end u
14:39 <Polo2673> Well RS3 Is happening soon
14:39 <Joeytje50> ;_;
14:39 <Flaysian> I know, apart from that ._.
14:39 <The Mol Man> it doesn't work obviously
14:39 <Cblair91> My screenshot utility doesn't utalise my graphics card
14:39 <Cblair91> That's why :D
14:39 <Flaysian> Something that's actually been done recently, not a future update
14:39 <Polo2673> Urm, duel wielding 
14:39 <Cblair91> Takes it with jack shit
14:39 <Kq head> I tried my best
14:40 <The Mol Man> then you can't do the picture
14:40 <Polo2673> in dungeons
14:40 <Cblair91> What's up flay
14:40 <Flaysian> Dual wielding, good
14:40 <Flaysian> what is that ._.
14:40 <The Mol Man> that's good kq, upload to
14:40 <Coelacanth0794> noobs
14:40 <The Mol Man> coel
14:40 <The Mol Man>
14:40 <Polo2673> Dual wielding is like using two swords at once 
14:40 <Cblair91> And add the {{trans}} please
14:40 <The Mol Man> should we get flaming pets dii?
14:40 <The Mol Man> don't add trans I'm going to trans it
14:41 <Polo2673> And it just got released to dungeons
14:41 <Coelacanth0794> ....wut? how
14:41 <The Mol Man> non members world
14:41 <Kq head> some f2p scrub is following me :(
14:41 <Cblair91> That'd be me
14:41 <Kq head> gotta give him money so he can move and i can get more diis
14:42 <Kq head> Maybe if I just ignore him...
14:42 <Flaysian> Ok, cool
14:42 <Cblair91> I hit an imp
14:42 <Flaysian> Cheers Polo
14:42 <Cblair91> And a woman appeared as it teleported
14:42 <Polo2673> People are saying things about the eoc like:Evolution Of Cocks,End Of Combat and stuff like that I really don't know what's wrong with the eoc and I have been playing since 07
14:42 <Kq head> oh boy more of them.
14:42 <Coelacanth0794> uhm.
14:42 <Cblair91> MAGICCC
14:42 <Cblair91> #Player29
14:42 <Cblair91> What a odd name
14:42 <Kq head> I am being -crowded- by people... probably cos my untrimmed summon cape :/
14:42 <Polo2673> :|
14:43 <Cblair91> (Facepalm)
14:43 <Polo2673> In 07 or EOC?
14:43 <Kq head> there is no summoning in 07
14:43 <Kq head> anyway it's keepsaked so i can just take it off :o
14:43 <Polo2673> Oh
14:43 <Kq head> Bam! They're all gone.
14:43 <Polo2673> Lol
14:43 <Polo2673> Why don't you get a trimmed one?
14:44 <Cblair91> Cuz untrimmed is epic
14:44 <Coelacanth0794> [[summoning cape]]
14:44 <Kq head> because hardly anybody gets it untrimmed
14:44 <Cblair91> Hence why I stockload 100 cook capes
14:44 <Cblair91> Untimmed
14:44 <Cblair91> OH
14:44 <Cblair91> And I lost all of them dying -.-
14:44 <The Mol Man> thanks kq
14:44 <Coelacanth0794> they could both use a new pic but not that badly
14:44 <The Mol Man> Coel, whatcha think of flame pet diis?
14:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:45 <Kq head> I got one right here
14:45 <Kq head> For some reason it's facing upwards
14:45 <The Mol Man> that looks fucking awesome
14:45 <Coelacanth0794> well i guess you could
14:45 <Cblair91> ;(
14:45 <Coelacanth0794> but where to put it on there?
14:45 <Coelacanth0794> would that work for all pets?
14:45 <The Mol Man> no
14:45 <The Mol Man> just rune guardian and flame it seems
14:46 <Kq head> May work for cresbot if anyone wants to test it...
14:46 <The Mol Man> hallow
14:46 <Cblair91> [[User talk:Cook Me Plox]]
14:46 <Hallowland> wat
14:46 <The Mol Man> go to a non member world and drop a cresbot
14:46 <The Mol Man> see if we can dii it like that
14:46 -!- TheHerblox has joined Special:Chat
14:46 <Hallowland> cresbot drop and cresbot pet are 2 distinct things
14:46 <TheHerblox> hi
14:46 <The Mol Man> i know they are
14:47 <Kq head> does the pet drop as an item in f2p though :D
14:47 <Hallowland> hi
14:47 <The Mol Man> but please try it hallow
14:47 <Hallowland> ok sec little busy atm
14:48 <Kq head> My internet did a boom-boom :/
14:49 <The Mol Man> translation: my connection is shit
14:49 <Kq head> Precisely. brb anyways
14:51 <Kq head> ok back... I guess I didn't miss anything
14:52 -!- Flaysian has left Special:Chat.
14:54 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
14:54 <Kq head> "If someone posts here saying first, I will have no choice but to post the entire text of the U.S. Constitution five times on their talk page." Anyone done that yet?
14:59 <Hallowland> mol
15:00 <Coelacanth0794>
15:00 <Kq head> ^Bahahaha
15:00 <Hallowland> "you must be on a member server to drop this follower"
15:00 <Hallowland> so no cresbot dii for you
15:00 <Hallowland> noob
15:01 <The Mol Man> ur a noob
15:02 <Kq head> oh well... should do it with all new pets because jagex screws up sometimes
15:02 <Kq head> I mean all the t- never mind
15:05 <Battleben> l;;
15:06 <Coelacanth0794> sdfg
15:06 <Kq head> battleben looks like a mahjarrat
15:07 <Battleben> I am a Mahjarrat.
15:07 <Kq head> You weren't at the ritual!
15:08 <Battleben> Yes I was.
15:08 <Kq head> You must have been inivisible then
15:09 <Kq head> sneaky
15:09 <Battleben> I was there and very visible.
15:10 <Coelacanth0794>
15:12 <TonyBest100> Lol
15:12 <Battleben> Mahjarrat need to look more like their concept art
15:12 <Battleben> Of course at the moment mahjarrat looks are very inconsistent
15:12 <TonyBest100> dunno why but the Grind my gears scene really fits well for that :P
15:13 <Kq head> abyssal demon heads are also 4x bigger than an actual abyssal demon's head
15:13 <Kq head> jagex is lazy :/
15:13 <Battleben> Indeed
15:15 <Coelacanth0794> all heads are large
15:15 <Coelacanth0794> kbd's is still unupdated
15:16 <TonyBest100> They will probs update them when they rework construction :P
15:16 <Coelacanth0794>
15:16 -!- Frozentechno1809 has joined Special:Chat
15:16 <Coelacanth0794> hi
15:17 <Kq head> Is that shrek?!
15:17 <Coelacanth0794> yes]
15:17 <Kq head> I never knew he was a super hero
15:18 <Kq head> I also didn't know that car on the far left was a super hero
15:18 <Kq head> I am a super hero :)
15:18 <Polo2673> Hello!
15:19 <TonyBest100> what a weird collection >.<
15:19 <Kq head> Speaking of collections, I still need the apparently-big-but-no-bigger-than-normal-swordfish-that-is-grey
15:20 <Kq head> tired of fishing :(
15:22 <Kq head> Noooo I dismissed my extra gecko and my normal one ran away too!
15:22 <Kq head> Curse you and your glitches jagex
15:23 <Kq head> Happened with my extra guardian too
15:24 <Hallowland> hi ansela
15:25 <Frozentechno1809> hello everyone
15:25 <AnselaJonla> Hi
15:26 <AnselaJonla> Hi Hallow
15:26  * AnselaJonla spams welcomes again
15:26 <Polo2673> @[email protected]
15:26 <Polo2673> {+_+}
15:26 <Battleben> Spam all the welcomes
15:28 <Kq head> Damn, now I need to raise a new red gecko :/
15:28 <Polo2673>  __
15:28 <Polo2673> {+_+}
15:28 <Polo2673> God damn
15:28 <Polo2673> ___
15:28 <Polo2673> Oh nvm
15:28 <Polo2673>  ___
15:28 <Polo2673> {+_+}
15:29 <Polo2673>   ___
15:29 <Polo2673>  {+_+}
15:29 <Polo2673>  -|_|-
15:29 <Polo2673>   | |
15:29 <Cblair91> «(^ω^)»
15:29 <Polo2673> ARGHHH
15:29 <Polo2673> I made a perfect thing and then it realigned when I pasted
15:30 <Battleben> I have two red adult geckos and 1 green one
15:30 <Battleben> For some reason
15:30 <Hallowland> polo i believe you may be starting to spam the chat with your faces ;o
15:30 <Battleben> In my bank at the same time, that is
15:31 <Polo2673>   ___
15:31 <Polo2673>  {+_+}
15:31 <Polo2673>  -|__|-
15:31 <Polo2673>   |   |  Hey I did it right :)
15:31 <Polo2673> forget it
15:31 <The Mol Man> stop...
15:32 <Polo2673> Sorry
15:32 <Polo2673> I was trying to make a human
15:32 <Polo2673> and then chat kept messing it up srry
15:32 <Mazanaka> ...Anyway, hello.
15:32 <Hallowland> try making it at RSChatBot's pm :p
15:33 <Hallowland> it's a bot anyway
15:33 <Polo2673> GL with that ;)
15:35 <Kq head> ben whatever you do, don't dismiss a gecko and then drop another... they both run :(
15:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:35 <Polo2673> Do you guys know the Flash1: or Flash2: or Flash3: or Cyan: or Red: and White: and stuff
15:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:35 <Kq head> yes
15:35 <Polo2673> Coool
15:37 -!- Hallowland has left Special:Chat.
15:37 -!- Hallowland has joined Special:Chat
15:41 <Kq head> spin ticket from catching a new gecko ;o
15:42 <AnselaJonla> I got 89 (fishing) earlier
15:42 <AnselaJonla> And 85 (farming) last night
15:42 <Kq head> gratz
15:44 <AnselaJonla> Hallow, you able to take a picture?
15:44 <Hallowland> pic of what?
15:44 <AnselaJonla> I have some dunge offhands
15:46 <AnselaJonla> [[Marmaros knife]], [[off-hand katagon knife]] and [[katagon knife]]
15:47 <Hallowland> dced
15:47 <Hallowland> sure wait like 5 min
15:47 <Habblet> Hallow
15:48 <Habblet> Did you see my PM?
15:48 <Hallowland> ?
15:48 <Hallowland> no
15:48 <The Mol Man> habblet, did you see mine?
15:48 <Habblet> I'm busy sec
15:49 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
15:52 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
15:53 <Polo2673> Hi
15:53 <The Mol Man> someone make a runescape joke
15:54 <AnselaJonla> Over 50k fishing xp today
15:54 <AnselaJonla> First time in ages I've gained that much in a day without it being a challenge
15:54 <The Mol Man> lol
15:55 <AnselaJonla> [[Luminescent Icefiend]]
15:56 <AnselaJonla> Mol, in the drops section, can you think of a better way to phrase that note above the table
15:56 <Mazanaka> Ansela, do you play 07 or the modern version?
15:56 <The Mol Man>
15:57 <AnselaJonla> I'm talking about Dungeoneering, so what do you think?
15:57 <The Mol Man> not really
15:57 <Mazanaka> I wouldn't know because I left chat and the chat does not go that high up.
15:57 <Coelacanth0794> uhm
15:58 <Coelacanth0794> [[celestial catalytic orb]]
15:58 <Coelacanth0794> i got one
15:58 <Coelacanth0794> shall i bind it
15:58 <The Mol Man> for images yes
15:59  * AnselaJonla is waiting for Hallow to come back
15:59  * AnselaJonla has three types of knife bound
15:59 <Coelacanth0794> i bound it and diid it
16:00 <Habblet> She might be busy for a while
16:00 <The Mol Man>
16:00 <AnselaJonla> :(
16:00 <The Mol Man> coel should do it
16:00 <The Mol Man> and then you can get images of his orb
16:00 <Coelacanth0794> i bound it, transing dii
16:01 <Mazanaka> /afk
16:01 <Mazanaka> Oh that doesn't work
16:03 <AnselaJonla> [[C2 fishing]]
16:03 <AnselaJonla> I'd redirect that towards Fishing training, personally
16:03 <The Mol Man>
16:04 <AnselaJonla> [[Fishing training]]
16:06 <TonyBest100>
16:06 <AnselaJonla>
16:07 <AnselaJonla>
16:07 <Hallowland> habblet
16:07 <The Mol Man>
16:07 <Habblet> What
16:09 <AnselaJonla>
16:09 <TonyBest100> Mol, only 1 thing to say to that image.. SELL THE DAMN CAR!!!
16:09 <Hallowland> ansela I'll be at daemonheim after i eat
16:09 <Hallowland> i was going to take pic before but
16:09 <Hallowland> had some problems
16:09 <Hallowland> anyway afk
16:09 <AnselaJonla>
16:10 <The Mol Man> ffs
16:12 <The Mol Man>
16:12 <Coelacanth0794> i dont know what categories i'd want to add to orb detail
16:12 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
16:13 <Mazanaka> Thank you for the laugh
16:13 <Ignis438> school tomorrow.....
16:13 <The Mol Man> offhand items, celestial items and magic weapon
16:13 <Mazanaka> Best Sparta spoof I've seen :P
16:13 <Coelacanth0794> can i please have a copypaste of those while i set up page
16:14 <The Mol Man> [[Category:Offhand item images[[]]]] [[Category:Magic weapon images[[]]]] [[Category:[[]]Celestial item images]]
16:14 <Coelacanth0794> thanks
16:17 <The Mol Man> meh gave u bad offhand cat
16:22 <The Mol Man>
16:23 <Joeytje50> I don't get why people need to train woodcutting seperately from other skills
16:23 <Cblair91> Pie
16:23 <Joeytje50> my highest skill is woodcutting, and that's just because I need logs for fletch, fm and con
16:23 <Battleben> It's easier to buy logs
16:23 <Battleben> and planks
16:23 <Cblair91> ivy
16:23 <Cblair91> #win
16:26 <Kq head> Mackers is an angram of Mr Cakes O_o
16:27 <Joeytje50> :D
16:27 <Joeytje50> (ceak)
16:27 <Joeytje50> (caek)*
16:27 <Joeytje50> D:
16:28 <The Mol Man>
16:29 <Kq head> Cheese is entertaining, though. Nothing wrong with that.
16:30 <The Mol Man>
16:30 <Kq head> that's adorable
16:31 <The Mol Man>
16:33 <Kq head> that's hilarious
16:33 -!- Demille has joined Special:Chat
16:33 <Demille> WHATS UP
16:33 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
16:33 <Pickme42> whats the most strongest weapon in all of runescape?
16:34 <The Mol Man> Me
16:36 <Cblair91> chaotic maul
16:36 <Cblair91> OR your brain
16:37 <Coelacanth0794> keep getting lex
16:38 <The Mol Man> Luthor? oh no
16:38 <Cåm> [[RuneScape:Featured_images/File:Major_Mary_Rancour_Burthorpe.png]] is it just me that likes this?
16:38 <Coelacanth0794> runewright
16:38 <The Mol Man> no
16:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:39 <Cblair91> Cåm :O
16:39 <The Mol Man> self nomination rule is stupid
16:39 <The Mol Man> we should get rid of it
16:39 <Cblair91> Still aint fixed chatbot for your name yet :P
16:39 <Cåm> I can see why the rule is there, but I'd be comfortable nomming that image
16:39 <The Mol Man> close it and let me nominate it
16:40 <Cåm> Or just remove the rule? [[Forum:FIMG self nominations]]
16:40 <Cåm> !test
16:40 <Cåm> y u phail Cblair91?
16:40 <The Mol Man> let's have me nominate it first
16:40 <Cblair91> I aint coded it Cåm :P
16:40 <Cblair91> I cba xD
16:41 <Cblair91> You aint special enough for RSChatBot
16:41 <Cåm> me all over ;)
16:41 <Cblair91> :P
16:41 <Cblair91> It's done in my bot
16:41 <Cblair91> But not this one xD
16:42 <Cåm> All good to go Mol
16:43 <The Mol Man> Are you gonna write a no self nomination rule?
16:44 <The Mol Man> forum*
16:44 <The Mol Man> or can I?
16:45 <The Mol Man> also cam, wanna close
16:45 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
16:46 <Hallowland> ansela
16:48 <The Mol Man> cam, u thar?
16:48 <Cåm> Yeah, I'll close that. [[MediaWiki:Common.js/WLH edit]]
16:48 <The Mol Man> are you writing the rule removal thread?
16:50 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:50 <Cåm> I will in a min
16:50 <The Mol Man> o cause I was gonna
16:51 <The Mol Man> so you wanna? or me
16:55 <Cåm> You can if you want. I'm still closing that other forum
16:55 <The Mol Man> I'll write it then
16:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:57 <Hairr> hi
16:57 <The Mol Man> hairr
16:57 <The Mol Man> check out gimp guide plz
16:58 <Cblair91> 1) Phone up about prices
16:58 <Cblair91> 2) hire the gimp
16:58 <Cblair91> 3) do what you do
16:59 <Coelacanth0794>
17:00 <Coelacanth0794> bbl
17:00 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
17:01 <Hairr> I have something really sad that Wikia is doing <_< I'm was trying to see if the twitter thing is working on the main page in most browsers.. problem being, the ads are blocking up most of the main page on most browsers and systems, I can't tell:
17:08 <The Mol Man> ...
17:09 <Hairr> Joey
17:09 <Joeytje50> hai
17:09 <The Mol Man> joɘy * 
17:09 <Joeytje50> lol
17:10 <The Mol Man> hi fergles
17:10 <Hairr> I just read through this all and I have an opinion on it... though I am also very biased towards this subject, I want you to read it as well
17:10 <Joeytje50> hair sup
17:10 <Joeytje50> mk
17:11 <Urbancowgurl777> hi
17:11 <Hairr> Hi
17:13 <Demise36> caeks
17:14 <Joeytje50> Hairr: after reading through it a little it looks a bit like it's either no consensus or failed
17:14 <Joeytje50> didn't read it that much yet
17:14 <Hairr> That's what I felt too
17:14 <The Mol Man> then close it as unsuccessful 
17:14 <Hairr> I was planning to do that
17:14 <The Mol Man> I don't even need to reread it to know it's no concensus 
17:14 <Joeytje50> but on first sight it looks like opposers have way longer and more detailed explanations of their opinions, with more arguments
17:15 <Joeytje50> didn't have a good look at the strength of those arguments yet though
17:15 <The Mol Man> both arguments are of the same weight practically
17:17 <Urbancowgurl777> hum. i'm not comfortable making a thread in the fansite forums when Az sent that new bug report in just a day ago
17:17 <Hairr> Question
17:17 <Hairr> what goes in the subject and notes thingy in the forumheader
17:17 <The Mol Man> I think it'd give the problem more strength and attention, fergs
17:17 <Hairr> ^
17:17 <Urbancowgurl777> read the forumheader template
17:18 <Hairr> I don't remember this ever being there
17:18 <Hairr> D:
17:18 <Hairr> [[Template:Forumheader]]
17:18 <Polo2673> Hai everyone :)
17:19 <Hallowland> hi
17:20 <Urbancowgurl777> wait. Az said they stoppped updating with the world wakes quest
17:20 <Urbancowgurl777> then he says it stopped updating on 2 april
17:20 <Urbancowgurl777> which is it..
17:20 <Hairr> They haven't been updating for 4 days
17:20 <The Mol Man> stopped updating the gedb
17:20 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "7 + -4" = 3.
17:20 <Urbancowgurl777> then why did he send a bug ticket in march?
17:20 <Hairr> April 3
17:20 <Polo2673> HeLLo
17:20 <The Mol Man> then made it impssible to use
17:20 <The Mol Man> idk
17:20 <Frozentechno1809> forgot this page was open >.>
17:20 <Hairr> well, maybe 2nd actually
17:21 <Urbancowgurl777> so march..?
17:21 <Polo2673> The World Wakes is a great quest
17:21 <The Mol Man> I contacted him in march
17:21 <Polo2673> Favorite quest of all time
17:21 <The Mol Man> in march they couldn't get the new items
17:21 <The Mol Man> in april they couldn't reach the API at all
17:21 <Polo2673> I love meeting Guthix and fighting all the boss's 
17:21 <Urbancowgurl777> ok
17:22 <The Mol Man>
17:23 <Urbancowgurl777> "since the World Wakes quest update in March, we haven't been able to get new items because they weren't displayed in the API. Since April 2nd, we haven't been able to reach the API at all."
17:23 <Urbancowgurl777> correct?
17:23 <The Mol Man> yes
17:23 <Urbancowgurl777> ok
17:26 <Hairr> Of course there are people who seek nothing but recognition *cough* Hairr *cough*, but are these follicles not few and far between?
17:26 <Hairr> wat
17:26 <The Mol Man> it'd be a dick move to use an actual name
17:27 <Hairr> fein
17:27 <The Mol Man> feel free to change it to joey's name
17:27 <Hairr> No, no
17:27 <Joeytje50> nou
17:27 <Hairr> I like my name being there
17:27 <Hairr> it gives me more recognition
17:28 <Urbancowgurl777> sry going to have to oppose that
17:28 <The Mol Man> i hop u hav gud resun
17:28 <Urbancowgurl777> same reason as last time
17:28 <Urbancowgurl777> and the time before
17:29 <The Mol Man> how original
17:29 <The Mol Man> read the whole thing first
17:29 <Urbancowgurl777> i did
17:30 <The Mol Man> your reasons suck; sorry
17:30 <Urbancowgurl777> your reasons suck too
17:31 <The Mol Man> yours moreso tho
17:31 <Urbancowgurl777> no
17:32 <Hairr> Ladies, ladies.  Your reasons both suck most adequately, one may "suck" more so than another but do not get into a cat fight over it.
17:32 <Hairr> Thank you
17:32 <Polo2673> HeLlO
17:32 <The Mol Man> but i wanna fight fergie
17:32 <The Mol Man> Cmon fergs
17:32 <The Mol Man> step outside
17:33 <Polo2673>   
17:34 <Polo2673>  
17:34 <Polo2673>  
17:34 <The Mol Man> stop
17:34 <Polo2673> ?
17:34 <Hairr> Hello Jman
17:34 <Thejman12> Hi there
17:34 <The Mol Man> you were spamming whitespace
17:34 <Thejman12> Maybe it was a ninja message
17:34 <Thejman12> invisible to the naked eye
17:34 <The Mol Man> no
17:34 <Polo2673> Hi Jman :]
17:35 <Thejman12> Hi polo
17:35 <Polo2673> I didn't "spam" it
17:35 <Polo2673> I pressed enter once
17:35 <The Mol Man> you did 3 lines, I can tell
17:35 <Thejman12> Oh more than one =p only saw one
17:35 <Polo2673> There is one
17:36 <The Mol Man> hairr,can you update the logs?
17:36 <Polo2673> Copy the lign
17:36 <Cblair91> !updatelogs
17:36 <RSChatBot> Cblair91: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 47 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:36 <Polo2673> And you will see 1 line of blue will appear
17:36 <The Mol Man> chat logs say other wise
17:36 <The Mol Man> go to 17:33
17:37 <The Mol Man>
17:37 <Polo2673> brb
17:38 <Polo2673> Right I'm back
17:38 <Thejman12> Left welcome back
17:38 <Polo2673> It might say it on the log but if you look at the line there is only one
17:38 <The Mol Man> it's still spamming
17:38 <Polo2673> And I pressed enter once you think not then I don't care tbh
17:38 <The Mol Man> so don't do it
17:39 <Thejman12> Mol aren't you a little bit exaggerating
17:39 <Urbancowgurl777> okay don't press enter once with no text in the box
17:39 <Thejman12> nvm, fergie has spoken =o
17:39 <Urbancowgurl777> o.o
17:39 <Polo2673> I didn't mean to
17:39 -!- Hary585 has joined Special:Chat
17:40 <Urbancowgurl777> ok
17:40 <Hary585> hi
17:40 <The Mol Man> then don't let it happen again
17:40 <Thejman12> hi
17:40 <Hary585> i need quest help
17:40 <Polo2673> I had too many tabs open I pressed enter once and then shit broke out/
17:40 <Hairr> test
17:40 <Hairr> k
17:40 <Thejman12> Which quest?
17:40 <Hary585> Biohazard
17:40 <Thejman12> [[Biohazard]]
17:40 <The Mol Man> it would have been easier if you just said you made a mistake from the beginning instead of making excuses
17:40 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:41 <Polo2673> You said I spammed
17:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:41 <Thejman12> Such a pointless discussion, polo just don't do it again 
17:41 <Polo2673> I didn't 
17:41 <The Mol Man> +1 jman
17:41 <Polo2673> I'm not the one who got so angry over it
17:41 <Urbancowgurl777> sofijsoifjs ok we've established the issue and not to do it purposely again
17:41 <The Mol Man> and another +1 for having "The" in your name
17:41 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:41 <Thejman12> haha
17:41 -!- Hary585 has left Special:Chat.
17:41 <Thejman12> its a crappy name anyhow
17:42 <Thejman12> Polo, just drop it lol
17:42 <Urbancowgurl777> *eyes cross*
17:42 <Polo2673> Ok :)
17:42 <Urbancowgurl777> i'm going to go do my slayer task.. which requires full attention to use abilities
17:42 <Urbancowgurl777> so afk
17:42 <Urbancowgurl777> play nicely children
17:42 <Hairr> they will
17:42 <Hairr> :)
17:43 <Polo2673> Have any of you done the world wakes quest?
17:43 <TonyBest100> Yes
17:43 <Polo2673> Its great you get to meet Guthix :)
17:43 <Polo2673> 'nd kill boss's 
17:44 <Polo2673> :|
17:44 <Battleben> You get to meet guthix for him to die a few minutes later
17:44 <Polo2673> Yeah
17:44 <Polo2673> Brb
17:44 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
17:44 <Thejman12> YOu know, that's actually a nice troll by jagex
17:46 <Thejman12> Hey let's make guthix appear in-game. Let him die immediately, that will be a nice storyline
17:47 <Dtm142> Hello Ben Romney McDuck and everyone else.
17:48 <The Mol Man> waht
17:48 <Thejman12> hi
17:48 <Battleben> He's appeared in the game before
17:48 <TonyBest100> yeh, in human form :P
17:48 <Thejman12> well true... meeting history?
17:48 <TonyBest100> yep
17:48 <Dtm142> Yes
17:48 <Dtm142> And mime event, presumably.
17:48 <Dtm142> Also
17:49 <Thejman12> ah right
17:49 <Dtm142> Which is the axis of symmetry for a cylinder?
17:49 <Dtm142> :s
17:49 <The Mol Man> the mime event is the axis of symmetry for a cylinder?
17:49 <Dtm142> Those were unrelated :@
17:49 <The Mol Man> darn
17:49 <The Mol Man> the answer is A)
17:50 <The Mol Man> probably
17:50 <The Mol Man> wait no
17:50 <The Mol Man> it's (H)
17:50 <Dtm142> "If a line is rotated about a second fixed line while keeping both lines parallel, then a cylinder is formed."
17:50 <Thejman12> yep
17:50 <Dtm142> "The fixed line about which the line is rotated is called the axis of symmetry."
17:50 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
17:50 <The Mol Man> o fergie
17:50 <Dtm142> Mmkay
17:50 <Dtm142>
17:51 <Dtm142> So it's the one in the middle
17:51 <Polo2673> Hi ;]
17:51 <Dtm142> Perpendicular to the bases.
17:51 <The Mol Man> basis bases basses
17:51 <Thejman12> bosses
17:51 <The Mol Man> omfg
17:52 <The Mol Man> bases is the plural of bases
17:52 <The Mol Man> basis*
17:52 <Thejman12> ik...
17:52 <Dtm142> Yes.
17:52 <The Mol Man> how confusing
17:52 <Dtm142> 9_9
17:52 <Dtm142> Also
17:52 <The Mol Man> Ben
17:52 <Demise36> Lol this is funny
17:52 <Demise36> undead lumberjacks are level 181
17:52 <Dtm142> Bass (the section) is spelled the same as [[bass]] (the fish)
17:52 <Demise36> but they have 180 hp
17:52 <Dtm142> Whaaaat?
17:52 <The Mol Man> [email protected]@@@
17:52 <Dtm142> [[undead lumberjack]]
17:53 <Kq head> I once got an effigy from a lumberjack
17:53 <Dtm142> Oh.
17:53 <Dtm142> They have 9 different levels.
17:53 <Urbancowgurl777> hm 15 iron dragons in one dose of super antifire
17:53 <Urbancowgurl777> not bad
17:53 <Dtm142> That makes more sense.
17:53 <Dtm142> #winning
17:53 <The Mol Man> hi cook is u watching arrested development marathun?
17:54 <Kq head> I made Sparkles' dialogue page, is this a bad thing?
17:54 <The Mol Man> no
17:54 <Dtm142> It was easier when they didn't have antifires.
17:55 <Dtm142> You just used paralyze monster and your antidragon shield.
17:55 <Kq head> sounds OP
17:55 <Dtm142> Not really.
17:55 <Dtm142> There was no protection prayer for pvp combat
17:56 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:56 <Kq head> Raccoon needs a dialogue page now and I happen to have a raccoon :)
17:56 <The Mol Man> (y)
17:58 <Thejman12> i got a raccoon too
17:58 <Thejman12> basically most pets until level 90 summ
17:58 <Thejman12> probably only no phoenix's
17:58 <Kq head> I'm just missing phoenix, jad and cresbot
17:59 <Thejman12> i got the cresbot =D
17:59 <Kq head> I got static gloves but no cresbot, before the drop rate change
17:59 <Kq head> haven't been back there since
17:59 <Kq head> Angry.
17:59 <Thejman12> i'd rather have gloves, would've made huge money then, got cresbot 2 days after release
17:59 <Kq head> I kept the gloves because I don't know the street price
18:00 <Kq head> They look pretty nice too
18:02 -!- Event Nexus has joined Special:Chat
18:02 <Polo2673> hi
18:03 <Event Nexus> So revert question on edits
18:04 <Event Nexus> If someone is reformatting an enormous table, but about 48 characters at a time, how long should I wait to check if they actually have ffinished
18:04 <Event Nexus> finished* before reverting to a working version
18:05 <Event Nexus> they cut about 300 characters and are adding back about 1/6 at a time over the past 20 minutes and it definitely still isn't at the previous function, but I recognize what their end goal is
18:05 <The Mol Man> may I see the table in question>
18:06 -!- Hallowland has left Special:Chat.
18:06 <Event Nexus> well the one editing is legit, but it's the pop main page
18:06 <Event Nexus> crew members
18:06 <The Mol Man> ah brenrs
18:07 <Event Nexus> yeah
18:07 <The Mol Man> I'd revert it or fix it yourself if you can
18:07 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:07 <Event Nexus> before his edits names were on breaks so he is doing what appears to be a one line name
18:07 <The Mol Man> also he hasn't edited in a bit
18:07 <Event Nexus> k
18:07 <The Mol Man> hayflayflay
18:07 <Flaysian> hi ho
18:08 <Flaysian> and that's hi ho as in the greeting
18:08 <Flaysian> not implying that you are a prositute
18:08 <Flaysian> but if you are, that's cool
18:08 <Flaysian> regardless, hello
18:09 <The Mol Man> been there
18:09 <The Mol Man> done that
18:09 <The Mol Man> no one wanted to pay for me :[[]](
18:09 <Flaysian> so you didn't buy the t-shirt
18:10 <Event Nexus> Though all we should have to do is extend the type column... I'll go do trial and error I guess
18:10 <The Mol Man> event
18:10 <The Mol Man> [[RS:S]]
18:10 <The Mol Man> screw around there so we can keep the page functional during your test
18:11 <Thejman12> wow wildy warbands certainly increased pkers
18:11 <Thejman12> they rush through the warbands killing everyone
18:11 <Dtm142>
18:11 <Dtm142> ^ Fun stuff to talk about around the dinner table.
18:11 <Dtm142> (H)
18:16 <Dtm142> Oh boy...
18:16 <Dtm142>
18:16 <Dtm142> (facepalm)
18:18 <Dtm142>
18:18 <Dtm142> (H)
18:21 <Event Nexus> yeah its not gonna work with the overall wiki formatting
18:22 <Event Nexus> it would have to cut under on the right, below where recent updates etc are
18:22 <Event Nexus> just gonna revert to 4/3
18:22 <Shaun Dreclin> Hey 07 doods, is anyone planning on reworking the homepage? I'd like to but I'm not really sure where to start
18:23 <Event Nexus> wait now it works
18:23 <Event Nexus> lol
18:23 <Hairr> Shaun: I don't know if anyone is planning to do that
18:24 <Shaun Dreclin> It's badly needed xD guess I'll start coming up with a design
18:24 <Shaun Dreclin> I'll need some help though getting the widgets in, like recent posts/join chat/etc
18:24 <Event Nexus> wait.. Ok so in editing/comparison, it works
18:24 <Event Nexus> and doesn't clip the side of table
18:24 <The Mol Man> that's actually sorta okay
18:24 <Event Nexus> but when on normal page, it gets clipped because it's crushed in
18:24 <The Mol Man> it can be extended to display over the sidebar if needed
18:24 <Hairr> Shaun: Make sure to put some popular pages on the main page, that improves SEO
18:24 <Shaun Dreclin> haha alright
18:24 <Event Nexus> well go take a look, compare current to 4/3
18:25 <Shaun Dreclin> the wiki activity feed has a list of most frequently edited pages
18:25 <Shaun Dreclin> I wonder if theres any way to embed that in the homepage
18:25 <Hairr> Do you want me to link you to the histats' most popular pages?
18:25 <The Mol Man> there is
18:25 <Shaun Dreclin> sure :o
18:25 <The Mol Man> some wiki tag i think
18:26 <Hairr>
18:26 <Shaun Dreclin> if there was a help page that listed all the templates/whatever for home pages, that'd be awesome
18:26 <The Mol Man> there aren't any
18:26 <Shaun Dreclin> danke hairr
18:26 <Hairr> there isn't any
18:26 <The Mol Man> unless you make them yourself
18:26 <Hairr> ^
18:26 <Shaun Dreclin> o.O
18:26 <Shaun Dreclin> How does the main wiki have the chatroom thing then? 
18:26 <Event Nexus>
18:26 <Event Nexus> not sure if there is a way to let the table extend to the right without clicking
18:27 <The Mol Man>
18:27 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:27 <The Mol Man> check the source
18:27 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:27 <Event Nexus> if there isn't, will have to let the names go to the
18:27 <Event Nexus> Half of name
18:27 <Event Nexus> other half
18:27 <Event Nexus> break version
18:27 <Shaun Dreclin> <chat/> apparantly
18:28 <The Mol Man> you could force a set width
18:28 <Event Nexus> well thats what i did
18:29 <Event Nexus> butit cuts under the area
18:29 <Event Nexus> parallel to recent activity/ fies
18:29 <Event Nexus> so it clips and adds that window extension option
18:29 <Event Nexus> files*
18:30 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:30 <Hairr> hi ciph
18:30 <Kq head> Hello Ciphrius!
18:30 <Ciphrius Kane> Hi
18:31 <The Mol Man> check now
18:32 <Dtm142> Ciph
18:32 <Dtm142> I came up with a brilliant idea for dealing with adbots
18:32 <Dtm142> Hellmuting.
18:32 <Dtm142> Don't ban people for advertising gold selling websites.  Instead, hellmute them.
18:32 <Dtm142> Permanently./
18:33 <Dtm142> (H)
18:33 <Ciphrius Kane> So what is hellmuting?
18:33 <The Mol Man> hairr pm
18:33 <Dtm142> They're muted, but they don't know it.
18:33 <The Mol Man> nexus, check the table now
18:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:33 <Dtm142> Everything appears normal in their game interface.
18:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:33 <Dtm142> But when they speak, only they can see it.
18:33 <The Mol Man> that would be funny
18:33 <Event Nexus> yeah thats a revert, we were trying to get
18:34 <Event Nexus> it so it was 1 line for like blazing katana clansman
18:34 <The Mol Man> o
18:34 <Dtm142> See
18:34 <Event Nexus> instead of
18:34 <Event Nexus> Blazing Katana
18:34 <Event Nexus> Clansman
18:34 <The Mol Man> I don't think it really matters
18:36 <Event Nexus> should probably revert back to the latest april 3rd version and clear the others then
18:36 <The Mol Man> the tables are fine
18:36 <Event Nexus> everything since was edits and reverts
18:37 <Event Nexus> so just a lot of junk data storage
18:37 <The Mol Man> I think the page atm is fine how it is :x
18:37 <Ciphrius Kane> So how do you propose hellbanning happens?
18:37 <Event Nexus> no i know its fine lol
18:38 <Ciphrius Kane> Or hellmuting or whatever
18:38 <The Mol Man> patterns of evidence in the reports
18:38 <Event Nexus> im just saying 8 versions ago it looked -exactly- the same
18:38 <The Mol Man> that's fine nexus
18:38 <The Mol Man> we have infinite space and if it looks the same, why bother reverting?
18:38 <Event Nexus> oh ok, thought it was better to delete useless versions
18:39 <The Mol Man> oh no
18:39 <The Mol Man> and every revision still exists
18:39 <Event Nexus> kinda like  defragmenting and cleanup
18:39 <The Mol Man> just visibility is different
18:39 <Dtm142> When they recognize goldbots, which they're supposedly capable of through all their elaborate mechanisms, they hellmute the bot instead of banning.
18:39 <The Mol Man> except maybe oversight 
18:39 <Ciphrius Kane> Put it this way Event:what are the benefits of deleting the duplicate revisions?
18:39 <Ciphrius Kane> There are none
18:40 <Dtm142> Because if they receive a standard ban or mute, they just create new accounts.
18:40 <The Mol Man> Jimbo Wales used oversight on a revision of his that contained his birthday
18:40 <Kq head> Dtm142: Hey! Listen! Watch out!
18:40 <Event Nexus> well I assumed that people looking at edits before changing notice
18:40 <Dtm142> I don't think we have the oversight extension anymore.
18:40 <Event Nexus> the # of intermediate edits
18:40 <Dtm142> (H)
18:40 <Dtm142> @kq
18:40 <Dtm142> There's just two tiers of revdel.
18:40 <The Mol Man> staff can probably use it
18:40 <Dtm142> Bureaucrat, and staff.
18:40 <The Mol Man> but probably only in the most extreme circumstance
18:40 <The Mol Man> 3
18:40 <The Mol Man> admin
18:41 <Ciphrius Kane> Dtm, that wouldn't work
18:41 -!- Dntrose has joined Special:Chat
18:41 <Dtm142> Admins can't use revdel
18:41 <Dtm142> Why not?
18:41 <Event Nexus> btw on actual wiki, where do those badges come from
18:41 <Flaysian> 'lo Durpnip
18:41 <The Mol Man> yes they can
18:41 -!- Dntrose has left Special:Chat.
18:41 <The Mol Man> ansela has the right
18:41 <Event Nexus> admins or do people give to themselves
18:41 <Durpnip> Hi
18:41 <Ciphrius Kane> Most mutes against gold bots are administered by pmods, and I doubt they would be given the right to hellmute
18:41 <The Mol Man> not *all* admins have revdel 
18:41 <Event Nexus> hiya
18:41 <The Mol Man> but 5 here do
18:41 <Dtm142> Ahh.
18:41 <The Mol Man> also, you can get technical
18:41 <Dtm142> Well, it seemed like a good idea @ the time.
18:41 <The Mol Man> TyA is a VSTF and he has dlrev
18:41 <Dtm142> Mol, that's the same as the bureaucrat revdel.
18:42 <The Mol Man> if you wanna be like that
18:42 -!- Hallowland has joined Special:Chat
18:42 <The Mol Man> all delrev is the same...
18:42 <Dtm142> Saying admin revdel would be untrue
18:42 <Event Nexus> oh snap, admin jargon fight
18:42 <Event Nexus> everyone form a circle
18:42 <The Mol Man> unless you mean staff revdel is just another name for oversight
18:42 <The Mol Man> kane
18:42  * Hairr pings joey just in case
18:42 <Dtm142> And saying revdel revdel would be confusing.
18:42 <The Mol Man> it could be basd off of patterns
18:42 <Joeytje50> o
18:42 <Joeytje50> hi
18:43 <The Mol Man> I'm not saying they should, but the game could quickly study the report and administer hellmutes for itself
18:43 <Ciphrius Kane> Also, gold advertisers get banned for botting rather than website advertising
18:43 <Event Nexus> in more relevant news, how big are your burnt lobster collections?
18:43 <Dtm142> 1. Why does that have to be?
18:43 <The Mol Man> I'd rather just take down the source, kane
18:43 <Ciphrius Kane> I can't really go into detail without revealing confidential information
18:43 <Dtm142> 2. Couldn't pmods be given temporary hellmute
18:43 -!- Hueyflash has joined Special:Chat
18:43 <Dtm142> And Jagex could extend it if they knew it was a bot?
18:43 <Event Nexus> isnt that what mute is now
18:44 <Dtm142> No.
18:44 <Event Nexus> until you notice a message
18:44 <The Mol Man> dtms hellmute lets you talk
18:44 <The Mol Man> but noone can see it
18:44 <Dtm142> If you're muted now, you know it for sure.
18:44 <Event Nexus> oh really?
18:44 <Event Nexus> that's hilarious
18:44 <Hueyflash> Is this not the place to ask for help or whatever?
18:44 <Ciphrius Kane> It is
18:44 <The Mol Man> it is
18:44 <Event Nexus> help on wiki sure, an in game probably
18:44 <The Mol Man> ignore kane, listen to me
18:45 <Ciphrius Kane> In theory it's a good idea, but in practice I doubt it would work
18:45 <Kq head> How come when I try to upload an avatar, it just... doesn't work?
18:45 <Dtm142> And oversight is a separate extension.  It's distinct from revdel, though it serves the same purpose.
18:45 <The Mol Man> probably too big a file
18:45 <Event Nexus> it it a gif?
18:45 <Event Nexus> or a jpeg
18:45 <Kq head> no it's png
18:45 <The Mol Man> lower the resolution 
18:45 <Event Nexus> too big
18:45 <Dtm142> Appreciate the feedback.
18:45 <The Mol Man> try like 140px sq or some crap
18:45 <Hueyflash> Ah, good, so I have a clue scroll that says I must use the emote 'bow' in the 'duel arena ticket office' but I'm not sure where this is, do any of you?
18:45 <Kq head> the building next to the gate
18:46 <Ciphrius Kane> [[duel arena]]
18:46 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:46 <Hueyflash> Ah thanks a lot :)
18:46 <Dtm142> Do it fas
18:46 <Dtm142> t
18:46 <Dtm142> Because they're updating the area soon
18:46 <Dtm142> And when they do, they're almost certainly going to forget about the clue
18:46 <Dtm142> And it will be broken, and you won't be able to do it.
18:46 <Hueyflash> Ah okay, thank you!
18:46 <Dtm142> So yeah.  Do it now :@
18:47 <Shaun Dreclin> haha yeah
18:47 <Event Nexus> wtb option to choose which item-option a keybind utilizes >.>
18:47 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
18:47 <Ciphrius Kane> Hellmuting could be useful in other instances but not for advertising due to the technicalities behind it
18:47 <Event Nexus> question about writing on here btw, i didnt real the rule, if it exists, on this but
18:47 <Kq head> That duel arena article still has "No special attacks" on the rules list
18:48 <Dtm142> Weird.  I would think that it would be the most useful on bots.
18:48 <Dtm142> If I thought I was hellmuted, I would simply say something like "selling santa hat, 5gp!!!!"
18:48 <Event Nexus> when people edit are they supposed to use utilise/ize, armor/armour (assuming they are not talking about an item with a name, but just the word), and in any of those cases are we to use [sic] lol
18:49 <Dtm142> [[RS:STYLE]]
18:49 <The Mol Man> british
18:49 <Dtm142> British spelling, with few exceptions.
18:49 <The Mol Man> nitro-g and brother tranquil
18:49 <The Mol Man> I happened to skim the style guide this morning
18:49 <Dtm142> (H)
18:49 <Event Nexus> ok I would imagine armour stand goes british but didnt know if a sentence like "wear your best armour" stays british
18:50 <Dtm142> Of course it would.
18:50 <The Mol Man> it's always the same spelling
18:50 <Dtm142> Consistency :s
18:50 <Ciphrius Kane> British in all occasions 
18:50 <The Mol Man> except, don't we use meter?
18:50 <Ciphrius Kane> Despite what some IPs think, and some editors
18:50 <Kq head> (cake) Unless the dialogue is non-British which I've yet to see
18:50 <Ciphrius Kane> [[meter]]
18:50 <Dtm142> Meter is sometimes British.
18:50 <Dtm142> Like a water meter
18:50 <The Mol Man> I'm actually too used to the style guide
18:50 <Dtm142> Or a speedometer
18:50 <The Mol Man> I find myself using brit spelling irl
18:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:51 <Dtm142> Or meter in poems.
18:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:51 <Kq head> I use brit spelling irl, because I am british.
18:51 <Ciphrius Kane> For distance it's metre
18:51 <The Mol Man> ah
18:51 <The Mol Man> I'm amuricun
18:51 <The Mol Man> troachic pentameter
18:51 <Kq head> 'murica :)
18:51 <Shaun Dreclin> oh wow, nice
18:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:51 <Kq head> What about iambic pentameter?
18:51 <Event Nexus> I'm used to American English (I specified just for you!)
18:51 <Shaun Dreclin> Im watching the wikia video on "how to make a great main page"
18:51 <Shaun Dreclin> and their first example of a great main page
18:51 <Shaun Dreclin> is ours
18:51 <Shaun Dreclin> xD
18:52 <The Mol Man> RSW is great
18:52 <Shaun Dreclin> the person thought it was the official rs wiki haha
18:52 <The Mol Man> in all honesty
18:52 <Event Nexus> Gotta represent the us properly, yo
18:52 <The Mol Man> it ruined other wikis for me
18:52 <Shaun Dreclin> rofl yeah
18:52 <Kq head> Was the official rs wiki a bad idea?
18:52 <The Mol Man> yes
18:52 <Event Nexus> We're the United States, not 'America'
18:52 <The Mol Man> all it gets is ridicule 
18:52 <Shaun Dreclin> It would have been a good idea 5 years ago
18:52 <The Mol Man> I can call it whatever I want
18:52 <Kq head> Some poor soul needs to fix it up
18:52 <The Mol Man> United Arab Emirates 
18:52 <Shaun Dreclin> It's just trash cause everyone edits our wiki instead
18:52 <The Mol Man> and because it sucks
18:52 <Event Nexus> nah, jag needs to just make this one official
18:53 <Shaun Dreclin> also I'm still wtfing at jagex's fansite rules
18:53 <Shaun Dreclin> you're not allowed to have advertisements for any other games
18:53 <Event Nexus> instead of wasting resources on that one
18:53 <Shaun Dreclin> when their free to play ads advertise other games
18:53 <Event Nexus> lol they do that in f2p
18:53 <Shaun Dreclin> its so retarded
18:53 <Event Nexus> WoW 24/7
18:53 <Shaun Dreclin> its like
18:53 <Shaun Dreclin> theyre afraid that a single banner ad is all thats stopping people
18:54 <Shaun Dreclin> from quitting rs and joining any other game
18:54 <Kq head> Who cares about rules, $pin to win!
18:54 <Shaun Dreclin> lol
18:54 <The Mol Man> (ɘ)
18:54 <Event Nexus> didn't suomi change his name to Quit4LoL or something
18:54 <Event Nexus> and jagex changed it back
18:54 <Shaun Dreclin> hahah
18:54 <The Mol Man> yes
18:54 <Kq head> In all honesty, that would've lost some players
18:54 <Event Nexus> lol
18:54 <Kq head> there's a lot of sheep around :P
18:55 <Shaun Dreclin> I still cant believe he got 5 billion experience
18:55 <Shaun Dreclin> like aa wtf
18:55 <Ciphrius Kane> Suomi thought he was above the rules
18:55 <Event Nexus> yes, 'he'
18:55 <Kq head> My Life level is -1.
18:55 <Shaun Dreclin> it's a guy o.o
18:55 <Shaun Dreclin> he has a youtube channel
18:55 <Event Nexus> all by himself lo
18:55 <Ciphrius Kane> And that he could get away with making fapping jokes
18:55 <Shaun Dreclin> rofl
18:55 <TonyBest100> Im still laughing at the fact that he managed to hit it by accidently clicking those guthixian butterflies lol
18:55 <Shaun Dreclin> lmao
18:55 <TonyBest100> so much for his big 5b xp party
18:55 <Event Nexus> lol
18:55 <Shaun Dreclin> I didnt know that hahaha
18:56 <Shaun Dreclin> troll'd by jagex
18:56 <Event Nexus> ^
18:56 <Kq head> Monumental moment ruined by a misclick, good job suomidiot
18:56 <The Mol Man> asshole
18:56 <The Mol Man> he was an asshole
18:56 <Event Nexus> I still dont know who he is, because there was only ever one maxed player that mattered in rs
18:56 <Kq head> Zezima is true rs playr!!1
18:56 <Event Nexus> ^
18:56 <Shaun Dreclin> haha yeah
18:56 <TonyBest100> yeh, he insulted Jagex after he got muted, posted a video of it and that didnt help
18:56 <Event Nexus> lol mind meld
18:56 <Ciphrius Kane> Jagex had planned on inviting him to their studios to have him get the final experience, but when he went on youtube and said "Fuck Jagex" cause he wasn't allowed to be above the rules they cancelled it
18:56 <Shaun Dreclin> xD
18:57 <The Mol Man> whiny bitch
18:57 <Kq head> He should've waited until they cancelled it before saying that.
18:57 <TonyBest100> tbh it would be funny if they reset his stats to lvl 1 :P
18:57 <Ciphrius Kane> They cancelled it because he said that
18:57 <Event Nexus> missingno style
18:57 <Shaun Dreclin> zezima has actually been on oldschool a bit
18:57 <Kq head> I would reset them to 0 with negative xp
18:57 <Ciphrius Kane> Action - reaction
18:57 <The Mol Man> that would ruin their rep
18:57 <Shaun Dreclin> lol negative 5 billion
18:57 <Event Nexus> was it the same zezi i wonder
18:57 <Ciphrius Kane> You can't have the reaction before the action
18:57 <Shaun Dreclin> it has to be, its the same account name
18:57 <Kq head> he has to get -5b to reach bottom of hiscores
18:57 <Event Nexus> and why is this chat so laggy
18:58 <TonyBest100> nexus, just reload the chat, itll fix itself
18:58 <The Mol Man> refresh
18:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:58 <Kq head> I need to reload teh chat too
18:58 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:58 <Event Nexus> hmmmm ok that works for now
18:58 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:58 <Event Nexus> does it run on the old router rules of unplug and replug lol
18:59 <Kq head> Do we have an article on all of Jagex's lies?
18:59 <The Mol Man> yes
18:59 <Kq head> :)
18:59 <The Mol Man> @nexus
18:59 <The Mol Man> Battleben made one today
18:59 <Event Nexus> lol specificity ruins the joke
18:59 <The Mol Man> you can too as a subpage of your userspace
18:59 <The Mol Man> not a mainspace article though
18:59 <TonyBest100> I wish they would of released those lizardmen like they promised way back :P
18:59 <Event Nexus> @Kq, I think it's the link to the rs forums
18:59 <Kq head> it was a joke but I guess so
19:00 <The Mol Man> BURN
19:00 <TonyBest100> but no, it would look too much like skinny dragonkin :P
19:00 <Event Nexus> or maybe one of the live strem references lol
19:00 <Event Nexus> I like the live streams though
19:00 <Kq head> Let's see... Rwt rule, wildy/free trade, old servers, "limited edition"...
19:00 <Event Nexus> the part where they call out the 2 bot makers still around
19:00 <Event Nexus> paul: oh you know them by first name?
19:00 <Shaun Dreclin> lol
19:00 <Event Nexus> marks: yes our lawyers will too
19:01 <Ciphrius Kane> Let's see, Wildy/free trade promise was made by the Gowers, who no longer own Jagex
19:01 <Shaun Dreclin> good luck with that one jagex
19:01 <Shaun Dreclin> last I heard bots aren't illegal
19:01 <Kq head> Oh, and when they said you should keep hold of bandos and dragon claws when EoC came out? I think
19:01 <Event Nexus> ok question for old players
19:01 <Ciphrius Kane> No but stealing the coding of the game is
19:01 <Event Nexus> like a long time ago
19:01 <Event Nexus> I remember hearing this, and I couldnt find any pix when I searched the other day
19:01 <Shaun Dreclin> hmm?
19:02 <Event Nexus> but apparently one or all of gowers when they logged in game like 10years or so ago
19:02 <Event Nexus> had crazy armor and weapons on
19:02 <Shaun Dreclin> haha
19:02 <Event Nexus> and I may or may not have heard something about a pet tiger
19:02 <Kq head> sounds like a rumor
19:02 <Shaun Dreclin> Not an impossible rumor
19:02 <Kq head> an ordinary pet cat yet to be released mistaken for a tiger?
19:02 <TonyBest100> Without a screenshot, its just a rumour
19:02 <Shaun Dreclin> the "crazy armor and weapons" could have been content that just wasn't released yet
19:02 <Event Nexus> they were just java programmers lol
19:03 <Shaun Dreclin> and they do have the ability to spawn npcs
19:03 <Kq head> dragon med
19:03 <Event Nexus> this was in classic i guess
19:03 <Kq head> dmed was pretty crazy back then
19:03 <Event Nexus> yes, they could easily have made full dragon
19:03 <Event Nexus> but i think i heard their armor was purple
19:03 <Shaun Dreclin> haha
19:03 <Kq head> rune was purple, wasn't it?
19:03 <The Mol Man> mhm
19:03 <Kq head> or am I crazy hearing things
19:03 <Kq head> and I know there was a time when addy was best
19:03 <Shaun Dreclin> yeah and rune wasn't released from day one
19:03 <Event Nexus> no i mean like purple though
19:03 <Shaun Dreclin> the best armor was mithril
19:03 <Shaun Dreclin> then they added addy and then rune
19:04 <Event Nexus> crayon purple
19:04 <The Mol Man> bronze*
19:04 <Shaun Dreclin> haha
19:04 <The Mol Man> bronze is best and always was
19:04 <Kq head> bronze looks shabby now :(
19:04 <Shaun Dreclin> I actually like bronze in eoc
19:04 <Kq head> only looks cool with a money heraldic helm
19:04 <Event Nexus> i miss old black (g) skirt and plate
19:04 <Shaun Dreclin> yeah I miss black g
19:04 <Event Nexus> with flowers and beret haha
19:04 <Shaun Dreclin> also lol
19:04 <Shaun Dreclin> varrock center is so deserted in oldscape
19:04 <Shaun Dreclin> used to be packed with flowers
19:04 <Kq head> black g is inferior to elite black
19:04 <Kq head> now
19:05 <Kq head> should've made it unique
19:05 <Event Nexus> they should release an old old rs
19:05 <Event Nexus> thordurs blackhole
19:05 <Event Nexus> hell, make it so no trades are allowed to take place more that 100 squares away from fally park
19:06 <Shaun Dreclin> xD
19:06 <Shaun Dreclin> yeah I'd like to see oldschool classic
19:06 <Shaun Dreclin> I only joined classic in the final year
19:07 <Ciphrius Kane> They've stated classic won't be reopened
19:07 <Shaun Dreclin> what really pisses me off is I was playing the game when scythes, bunny ears, and yoyos were released
19:07 <Shaun Dreclin> but I had no idea what was going on so I didnt get any
19:07 <Event Nexus> anyways ships then I think I have to finish my biochem and hang out later.... and isnt classic still running for select people?
19:07 <Event Nexus> or did they finally close it for good
19:07 <Ciphrius Kane> Yes
19:07 <Shaun Dreclin> yeah I still have my classic account
19:07 <Shaun Dreclin> I wish they would re-open it
19:07 <Event Nexus> ok good
19:07 <Ciphrius Kane> It's not closed but they're not opening it again
19:07 <Shaun Dreclin> I dunno why they're forcing it to die
19:08 <Event Nexus> resources
19:08 <Shaun Dreclin> people obviously want to play it, otherwise they wouldnt need to lock it
19:08 <Event Nexus> bots want to play it haha
19:08 <Shaun Dreclin> lol
19:08 <Ciphrius Kane> Because it's been superceded
19:08 <Shaun Dreclin> people still go back and play mario 1
19:08 <Joeytje50> guys
19:08 <Shaun Dreclin> it's still just as fun now as it was then
19:08 <Shaun Dreclin> hey joey
19:08 <Joeytje50> who wants to keep (O_O) in this chat
19:08 <The Mol Man> (yay)
19:09 <The Mol Man> not me
19:09 <Ciphrius Kane> Some people still want to use Windows 98, so should Microsoft continue to provide support for it?
19:09 <Shaun Dreclin> get rid of the ponies while you're at it
19:09 <Joeytje50> Shaun Dreclin: did that
19:09 <Event Nexus> they dont support it lol
19:09 <Shaun Dreclin> XD
19:09 <Event Nexus> maybe windows 95 though lol
19:09 <Joeytje50> anyone want to keep (wow)?
19:09 <The Mol Man> wow is stupid, get rid of it
19:09 -!- Benjaminthewill123123 has joined Special:Chat
19:09 <Shaun Dreclin> they dont need to support it
19:09 <Joeytje50> going once
19:09 <Joeytje50> going twice
19:09 <Event Nexus> ok cya
19:09 <Shaun Dreclin> just stop blocking people from playing it
19:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:09 <Joeytje50> sold to the sir digging networks under the ground!
19:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:10 <Shaun Dreclin> I think if a paying mem wants to log in and see what classic used to be like, they should be allowed to
19:10 <Shaun Dreclin> especially when its literally already running, all they have to do is stop blocking it
19:10 <Ciphrius Kane> People still pay to use Windows 98
19:10 -!- Benjaminthewill123123 has left Special:Chat.
19:10 <Shaun Dreclin> it's a good and stable OS
19:11 <Shaun Dreclin> I still use windows xp
19:11 <Ciphrius Kane> As do I
19:11 <Joeytje50> (π) (caek) (bukkit)
19:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:11 <Shaun Dreclin> they can drop support for it without banning people from using it period
19:11 <Joeytje50> (qc) My Old School Construction level is 58 (xp: 225,156, rank: 269).
19:11 <Joeytje50> woo rank 269
19:11 <Hairr> (wow) joey, don't (cake) with me here.  I will surely throw a (pie) or a (cake) at your (wow) ing face
19:11 <Shaun Dreclin> imagine how many people would be pissed off if MS suddenly decided that they were disabling all versions of windows before 8
19:12 <Ciphrius Kane> They still provide support for Windows XP and beyond though
19:12 <Ciphrius Kane> They don't provide support for Classic
19:13 <Shaun Dreclin> nah windows xp lost its support last year
19:13 <Shaun Dreclin> even though it still has 35-40% market share
19:13 <Shaun Dreclin> e-e
19:13 <Ciphrius Kane> That I did not know
19:13 <TonyBest100> and soon windows 7's support ends too
19:13 <Shaun Dreclin> every business I've ever been to
19:13 <Shaun Dreclin> their computers are running xp
19:14 <TonyBest100> XP still has some support until April 8, 2014
19:15 <Shaun Dreclin> ahh
19:15 <Ciphrius Kane> Put it this way Shaun: Jagex haven't completely cut off Classic.  They could if they wanted to but they don't, because they want to support the new game, not the old game
19:15 <Ciphrius Kane> Also there may be technical limitations to Classic
19:16 <Ciphrius Kane> I suspect that data that hasn't been accessed in over a year is deleted
19:16 <Shaun Dreclin> it just bothers me that there are paying customers who want to use a feature they have, and the only reason they're not allowed to is because it's locked
19:17 <Ciphrius Kane> The same argument can be made for playing the pre EOC game
19:17 <Ciphrius Kane> Jagex don't want to
19:17 <Shaun Dreclin> haha
19:17 <Shaun Dreclin> It's just stupid, they should listen a little harder to what people want
19:17 -!- Demise36 has left Special:Chat.
19:17 -!- Demise36 has joined Special:Chat
19:18 <Ciphrius Kane> They brought back Old School, is that not enough for you?
19:18 <Shaun Dreclin> They only did that because half of their paying members quit
19:18 <Shaun Dreclin> it was an obvious move of desperation
19:18 <Ciphrius Kane> Plus, if they listened to "what people want" then they'd have to create servers for every single time they make a new update
19:18 <TonyBest100> Ugh screw u squeal, giving me ramokee feet RIGHT NEXT to samid's gloves
19:19 <Shaun Dreclin> lol
19:19 <Shaun Dreclin> Theres a difference between listening and doing every single thing people ask for
19:19 <Ciphrius Kane> And then there's people like you, who claim that they don't listen to people and call them desperate when they do
19:19 <Shaun Dreclin> If they actually listened to what players want
19:19 <Ciphrius Kane> You claim they don't listen, but when they do it's cause they're desperate
19:19 <The Mol Man> what?
19:19 <Ciphrius Kane> And define players
19:19 <Shaun Dreclin> we would have had eoc as an optional update
19:19 <Shaun Dreclin> like literally everyone was screaming for them to do
19:19 <Shaun Dreclin> and they locked us out of non-eoc
19:19 <Ciphrius Kane> No
19:20 <TonyBest100> what the hell is that gif??
19:20 <Ciphrius Kane> I wasn't screaming for it
19:20 <Kq head> wait (yay) does something?
19:20 <Kq head> Oh my god.
19:20 <Shaun Dreclin> there was nothing stopping them from having eoc as a seperate server
19:20 <Ciphrius Kane> Stop over exaggerating
19:20 <Shaun Dreclin> but they forced us all to go to it, even though we all hated it
19:20 <TonyBest100> i;d say that Hammock gif deserves a deletion
19:20 <Ciphrius Kane> Shaun, stop fucking assuming that you speak for me
19:20 <Shaun Dreclin> I'm talking about the tens of thousands of rs members that quit the game when eoc was launched
19:20 <Kq head> Why are we arguing anyways?
19:21 <Ciphrius Kane> Did you ever consider that there may have been other reasons?
19:21 <TonyBest100> They had other reasons other than the EoC to quit
19:21 <Ciphrius Kane> Yes some people quit over EoC
19:21 <Kq head> Yes, people don't like eoc but this is jagex we're talking about and it's hard to please a whole fanbase, even more so for Jagex
19:21 <Ciphrius Kane> But some quit, oh because they had school?
19:21 <Shaun Dreclin> It wasn't hard though
19:21 <Shaun Dreclin> they already had it set up
19:21 <Shaun Dreclin> they had non-eoc servers and eoc servers
19:21 <Shaun Dreclin> they should have kept it that way
19:21 <Kq head> Jagex never does anything right, there's no way they could have done that right either :P
19:21 <Shaun Dreclin> instead of closing the non-eoc servers and forcing us to play a game we didn't want
19:22 <Shaun Dreclin> they did it perfectly when classic was released
19:22 <Ciphrius Kane> Shaun, are Jagex holding a gun to your head and saying "Play"?
19:22 <Shaun Dreclin> runescape 2 was an optional update
19:22 <Ciphrius Kane> No they aren't
19:22 <Shaun Dreclin> No they're not, and thats why I quit
19:22 <Shaun Dreclin> they took away the game I liked
19:22 <Ciphrius Kane> Good for you
19:22 <Kq head> Anyway, I'm disappointed about how hyped eoc was
19:22 <Kq head> strange as it seems
19:22 <Cook Me Plox> Why do people hate the new combat system so much?
19:22 <Shaun Dreclin> It's not runescape
19:22 <Ciphrius Kane> Cause it's new
19:22 <Cook Me Plox> Give me a reason that isn't hyperbolic
19:22 <Shaun Dreclin> Because when I play runescape, I play for it's unique combat style
19:23 <Shaun Dreclin> not for another WoW ripoff
19:23 <Kq head> dragon's breath at lvl 7 mage when it looks like it would be at least a lvl 70 ability
19:23 <Shaun Dreclin> when I want to play WoW, I play WoW.
19:23 <Ciphrius Kane> Just cause somebody says Fennekin isn't a pokemon doesn't make it so
19:23 <Kq head> Fennekin? what is that?
19:23 <Cook Me Plox> So, this is what I don't like about people like you
19:23 <TonyBest100> WoW wasnt the first game to use abilities
19:23 <Ciphrius Kane> New Gen 6 fire starter
19:23 <Shaun Dreclin> no but it was the main one for a long time, tony
19:23 <Kq head> ew gen 6
19:23 <Cook Me Plox> You bitch and moan about how bad the EoC is and then when asked why you have no reason
19:23 <Kq head> all about gen 1 with pikachu and err...
19:23 <Kq head> voltorb is totally original.
19:23 <Ciphrius Kane> Oh he does.  It's too similar to WoW
19:24 <Shaun Dreclin> if they released eoc as a totally new game, and didn't call it runescape, it wouldn't be too awful.
19:24 <Shaun Dreclin> I like WoW
19:24 <Shaun Dreclin> and I like games with that style
19:24 <TonyBest100> I can name 5 other games that run a similar system
19:24 <Shaun Dreclin> what I don't like is them changing the ONLY GAME that had the style runescape did
19:24 <Ciphrius Kane> Shaun, why would they rename it?
19:24 <Cook Me Plox> What was unique about RuneScape's style?
19:24 <Battleben> EOc isn't a totally new game though
19:24 <Cook Me Plox> Besides how bad it was?
19:24 <Kq head> I heard it was also LoLscape, Everscape and everyothermmoscape
19:24 <Battleben> It's exactly the same game.
19:24 <The Mol Man> it was turn based cook
19:24 <The Mol Man> that's unique
19:24 <Shaun Dreclin> yep
19:24 <Battleben> And there's much more to RuneScape than combat.
19:24 <Cook Me Plox> it wasn't turn based at all
19:24 <Cook Me Plox> not since RSC.
19:24 <The Mol Man> darn
19:24 <Shaun Dreclin> Combat is a major part of runescape
19:24 <The Mol Man> now I have nothing to go on
19:24 <TonyBest100> More like Luckscape before the combat system change
19:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:24 <Kq head> turn based if you're using the exact same weapons which you probably were (chaotic rapier w/ claws)
19:24 <Battleben> Meanwhile
19:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:25 <Ciphrius Kane> It's like taking Pokemon Black/White and calling it Capumon instead.  The same game, no matter what it's called
19:25 <Battleben> Lucien yells at General Khazard
19:25 <Battleben>
19:25 <Shaun Dreclin> Thing is, I wouldnt have cared whatsoever about eoc
19:25 <Kq head> they added abilities to pokemon and that went pretty smooth
19:25 <Shaun Dreclin> if they let me keep playing the game I enjoyed
19:25 <Cook Me Plox> Seriously, tell me what you don't like about the Evolution of Combat
19:25 <Shaun Dreclin> I don't like the ability system
19:25 <Cook Me Plox> Be specific or I'll think you're even more of an idiot than I already do
19:25 <Cook Me Plox> Why not?
19:25 -!- Talon Strife has joined Special:Chat
19:25 <Ciphrius Kane> You can go play 2007Scape
19:25 <The Mol Man> I don't like how it has so much stuff
19:25 <Shaun Dreclin> Because it adds complexity where it isn't needed or wanted
19:25 <The Mol Man> I hate learning :[[]](
19:25 <Talon Strife> Hey everyone.
19:25 <TonyBest100> Shaun, thats not an entirely good argument, just because u hate the ability system doesnt mean its crap
19:26 <Shaun Dreclin> I never said It's crap
19:26 <The Mol Man> and EoC makes me feel dumber than you ever could
19:26 <Battleben> That's an actual screenshot btw.
19:26 <Shaun Dreclin> I said I don't like it
19:26 <Ciphrius Kane> I like the new complexity
19:26 <Battleben> Except for the text.
19:26 <Shaun Dreclin> and they took away the game I like
19:26 <Shaun Dreclin> I wouldn't have cared about eoc if they let me keep playing the game I like
19:26 <Cook Me Plox> Shaun, the previous combat system was in desperate need of a redo
19:26 <Kq head> I personally hate that stats don't matter and the strongest attack ultimate is weaker than the weakest attack ultimate along with a 50% health requirement
19:26 <Shaun Dreclin> but they said
19:26 <Shaun Dreclin> play eoc or quit
19:26 <Shaun Dreclin> gg
19:26 <Cook Me Plox> There was almost no skill involved.
19:26 <Talon Strife> But its the same game...
19:26 <Shaun Dreclin> It's -not- the same game.
19:26 <The Mol Man> wrong cook
19:26 <The Mol Man> shark-brew
19:26 <Talon Strife> Its still runescape lol
19:26 <Ciphrius Kane> Shaun, if you want to play the old game, go play OSRS
19:26 <TonyBest100> it is the same game shaun
19:26 <The Mol Man> that took skill
19:26 <Kq head> Momentum.
19:26 <Shaun Dreclin> I do play OSRS.
19:26 <Ciphrius Kane> Otherwise, stop fucking moaning
19:26 <Cook Me Plox> On the bright side, all the assholes seem to have been segregated
19:26 <Cook Me Plox> Maybe that was the intention
19:26 <Talon Strife> ^
19:27 <The Mol Man> assholes
19:27 <Talon Strife> I loved that part.
19:27 <The Mol Man> segregated
19:27 <The Mol Man> goatsxe
19:27 <TonyBest100> ur still stuck in a post-eoc rs hellbent on nostalgia that you can't accept the fact that Jagex have hit their limit with the old combat
19:27 <Kq head> I heard 07 players are crying about being able to left-click bank booths
19:27 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:27 <Talon Strife> "ur still stuck in a post-eoc rs hellbent on nostalgia that you can't accept the fact that Jagex have hit their limit with the old combat" that they did.
19:27 <Shaun Dreclin> So because I have a different opinion from you, I'm an asshole?
19:27 <Shaun Dreclin> I totally see how that makes sense.
19:27 <Cook Me Plox> No, because you hate change and are unwilling to admit that's why you hate it
19:27 <Talon Strife> No. Just moaning doesn do you any favors, mate.
19:27 <Talon Strife> doesnt*
19:28 <Shaun Dreclin> I don't hate change
19:28 <Cook Me Plox> If you just said you didn't like it because it was new that's one thing
19:28 <Shaun Dreclin> there are a lot of updates I really enjoyed
19:28 <The Mol Man> thanks obama
19:28 <Talon Strife> youre not an asshole, just a whiner :/
19:28 <Shaun Dreclin> that changed some pretty major stuff
19:28 <Shaun Dreclin> I liked summoning
19:28 <Cook Me Plox> But you're saying stupid things like "It's not RuneScape", which indeed DOES make you look like an asshole
19:28 <Shaun Dreclin> loads of people hated it
19:28 <Kq head> I dislike (yay). Just thought I'd throw that out there.
19:28 <Shaun Dreclin> but it didn't change the core of the game
19:28 -!- TyA has joined Special:Chat
19:28 <The Mol Man> know what else looks like an asshole cook?
19:28 <The Mol Man> an asterisk: *
19:28 <Cook Me Plox> An asshole?
19:28 <Cook Me Plox> Oh.
19:28 <Shaun Dreclin> EoC changed the absolute core of what made runescape unique from all other games
19:28 <Cook Me Plox> What did you like about the old system?
19:28 <Shaun Dreclin> and I didn't like that
19:28 <Kq head> I thought the quests were unique.
19:28 <Shaun Dreclin> I liked how it wasn't overly complicated
19:28 <Shaun Dreclin> like every other game
19:29 <Talon Strife> its not complicated
19:29 <Shaun Dreclin> it was something I could play and relax
19:29 <Talon Strife> a baby could still do EOC
19:29 <Cook Me Plox> It's not complicated now
19:29 <TonyBest100> What the hell was unique about clicking one monster, and waiting for its health to drop without any input
19:29 <Kq head> The only thing they screwed up with eoc is pvp, to be honest
19:29 <Talon Strife> What the hell was unique about clicking one monster, and waiting for its health to drop without any input
19:29 <The Mol Man> yes it is cook
19:29 <Talon Strife> lol.
19:29 <The Mol Man> because I make it complicated
19:29 <Talon Strife> Tony ily atm.
19:29 <Shaun Dreclin> the old combat system was slow paced.
19:29 <Cook Me Plox> The old system was stupidly simple
19:29 <Talon Strife> Good points.
19:29 <Shaun Dreclin> if the old system was so horrible
19:29 <Talon Strife> It was.
19:29 <Cook Me Plox> It was sit back, click a monster, wait for the RNG to do its business
19:29 <Cook Me Plox> That's not engaging, not fun
19:29 <Shaun Dreclin> why was rs the number one free mmorpg?
19:29 <Shaun Dreclin> if it was so bad?
19:29 <Kq head> I'd still rather have EoC than d claws spec back, though
19:29 <Talon Strife> It still is
19:29 <Cook Me Plox> ooh, strawman
19:29 <Talon Strife> Lol.
19:29 <Shaun Dreclin> why did so many people pay every month to play it?
19:29 <Shaun Dreclin> whats the appeal?
19:29 <Shaun Dreclin> if it was so bad?.
19:30 <Talon Strife> People still do.
19:30 <Shaun Dreclin> people loved runescape
19:30 <The Mol Man> because the game wasn't entirely combat
19:30 <Cook Me Plox> Probably the cross-platform compatbility
19:30 <Talon Strife> They still do
19:30 <Cook Me Plox> Ease of use, the fact that it's free
19:30 <TonyBest100> When I first joined RS in 04, i found the combat exciting because it was a new experience at the time, skip 3 years later i started to hate it and wish it would change because it was repetitive
19:30 <Cook Me Plox> Although that's a terrible argument
19:30 <Shaun Dreclin> Thing is
19:30 <Cook Me Plox> Since the game was in terminal decline from about 2008 onwards
19:30 <Shaun Dreclin> I'm not alone here.
19:30 <Kq head> Dragon claws. /discussion
19:30 <The Mol Man> you win
19:30 <Cook Me Plox> You are here ;)
19:30 <Talon Strife> Shaun, if you went on lately youd see that the community has grown
19:30 <Shaun Dreclin> If I was alone, oldschool wouldn't have the same number of players as eoc
19:30 <The Mol Man> old combat had OP special attacks
19:30 <Cook Me Plox> Well, it doesn't
19:30 <Shaun Dreclin> half of the runescape community agrees with me
19:30 <The Mol Man> beat that argument cook
19:30 <Talon Strife> OSRS has way less, though
19:31 <Shaun Dreclin> It doesn't, though
19:31 <Cook Me Plox> Argumentum ad populum
19:31 <TonyBest100> "Half" Way to pull a random amount out of thin air
19:31 <Talon Strife> last time i checked it did.
19:31 <The Mol Man> cook
19:31 <Kq head> combat pancake is now combat dodecahedron
19:31 <The Mol Man> you're not Latin me finish
19:31 <Shaun Dreclin> eoc has a huge bot population AND a huge free play population
19:31 <Talon Strife> LOL
19:31 <Talon Strife> eoc
19:31 <Talon Strife> has
19:31 <The Mol Man> * kneeslap *
19:31 <Talon Strife> bot problem
19:31 <Talon Strife> HAHAHAH
19:31 <Cook Me Plox> That's quite funny actually
19:31 <Talon Strife> bots
19:31 <Talon Strife> eoc
19:31 <TonyBest100> Shaun, have you not noticed that the bot problems have reduced lately
19:31 <Talon Strife> thats a laugh
19:31 <Shaun Dreclin> reduced, not gone away.
19:31 <Cook Me Plox> There are almost surely more bots in 2007 than EoC
19:31 <Kq head> 07's gp is worth more so it does have bots
19:31 <Cook Me Plox> That's just a matter of fact
19:31 <Talon Strife> eoc has a huge bot population AND a huge free play population
19:31 <TonyBest100> Yeh, i didnt say gone away completely because that just wont happen fully
19:32 <Talon Strife> ?
19:32 <Talon Strife> lol.
19:32 <Cook Me Plox> As of right now there are 68000 main game players and 52000 2007 players
19:32 <TonyBest100> but just u wait, the change to HTML5 will most likely kill most botters off
19:32 <Cook Me Plox> And that gulf is widening
19:32 <Shaun Dreclin> and how many of those main game players
19:32 <Shaun Dreclin> are free to play?
19:32 <Talon Strife> about 4000
19:32 <Cook Me Plox> Likely less than 10%
19:32 <Cook Me Plox> Right.
19:32 <Shaun Dreclin> the gap gets a /lot/ closer
19:32 <Cook Me Plox> So, the thing is
19:32 <Shaun Dreclin> when you take out free to play
19:32 <Cook Me Plox> If you're going to make an argument based on numbers
19:32 <Cook Me Plox> Make sure the numbers actually support your argument.
19:33 <Talon Strife> Yeah...
19:33 <Shaun Dreclin> I didn't use any numbers
19:33 <Shaun Dreclin> I said about half
19:33 <Cook Me Plox> Ha.
19:33 <Shaun Dreclin> ;)
19:33 <Talon Strife> referring to a number
19:33 <Talon Strife> what do you count in?
19:33 <Shaun Dreclin> And besides
19:33 <Talon Strife> alphabet?
19:33 <Shaun Dreclin> tell me this
19:33 <Shaun Dreclin> if the oldschool community is so small
19:33 <Kq head> I count in binary
19:33 <Cook Me Plox> Here we go
19:33 <Shaun Dreclin> and meaningless
19:33 <Shaun Dreclin> why did jagex cater to us?
19:33 <Talon Strife> because they felt bad..
19:33 <Cook Me Plox> Because it's a nice short-term solution
19:33 <The Mol Man> they're whores
19:33 <Talon Strife> :/
19:33 <Shaun Dreclin> because we're a massive chunk of their consumer base
19:33 <Talon Strife> actually...
19:33 <Cook Me Plox> It's a nice short-term solution.
19:33 <Kq head> Because it was nearly impossible to post without drowning in anti-eoc threads
19:33 <Talon Strife> You guys are the minority
19:34 <Shaun Dreclin> 40 thousand vs 60 thousand
19:34 <Shaun Dreclin> not much of a minority
19:34 <Talon Strife> actually
19:34 <Shaun Dreclin> especially when free players takes it more to 40 vs 50
19:34 <Talon Strife> 120,000
19:34 <Cook Me Plox> No, that's kind of the definition of a minority
19:34 <Talon Strife> vs 40000
19:34 <Shaun Dreclin> 120 thousand is the total number of players
19:34 <Shaun Dreclin> accross both servers
19:34 <Kq head> on at any given time*
19:34 <Talon Strife> they dont count osrs.
19:34 <Shaun Dreclin> yes they do
19:34 <Cook Me Plox> They do, Talon
19:34 <Talon Strife> they do?
19:35 <Talon Strife> Hm, last i saw they didnt, but alright
19:35 <Cook Me Plox> And Shaun, once RS3 comes out and when they make you pay extra for 2007, the difference is going to be substantial
19:35 <Talon Strife> then again, last time i played it was day 1.
19:35 <Kq head> This is a fun debate :)
19:35 <Cook Me Plox> It's already going down without any pressure on it
19:35 <Shaun Dreclin> Yeah, if they make 2007 less accessable
19:35 <Shaun Dreclin> less people will access it
19:35 <Shaun Dreclin> duh.
19:35 <Cook Me Plox> And yet you say Jagex is catering to them.
19:35 <Shaun Dreclin> Even if it became just a small side service
19:35 <Talon Strife> Lol.
19:35 <Shaun Dreclin> with 30k users
19:35 <Talon Strife> it is a small side service already
19:35 <Shaun Dreclin> thats still 150 thousand dollars plus
19:35 <Cook Me Plox> It would not be profitable with 30k people paying extra
19:35 <Shaun Dreclin> every month
19:36 <Kq head> You know this is Jagex... they do a lot of stupid crap. You don't know which promise they'll break next.
19:36 <Talon Strife> They give you what you want, just not how you wanted it.
19:36 <Talon Strife> But they always give it to you in the end.
19:36 <Kq head> Or they'll give you what you don't want and pretend you love it
19:36 <Battleben> *links screenshot again*
19:36 <Shaun Dreclin> I'm happy with 07, what I'm against is how they swore up and down for -years- it was literally impossible
19:36 <TonyBest100> The thing I find funny is that the vote for 07 had 470k+ votes yet its only pulling in 50k people playing it
19:36 <Shaun Dreclin> and then when everyone unsubs
19:36 <Shaun Dreclin> oh hey its possible now
19:36 <Kq head> rub it in your face and then use it as a statistic
19:36 <Battleben>
19:36 <Battleben> Bye!
19:37 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:37 <Cook Me Plox> Shaun, do you realize that not many more people unsubscribed than do normally due to seasonal changes?
19:37 <Cook Me Plox> It's a cute talking point but it's false
19:37 <Shaun Dreclin> I think you're wrong.
19:37 <Cook Me Plox> I know I'm right. Check the numbers.
19:37 <The Mol Man> Cook knows his facts
19:37 <Shaun Dreclin> I think if you look at interest in runescape over the years
19:37 <Shaun Dreclin> it goes down
19:37 <Shaun Dreclin> and down
19:37 <Shaun Dreclin> with major spikes down
19:37 <Shaun Dreclin> around eoc
19:37 <Shaun Dreclin> and free trade leaving
19:37 <Cook Me Plox> Well, the first part is true
19:37 <Talon Strife> because all the try hards quit.
19:37 <Cook Me Plox> The part about EoC is incorrect
19:37 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
19:37 <TonyBest100> What they said was that it was impossible for 06 servers, they didnt say 07 servers were impossible
19:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:38 <Cook Me Plox> Although the first part surely doesn't back up your argument, for the following reason
19:38 <Shaun Dreclin> if eoc wasn't a MAJOR dip in players
19:38 <Kq head> 07 > 06 anyway
19:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:38 <Shaun Dreclin> they wouldn't have made 07scape.
19:38 <Cook Me Plox> Well, that's untrue
19:38 <Talon Strife> nope
19:38 <Talon Strife> they only made it cos you asked for it
19:38 <Cook Me Plox> You kept saying that it was the most popular free MMO and that must have meant that people liked the old system
19:38 <Cook Me Plox> Which is contradicted by the terminal decline from 2007 until now.
19:39 <Talon Strife> people have grown up, the original players have jobs now.
19:39 <Ciphrius Kane> Ya know what I find funny Shaun: you claim that they don't listen, yet when you're presented with evidence that says otherwise you dismiss it
19:39 <Shaun Dreclin> They took out free trade in 07
19:39 <Shaun Dreclin> Thats what caused the decline.
19:39 <Cook Me Plox> No.
19:39 <Talon Strife> Nope
19:39 <Cook Me Plox> Terminal decline means continuing
19:39 <Shaun Dreclin> Whats your evidence that they listen to the players?
19:39 <Talon Strife> forums
19:39 <The Mol Man> no it did cause decline
19:39 <Kq head> To be fair, that did cause a substantial decline
19:39 <The Mol Man> of people that liked free trade
19:39 <Ciphrius Kane> The release of the 2007 servers
19:39 <Cook Me Plox> The number of players dropped year over year from 2007 to 2008, 2008 to 2009, etc
19:39 <Ciphrius Kane> The anti bot updates
19:39 <Cook Me Plox> So that didn't help but it was not the root cause.
19:39 <Shaun Dreclin> If they were listening to the players, the 2007 servers would have been out ages ago
19:40 <Shaun Dreclin> people have been asking for retro servers
19:40 <Shaun Dreclin> for years.
19:40 <Talon Strife> bots were actually atleast 40% of their player base.
19:40 <Shaun Dreclin> they only released them just now
19:40 <Talon Strife> and after bot nuke and eoc
19:40 <Cook Me Plox> The game was getting less popular, partially because it was supplanted by other MMOs but also because MMOs are less popular as a whole
19:40 <Ciphrius Kane> Taking on botting companies over legal issues
19:40 <Talon Strife> obviously player base went down
19:40 <Ciphrius Kane> All of which people like you dismiss as desperation
19:40 <Kq head> Why are you all arguing? You should be $pinning to win!
19:40 <Shaun Dreclin> I jut find it hard to believe that you guys support jagex while simultaneously bitching about solomons and squeal updates every weekend
19:41 <Cook Me Plox> We don't support Jagex so much as we oppose idiots
19:41 <Kq head> It's just a line I like to throw in :P
19:41 <Talon Strife> why play a game made by someone you hate?
19:41 <Shaun Dreclin> I don't hate them
19:41 <Cook Me Plox> Not to mention that by paying for the game you're contributing to it as well
19:41 <Shaun Dreclin> I hate the development choices they've made.
19:41 <The Mol Man> we should just make a paste bin of each side's arguments for the next time this shit comes up
19:41 <Talon Strife> then why bitch about them so much
19:41 <Ciphrius Kane> Just because you don't like red M&Ms should you stop eating M&Ms altogether?
19:41 <Cook Me Plox> It's not like that money goes anywhere different than if you were playing the main game
19:41 <The Mol Man> Do what van halen did, kane
19:41 <Shaun Dreclin> I bitch about them BECAUSE I like runescape so much
19:42 <Cook Me Plox> yet you still pay
19:42 <Kq head> M&Ms all taste the same, that's an awful comparison
19:42 <Shaun Dreclin> if I didn't like it, I would just quit and leave
19:42 <Talon Strife> you know where the money from 07 servers go?
19:42 <Cook Me Plox> as do we, so your point is invalid
19:42 <Talon Strife> to support 2013 servers
19:42 <Talon Strife> and onward
19:42 <Talon Strife> LOL.
19:42 <Talon Strife> gg
19:42 <Shaun Dreclin> I dont care about the eoc servers
19:42 <Talon Strife> then why support them?
19:42 <Kq head> To each their own.
19:42 <The Mol Man> As a person who quit because he didn't totally like EoC
19:42 <The Mol Man> EoC is better
19:42 <Shaun Dreclin> because I have to if I want to play oldschool
19:42 <Talon Strife> old school isnt that great honestly.
19:42 <Talon Strife> ive played it
19:43 <Cook Me Plox> Old School is nostalgia, nothing more
19:43 <Shaun Dreclin> if they released olschool as a separate game with a separate subscription, I would pay it and let eoc rot
19:43 <Talon Strife> then the boredom got to me.
19:43 <The Mol Man> I love nostalgia though
19:43 <Cook Me Plox> That's silly though, Shaun
19:43 -!- Ronaldolewis has joined Special:Chat
19:43 <Cook Me Plox> Because you'd still be supporting the main game
19:43 <The Mol Man> I'd play it if I was a member
19:43 <Kq head> Old school just needs claws, then it will be super duper popular and fun
19:43 <The Mol Man> it has claws
19:43 <Shaun Dreclin> I don't care if I'm supporting eoc or not
19:43 <Shaun Dreclin> some people like eoc
19:43 <Talon Strife> eoc wont rot because jagex has enough money to.
19:43 <Shaun Dreclin> a bunch of my friends play eoc
19:43 <Talon Strife> most people like EOC
19:43 <Hallowland> lol
19:43 <Cook Me Plox> "I would pay it and let eoc rot"
19:43 <Hallowland> i gave 250k to f2p girl
19:43 <Hallowland> she's so happy
19:43 <Shaun Dreclin> Because I don't care what happens to it
19:43 <Shaun Dreclin> if people want to play it, fine
19:43 <Hallowland> i gave 1m to one but they just walked away lol
19:43 <Cook Me Plox> but you'd be directly supporting it
19:43 <Shaun Dreclin> if people dont want to play it, fine
19:43 <Talon Strife> hallow, good deed for the day?
19:43 <Kq head> also 07 needs godswords because nobody will play without their op gear
19:43 <Shaun Dreclin> I have my own server
19:44 <Shaun Dreclin> It's what they should have done from day 1 of eoc
19:44 <Talon Strife> then why play osrs?
19:44 <Shaun Dreclin> because I like it?
19:44 <Cook Me Plox> What do you like about it?
19:44 <Shaun Dreclin> It uses the old combat system
19:44 <TonyBest100> the moment godswords get added to OSRS is the moment the combat becomes melee-sided
19:44 <Cook Me Plox> And we come back to this
19:44 <Shaun Dreclin> I hate a lot of the inconvenience, but it's all worth it for the old style of combat
19:44 <Cook Me Plox> You like the old combat system because it requires very little input on your part.
19:44 <Kq head> Exactly, gotta have those op specs
19:44 <Talon Strife> Osrs is boring. No skill involved. got old easily. had alot of limits.
19:44 <Kq head> no fun without 2-hitting people
19:44 <Shaun Dreclin> I find the old combat system fun. I don't find the new combat system fun.
19:45 <Shaun Dreclin> That's enough reason.
19:45 <Cook Me Plox> That's just stupid, the new system is objectively better
19:45 <Kq head> subjectively?
19:45 <Shaun Dreclin> yes, it's objectively better
19:45 <Shaun Dreclin> but it's not as fun.
19:45 <TonyBest100> yes it is
19:45 <Shaun Dreclin> for me personallyl
19:45 <Shaun Dreclin> and for a lot of other people
19:45 <Hairr> Shaun: You aren't allowed to enjoy things
19:45 <Talon Strife> for you, no, for 60% of players, yes
19:45 <Cook Me Plox> I get the feeling that you haven't actually tried it
19:45 <TonyBest100> Well you cannot speak for those people that hate it
19:45 <Shaun Dreclin> haven't tried it
19:45 <TonyBest100> because they all have different views
19:45 <Shaun Dreclin> lol
19:45 <Shaun Dreclin> I played eoc for months
19:45 <Shaun Dreclin> trying to put up with it
19:45 <Shaun Dreclin> but it was boring
19:45 <Kq head> This whole argument is very moot.
19:45 <Shaun Dreclin> I wasn't having fun at all
19:45 <Cook Me Plox> Okay, so that's what I don't get
19:45 <Talon Strife> prolly cos you didnt know how to use it.
19:45 <Cook Me Plox> You can say 2007 is more fun if you want
19:45 <Cook Me Plox> But you think doing NOTHING is less boring?
19:46 <Shaun Dreclin> And I DID know how to use it
19:46 <Shaun Dreclin> I had all the proper setups
19:46 <Talon Strife> he can say that, but hed still be wrong :/
19:46 <Shaun Dreclin> all the action bar garbage
19:46 <Hairr> gawd cook, he enjoys it and you keep telling him that he shouldn't
19:46 <Hairr> what is this
19:46 <Kq head> What if they made momentum-only worlds?
19:46 <TonyBest100> "Oh Look, lets train at rock crabs for 5 hours while we just click on it and WAIT for it to die"
19:46 <Cook Me Plox> Just a normal day
19:46 <Shaun Dreclin> and I just didn't have fun
19:46 <TonyBest100> thats what OSRS is like
19:46 <Talon Strife> cos you just cant accept change
19:46 <Shaun Dreclin> Honestly I would be perfectly happy with momentum
19:46 <Cook Me Plox> So Shaun, did you enjoy using Momentum?
19:46 <Shaun Dreclin> if it was a real solution
19:46 <Shaun Dreclin> I do enjoy momentum, where it works
19:46 <Cook Me Plox> It is a real solution. It just penalizes you.
19:46 <Kq head> momentum is fun with fast weapons
19:46 <Cook Me Plox> As it should, really.
19:47 <Talon Strife> momentum is how the old combat system fits with the new engine
19:47 <Shaun Dreclin> if I could play eoc with momentum on 24/7
19:47 <Shaun Dreclin> I would quit osr and come back to eoc
19:47 <Kq head> you can now, it's a toggle
19:47 <Shaun Dreclin> but it doesnt work like that
19:47 <Cook Me Plox> It does.
19:47 <Ciphrius Kane> They changed it
19:47 <Shaun Dreclin> no, it doesnt. all the decent content
19:47 <Shaun Dreclin> requires abilities
19:47 <Talon Strife> well
19:47 <Ciphrius Kane> Momentum is a basic ability now
19:47 <Talon Strife> youll have to accept it
19:47 <TonyBest100> shaun, u can play with momentum 24/7
19:47 <Shaun Dreclin> I know its a toggle now
19:47 <Talon Strife> because games evolve
19:47 <Shaun Dreclin> I know its basic
19:47 <TonyBest100> its just as boring as the old combat regardless
19:47 <Cook Me Plox> Well, Shaun...
19:47 <Shaun Dreclin> I'm not living under a rock here, I know about all the updates
19:48 <Talon Strife> if you cant accept the changed, then sorry lol
19:48 <Shaun Dreclin> if momentum actually worked, I would use it and play eoc
19:48 <Cook Me Plox> You do realize that all that decent content isn't available in 2007?
19:48 <Talon Strife> they*
19:48 <Cook Me Plox> Right>
19:48 <TonyBest100> it does work though...
19:48 <Kq head> Can we not just accept that some people have different opinions?
19:48 <Shaun Dreclin> Yeah, but it still has some bossing
19:48 <Shaun Dreclin> and I would rather play with limited bossing
19:48 <Cook Me Plox> You could kill KQ with momentum. I have.
19:48 <Talon Strife> yeah.
19:48 <Shaun Dreclin> the thing with that though
19:48 <Shaun Dreclin> is in eoc 
19:48 <Kq head> I might kill KQ with momentum/verac's...
19:48 <Talon Strife> i go to gwd with momentum sometimes.
19:48 <Shaun Dreclin> kq is dead content
19:48 <Shaun Dreclin> it's not profitable, nobody does it any more
19:49 <Shaun Dreclin> in 07scape, it's profitable and popular
19:49 <Kq head> It is profitable, just slow profit
19:49 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
19:49 <Cook Me Plox> You can kill the GWD bosses with momentum. How's that?
19:49 <Talon Strife> because theres better bosses.
19:49 <Hairr> Hello Ice Rush
19:49 <Cook Me Plox> Actually, you can kill them without any abilities at all
19:49 <Talon Strife> because theres 10 other people there ;)
19:49 <TonyBest100> Its only profitable in 07scape because barely any1 has decent weaponry
19:49 <Shaun Dreclin> if you're overgeared maybe
19:49 <Ice Rush12> hey :3
19:49 <Shaun Dreclin> but the whole game is based around abilities now
19:49 <Shaun Dreclin> using momentum weakens you
19:49 <Kq head> and equipment.
19:49 <Ciphrius Kane> No, just combat
19:49 <Talon Strife> it doesnt weaken you
19:49 <Kq head> stats are useless
19:49 <Hairr> King, Ice Rush just joined, why are you joining
19:49 <Hairr> always
19:49 <Talon Strife> just doesnt make you as strong as you could be
19:49 <TonyBest100> Shaun, that was by design, of course new combat will involve abilities
19:49 <Ciphrius Kane> You don't need to use abilities to skill
19:49 <Ice Rush12> cuz hes pming me links
19:50 <Shaun Dreclin> Exactly
19:50 <Shaun Dreclin> eoc is all about abilities
19:50 <Shaun Dreclin> all the new content is about abilities
19:50 <Cook Me Plox> checkmate!
19:50 <Shaun Dreclin> so don't give me the garbage
19:50 <Shaun Dreclin> that momentum is just as good
19:50 <Shaun Dreclin> cause its not.
19:50 <TonyBest100> because its built around the new system, so obviously it will focus on the abilities
19:50 <Cook Me Plox> but then we get again, to that new content isn't available in 2007
19:50 <Cook Me Plox> So that point, it seems, is moot
19:50 <Shaun Dreclin> but in 2007, the old content is worth doing
19:50 <Shaun Dreclin> in eoc it's not.
19:50 <Talon Strife> okay, ill solve this
19:50 <Talon Strife> majority wins
19:50 <Cook Me Plox> No.
19:50 <Kq head> NO!
19:50 <Ciphrius Kane> That's an opinion Shaun
19:51 <Cook Me Plox> Most level 200 bosses can easily be momentumed with half-decent gear
19:51 <Shaun Dreclin> Oh yeah, lets take a vote in an eoc forum.
19:51 <Cook Me Plox> So maybe you just haven't tried it
19:51 <Shaun Dreclin> that will sure get a real result
19:51 <Kq head> Don't end this argument, it's fun
19:51 <Shaun Dreclin> I have tried it, and it's not as good as using abilities
19:51 <Talon Strife> hes just using the same arguements with different words.
19:51 <Cook Me Plox> No shit it's not as good as using abilities.
19:51 <Shaun Dreclin> abilities make you more effective and make you last longer.
19:51 <Talon Strife> well
19:51 <Cook Me Plox> That's kind of the point. That's the entire point.
19:51 <Talon Strife> use them
19:51 <TonyBest100> its not meant to be as good as abilities
19:51 <Shaun Dreclin> But I don't -like- using abilities
19:51 <Kq head> it's rewarding you for participating/mashing keys
19:51 <Cook Me Plox> Why?
19:51 <Talon Strife> well
19:51 <Shaun Dreclin> I don't find it enjoyable.
19:51 <Talon Strife> too bad
19:52 <Talon Strife> its how it is
19:52 <Ice Rush12> I like abilities
19:52 <TonyBest100> its just there for people who want to afk train slayer
19:52 <Ice Rush12> they look cool
19:52 <Shaun Dreclin> thats why I dont like eoc
19:52 <Kq head> button mashing :)
19:52 <Shaun Dreclin> because I dont enjoy playing with abilities
19:52 <Talon Strife> all games are dumbed down, its good to see a sophisticated change every now and then
19:52 <Shaun Dreclin> and momentum is not as powerful
19:52 <Cook Me Plox> Yeah, this is going nowhere. You're an idiot.
19:52 <Talon Strife> rs used to be a game that an idiot could play.
19:52 <Kq head> No cook
19:52 <Ciphrius Kane> So effectively you want A to equal B but you don't want B to exist at all
19:52 <TonyBest100> Then you can just about hate any other MMO out there that uses abilities
19:52 <Kq head> no need for insults :(
19:52 <Cook Me Plox> I am head admin.
19:52 <Shaun Dreclin> No, you're an idiot for not realizing that I have a valid point of vew, and IN MY OPINION I find 07 more fun than eoc.
19:52 <Kq head> I know, but it's mean :(
19:53 <Ciphrius Kane> Now let's just calm down
19:53 <Cook Me Plox> The problem is that you're not articulating your reasoning
19:53 <Talon Strife> but you dont have a valid point of ciew because your only arguement is eoc < 07
19:53 <Talon Strife> view*
19:53 <Cook Me Plox> Talon, stop
19:53 <Shaun Dreclin> Ciph, you were swearing at me earlier
19:53 <Shaun Dreclin> you can't talk about calming down
19:53 <Shaun Dreclin> ;)
19:53 <Cook Me Plox> If you have no reason besides "I like it", then your point isn't worth arguing
19:53 <Shaun Dreclin> My point: I like it
19:53 <Ciphrius Kane> Yes because you were being irrational and claiming that you spoke for me when you did not
19:53 <Hairr> I think that's a fine reason
19:53 <Shaun Dreclin> Your point: You shouldn't like it
19:53 <Hairr> I enjoy the game because I like it
19:53 <Hairr> simple
19:53 <Kq head> Hairr +1
19:53 <Hairr> I am breaking the rules, I know
19:53 <Cook Me Plox> No, my point is that it's objectively better based on things I've pointed out during this slogging conversation
19:54 <Talon Strife> my point : old was boring and needed to be changed, no skill involved, just click and watch
19:54 <Shaun Dreclin> yes, it is objectively better
19:54 <TonyBest100> I can only say this about 07scape: It's only good for me for reliving old holiday events
19:54 <Shaun Dreclin> I never denied that
19:54 <Shaun Dreclin> I'm saying I don't enjoy it, and many other people don't enjoy it
19:54 <Cook Me Plox> What's the difference between better and more fun?
19:54 <Shaun Dreclin> Everything?
19:54 <Shaun Dreclin> better doesn't matter if you're playing a game and not having fun.
19:54 <Ciphrius Kane> Better and more fun are not mutually exclusive
19:54 <Cook Me Plox> What's your definition of better, then?
19:54 <Talon Strife> unchanging and outdated.
19:55 <Talon Strife> :/
19:55 <Kq head> Improved?
19:55 <Shaun Dreclin> Not really
19:55 <Shaun Dreclin> I already said I liked a lot of updates
19:55 <Shaun Dreclin> it's nothing to do with hating change
19:55 <Cook Me Plox> What's your definition?
19:55 <Cook Me Plox> If you agree with me that it's objectively better.
19:55 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
19:55 <Shaun Dreclin> It's more advanced, and brings more action to it
19:55 <Hairr> I like 2007 because it isn't confusing.
19:55 <Hairr> I think EoC is confusing but I think the graphics are much better.
19:55 <TonyBest100> thats what ur making it out to be though shaun, u want the game to remain with an outdated system just so you can continue to have "fun" while the game slowly dies cuz of it
19:55 <Shaun Dreclin> I don't want it to remain outdated
19:56 <Shaun Dreclin> I want them to update it, while keeping the unique feel of runescape
19:56 <Shaun Dreclin> that it had for 10+ years
19:56 <Shaun Dreclin> before they changed it
19:56 <TonyBest100> It is still unique
19:56 <Shaun Dreclin> no it's not
19:56 <Cook Me Plox> The system you liked was created and basically unchanged for 8.5 years
19:56 <Talon Strife> eventually, EOC will become outdated and theyll complicate it further
19:56 <Shaun Dreclin> it's like every button mash mmo in the world
19:56 <Shaun Dreclin> but it's not as good
19:56 <Shaun Dreclin> because the abilities aren't as responsive as games like WoW
19:56 <Kq head> r2h is the best weapon ever
19:56 <TonyBest100> ...Your argument is invalid
19:56 <Talon Strife> play another MMO ._.
19:56 <Shaun Dreclin> How?
19:56 <Shaun Dreclin> and I do, talon
19:56 <Cook Me Plox> No, that's a fair point
19:56 <Cook Me Plox> Tick system makes abilities harder to use
19:57 <Shaun Dreclin> when I'm in the mood for abilities
19:57 <Shaun Dreclin> I play WoW
19:57 <Shaun Dreclin> because it does it
19:57 <Shaun Dreclin> 50x better than eoc does
19:57 <TonyBest100> ur comparing rs's combat system to another MMO just because they had it for a while
19:57 <Talon Strife> Ive never liked WoW.
19:57 <Shaun Dreclin> I could compare it to diablo
19:57 <Shaun Dreclin> I could compare it to lotro
19:57 <Cook Me Plox> The only significant changes to the old system were special attacks and saradomin brews
19:57 <Shaun Dreclin> I could compare it to everquest
19:57 <Shaun Dreclin> it's all the same
19:57 <Cook Me Plox> There was limited room for new bosses, Shaun
19:57 <Shaun Dreclin> I think they could have come up with new combat mechanics
19:57 <Shaun Dreclin> without changing -everything-
19:57 <Cook Me Plox> They didn't change -everything-
19:57 <Shaun Dreclin> look at nex, that was a hell of an interesting fight
19:57 <Talon Strife> nothing that exists remains the same forever.
19:58 <Cook Me Plox> Nex was getting too easy
19:58 <TonyBest100> nex was barely a fight either with the old combat
19:58 <Shaun Dreclin> yeah, because people did nex over and over
19:58 <TonyBest100> after people learned everything bout it
19:58 <Shaun Dreclin> and learned the strategy
19:58 <Kq head> Not much outside of "walk here to avoid damage", in all honesty
19:58 <Shaun Dreclin> so you release a new boss
19:58 <Shaun Dreclin> with a new strategy
19:58 <Ciphrius Kane> The system needed to be rebalanced
19:58 <Cook Me Plox> That people figure out after a week.
19:58 <TonyBest100> shaun, that doesnt solve the problem they will still work it out
19:58 <Talon Strife> do you know how OP melee was in os?
19:58 <Shaun Dreclin> Thing is, most mmos release new bosses at least every month
19:58 <Shaun Dreclin> yes, it was op
19:58 <Cook Me Plox> So...
19:58 <Shaun Dreclin> so they could have weakened melee
19:58 <Shaun Dreclin> or buffed ranged/mage
19:58 <TonyBest100> every fight for bosses at this point were worked out literally a week after release
19:58 <Cook Me Plox> Might that tell you that RuneScaoe isn't as combat-centric as you think?
19:58 <Talon Strife> they did
19:59 <Kq head> they buffed mage with soa, that's for sure
19:59 <Shaun Dreclin> combat is a main part of runescape
19:59 <Talon Strife> but its not the entire game
19:59 <Shaun Dreclin> yes there is other stuff
19:59 <Shaun Dreclin> theres quests and skills and sitting in the ge all day merching
19:59 <Shaun Dreclin> but combat is what I play it for
19:59 <Talon Strife> and sitting there merchign is better than clicking a monster and waiting for it to die?
19:59 <Talon Strife> how is that much different?
20:00 <TonyBest100> And if you dont like it just because they changed it slightly then thats ur problem, not RS
20:00 <Shaun Dreclin> Thing is though
20:00 <TonyBest100> So learn to adapt and deal with it
20:00 <Shaun Dreclin> if I was alone, if I was literally the only person who didnt like eoc
20:00 <Shaun Dreclin> you would be right
20:00 <Shaun Dreclin> but I'm far from alone
20:00 <Cook Me Plox> It's not about the number of people
20:00 <Cook Me Plox> It's about the argument you make.
20:00 <Shaun Dreclin> to jagex, it's the number of people.
20:00 <TonyBest100> I would say the same thing to every other person who hates EoC without a valid reason, to learn to adapt and deal with it
20:00 <Cook Me Plox> But we're not Jagex. We're just talking here.
20:01 <Shaun Dreclin> I do have a valid reason
20:01 <Shaun Dreclin> I don't find it fun
20:01 <Shaun Dreclin> It's a game, and it's not fun to me.
20:01 <Cook Me Plox> That's an opinion.
20:01 <Shaun Dreclin> Yes, it is
20:01 <TonyBest100> thats opinion not reason
20:01 <Talon Strife> well, you cant say it isnt fun because people think its fun
20:01 <Kq head> That's why the argument is moot.
20:01 <Shaun Dreclin> So my opinion isn't valid because you do find it fun?
20:01 <Kq head> The whole argument is moot because it's based on opinions.
20:01 <Talon Strife> no, the chance at it being a fact is nulled
20:01 <TonyBest100> Yes, i find the game quite fun with eoc, more fun that 07 anyway
20:01 <Cook Me Plox> No, your reason should be based on something other than opinion. That's all I'm asking
20:01 <Talon Strife> i could say that meteors are dumb, thats an opinion
20:02 <Cook Me Plox> I don't care about my personal opinion in this, I've tried both and don't have a problem with either
20:02 <Shaun Dreclin> And I could say I think meteors are cool. we would have different opinions
20:02 <Shaun Dreclin> but I wouldnt go and say
20:02 <TonyBest100> and my reason behind saying its more fun is that im more involved in the combat, rather than click and waiting
20:02 <Kq head> Meteor strike is very dumb in eoc, that's also an opinion but I have reasons :)
20:02 <Shaun Dreclin> Because that would make me an asshole.
20:02 <Talon Strife> you know what i do to troll?
20:02 <Talon Strife> i use reflection.
20:02 <Talon Strife> nice 3000 OHH youre dead.
20:02 <Shaun Dreclin> You like the involved combat, I prefer click and wait
20:02 <Shaun Dreclin> we both have valid opinions
20:03 <TonyBest100> Kq, i take it one of those reasons is its slightly low chance to hit often?
20:03 <Shaun Dreclin> But you are all hell-bent on invalidating my opinions
20:03 <Shaun Dreclin> when I'm happy to say we both like different things
20:03 <Kq head> No, it's weaker than overpower but it's the highest level attack ability
20:03 <Kq head> aside from balanced strike, that is
20:03 <Talon Strife> when i came in here, it looked like you said 07 was better
20:03 <Kq head> and requires the opponent to have 50% hp
20:03 <Shaun Dreclin> No, I was saying I like it better
20:03 <Kq head> it's incredibly redundant aside from accuracy, perhaps
20:03 <Shaun Dreclin> And all the other people who play it like it better too
20:03 <TonyBest100> yeh, i do suppose thats a gd reason kq, but u never know, overpower does boost ur stats though at a loss of defence
20:04 <Cook Me Plox> What?
20:04 <TonyBest100> ah well, i never use meteor strike anyway, never use 2h much :P
20:04 <TonyBest100> so i cant really argue bout it
20:04 <Talon Strife> i never use 2h because i eat 2h for breakfast
20:05 <Kq head> meteor strike made sense in beta when it did 40% hp damage
20:05 <Cook Me Plox> Meteor Strike and Overpower are terrible.
20:05 <Talon Strife> 2h is obselete when youve got a good shield.
20:05 <Cook Me Plox> Use Massacre, Frenzy or Berserk only
20:05 <TonyBest100> Anyway... who else cant wait for the HTML5 update :)
20:05 <Talon Strife> ME.
20:05 <Kq head> I love Frenzy, it's like the old dragon claws spec
20:05 <Talon Strife> rs3 looks amazing.
20:05 <Shaun Dreclin> Yeah, it looks really good
20:05 <TonyBest100> itll finally help this wiki on certain screenshots lately
20:06 <TonyBest100> such as wizards' tower, slayer tower etc
20:06 <Talon Strife> yeah
20:06 <TonyBest100> where they're too big for the draw distance
20:06 <Shaun Dreclin> Mhm, it's always been garbage only being able to see like 10-15 tiles away
20:06 <Talon Strife> so, who plays with the cam zoomed in on your character as much as possible? lol
20:06 <Kq head> I hope they don't make abyssal demons look terrible, don't care about much else :)
20:06 <Shaun Dreclin> I dont think theyre changing mob models
20:06 <Shaun Dreclin> its just an engine update
20:06 <Kq head> there is concept art on their page
20:06 <Talon Strife> theyre changing alot of models
20:06 <Kq head> nothing to do with rs3 though
20:07 <TonyBest100> im interested in seeing this:
20:07 <Shaun Dreclin> yeah I think it's just a side-update, rs3 itself is just a new engine
20:07 <Kq head> does html5 mean less bots?
20:07 <Shaun Dreclin> haha that interface looks awesome
20:07 <Talon Strife> yep.
20:07 <Kq head> Love it. Sign me up.
20:07 <Shaun Dreclin> I dont think it will effect bots either way, they already got rid of software rendering
20:07 <Kq head> "My Hero" haha
20:07 <Shaun Dreclin> although they would all have to be reprogrammed for the new interface
20:07 <Talon Strife> yeah kq haha
20:07 <Kq head> I like the image of the pet in that interface...
20:08 <TonyBest100>
20:08 <Shaun Dreclin> I'm not a fan of the wasted space at the top of that interface
20:08 <Kq head> Heh.
20:08 <Shaun Dreclin> X button should be at the same level as the tab bar
20:08 <TonyBest100> just look at that draw distance
20:08 <Shaun Dreclin> haha yeah
20:08 <TonyBest100> can see far into the wildy
20:09 <Shaun Dreclin> yeah that will be interesting
20:09 <Kq head> I like how thatjim's money pouch has 99,999,999gp
20:09 <Shaun Dreclin> some people are still gonna be on the java client
20:09 <Shaun Dreclin> they'll be at a pretty big disadvantage in the wildy
20:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:09 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:09 <Talon Strife> theyll eventually update the client
20:09 <Shaun Dreclin> I dont think they can improve the draw distance much
20:09 <Shaun Dreclin> theyre pushing java to the limit
20:10 <TonyBest100> shaun, those screenshots are of HTML5 not java
20:10 <Shaun Dreclin> I know
20:10 <Kq head> Player: This new interface is cool
20:10 <Shaun Dreclin> I mean the current java client
20:10 <Shaun Dreclin> is pretty much pushed to the limit
20:11 -!- Eduardo123456789 has joined Special:Chat
20:11 <Eduardo123456789> You all members on runescape?
20:11 <Kq head> Yes.
20:11 <TonyBest100> looks like Fixed mode, but better :P
20:11 <Talon Strife> yep.
20:11 <The Mol Man> no
20:11 <Shaun Dreclin> yeah that one interested me
20:11 <TonyBest100> not all of us here are eduardo
20:11 <Shaun Dreclin> I wonder if they're keeping fixed mode for low res people
20:11 <Eduardo123456789> is it fun being a member ?
20:12 <The Mol Man> ya
20:12 <Kq head> That image is inconsistent, tony
20:12 <Talon Strife> yep.
20:12 <Eduardo123456789> oh
20:12 <Shaun Dreclin> It's worth the money
20:12 <Kq head> the image shows burthorpe bank chest, correct?
20:12 <Shaun Dreclin> the free game is nothing compared to the full game
20:12 <Kq head> the minimap shows varrock east bank :/
20:12 <Eduardo123456789> im thinking about playing rs again and want to be member as well
20:12 <TonyBest100> All images of it do kq, just still a work in progress
20:12 <Shaun Dreclin> jaja upire rogjt lq
20:12 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
20:12 <Shaun Dreclin> haha you're right kq
20:12 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
20:12 <Shaun Dreclin> fingers over to the side a bit o.o
20:12 <Kq head> upire :)
20:12 <Kq head> Needs to be a word
20:12 <Talon Strife> did they say something about day/night cycles in rs3?
20:12 <Shaun Dreclin> lol
20:13 <TonyBest100> Talon, no don;t think so
20:13 <Kq head> day/night cycles with more zombies at night would be cool
20:13 <Eduardo123456789> do i have to do the clicking in order to do moves when i might stuff?
20:13 <Talon Strife> no.
20:13 <Talon Strife> this isnt minecraft.
20:13 <TonyBest100> although I dont think we'll get that either due to the different timezones
20:13 <Kq head> Hmm. Nice try.
20:13 <Shaun Dreclin> I would like to see mobs that spawn depending on the in-game time and weather
20:13 <Talon Strife> i mean how it runs on gametime
20:13 <TonyBest100> and different people seeing daytime when its night in their area etc
20:13 <Kq head> weather would be an awesome feature
20:13 <TonyBest100> Oh, that, they havent said anything relating to that no
20:13 <TonyBest100> though they did mention weather such as rain etc
20:14 <Kq head> killerwatts spawning during a storm on the surface?
20:14 <Eduardo123456789> whats combat like in rs?
20:14 <Shaun Dreclin> haha
20:14 <Ciphrius Kane> Depending on who you ask, either decent or completely destroyed
20:14 <Kq head> thunder hitting high places and damaging you for... well, it's easyscape so not a good idea.
20:14 <Shaun Dreclin> I always thought it was weird how its sunny all day every day, but if you walk to a certain area it's suddenly a blizzard
20:14 <TonyBest100>
20:14 <Kq head> fenkenstrain's quest had a lightning strike in it
20:15 <TonyBest100> Eduardo, i suggest you do the combat academy/burthorpe tutorial to learn about it before u make a decision
20:15 <Eduardo123456789> cip whats it like 
20:15 <Shaun Dreclin> will be interesting to see what all they do with the 6th age questlines
20:15 <Ciphrius Kane> You'd be best testing it out for yourself
20:15 <Kq head> I like the dude in full dragon in that image
20:15 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:15 <Kq head> Maybe I'll buy dragon even though I have bandos...
20:15 <Shaun Dreclin> its too bad full dragon was never really a thing
20:15 <Shaun Dreclin> by the time all the bits of dragon armor were fully released, we had bandos
20:16 <Dtm142> True
20:16 <Dtm142> Lol
20:16 <Kq head> i like how lvl 60 mage is grifolic, ranged is black dhide
20:16 <Kq head> melee is dragon which a 60 def could never get from scratch or easily
20:16 <Eduardo123456789> alright but do you have to click what spells you want to do or can you just auto attack like last time?
20:16 <Dtm142> I thought that was 70 ranged?
20:16 <Talon Strife> you can auto
20:16 <Kq head> not anymore, karil's and arma is 70
20:16 <Dtm142> And full r00n = 99 smithing
20:16 <Dtm142> Oh.
20:16 <Ciphrius Kane> You can auto attack but you need to wield a magic weapon
20:17 <Shaun Dreclin> lol smithing totally needs a redesign
20:17 <Shaun Dreclin> such a useless skill
20:17 <TonyBest100> and it will get one in time
20:17 <Kq head> bring down smithing rune req to compare with making blue d'hide/batwing
20:17 <TonyBest100> and its not entirely useless
20:17 <Shaun Dreclin> well
20:17 <Talon Strife> tbh i think you should be able to improve weapons
20:17 <Shaun Dreclin> there are some uses for it
20:17 <Kq head> then add new things to smithing like upgrades
20:17 <Shaun Dreclin> but none of the item creation parts of smithing are useful
20:17 <Shaun Dreclin> upgrades would be pretty awesome
20:17 <TonyBest100> Talon, they did speak about making weapons upgradeable etc
20:17 <Kq head> knowing jagex they would be either too weak or too strong and -then- nerfed to be too weak
20:17 <Shaun Dreclin> extra armor patches you can apply only if you have the smithing levels for it
20:17 <TonyBest100> though i cant remember where the source is for that
20:17 <Talon Strife> like a lightweight hilt on a 2h wep
20:17 <Talon Strife> to give it a speed boost
20:18 <Kq head> speed boost? omg op!!! *nerfs* speed boost sucks
20:18 <Talon Strife> lol
20:18 <Kq head> jagex'd.
20:18 <Shaun Dreclin> would be nice if you could repair armor using items instead of cash
20:18 <Talon Strife> yeah
20:18 <Shaun Dreclin> by the 50th repair job, your barrows armor would be made entirely of gold coins
20:18 <Kq head> was barrows made via reverse-alch?
20:18 <Shaun Dreclin> haha
20:19 <Kq head> bob the axe seller can repair zaryte bows
20:19 <Kq head> zaryte bow is made of axes
20:19 <Shaun Dreclin> rofl
20:19 <Ciphrius Kane> Actually if you look at it like this: you aren't using coins to repair the armour.  You are using coins to put in an order for items to repair the armour
20:19 <Talon Strife> youd think with all the ancient armor he sees, hed know how to make torva by now.
20:19 <Kq head> on an armour stand, ciph?
20:20 <Ciphrius Kane> The higher your smithing level the less you need to order so the less you need to spend
20:20 <Kq head> magical delivery system built-in?
20:20 <Ciphrius Kane> Why not?
20:20 <Kq head> I suppose so.
20:20 <TonyBest100> doesnt have to be entirely logical lol
20:20 <Shaun Dreclin> would be neat if bosses didnt drop armor, they dropped like "demonscales" for ranged gear, etc
20:20 -!- Hallowland has left Special:Chat.
20:20 <Kq head> Makes as much sense as a talking stuffed head
20:20 <Shaun Dreclin> then they had to be crafted into gear
20:20 <Talon Strife> yeah.
20:20 <Kq head> I wanna mount nex wings and zilyana's shield on my wall
20:20 <Shaun Dreclin> rofl
20:21 <Talon Strife> Lol.
20:21 <Kq head> kq is too weak for me
20:21 <Kq head> I mean, I am on my own wall.
20:21 <Talon Strife> kaplly king is a death wish.
20:21 <Talon Strife> kalphy*
20:21 <Shaun Dreclin> I was pretty disappointed with player owned houses
20:21 <Shaun Dreclin> would have loved a sims-style house building thing haha
20:21 <Talon Strife> lol.
20:21 <Talon Strife> yea
20:22 <Kq head> kq drops the first form's head upon second form's death...
20:22 <TonyBest100> but if that happened people could complain that they're ripping off the sims
20:22 <Kq head> I don't care about inconsistency in that, though
20:22 <Shaun Dreclin> lol
20:22 <Kq head> I want the badass 2nd form on my wall.
20:22 <Shaun Dreclin> well, at least more customization than
20:22 <Shaun Dreclin> 50 square rooms
20:22 <TonyBest100> and besides the sims has been dying lately
20:22 <The Mol Man>
20:22 <Shaun Dreclin> preset locations for everything
20:22 <The Mol Man> no the kq drops the head that it molted out of
20:22 <Talon Strife> mol
20:22 <Talon Strife> i love you
20:22 <Shaun Dreclin> yeah sims is pretty much done
20:22 <Kq head> It smashes the head when it molts :/
20:22 <TonyBest100> Damn, not more Nigel!
20:22 <Shaun Dreclin> they expansion-packed it to death
20:22 <Kq head> I saw it happen 135 times heh
20:22 <The Mol Man> not always
20:22 <Talon Strife> I love nigek
20:22 <Talon Strife> nigel*
20:23 <The Mol Man> that's why the head is a rare drop
20:23 <Shaun Dreclin> sims is like the only game I can think of that still sells expansion packs
20:23 <Kq head> Hmm. You successfully used logic.
20:23 <Talon Strife> skyrim...
20:23 <Talon Strife> it has expansions..
20:23 <Shaun Dreclin> thats dlc haha
20:23 <The Mol Man> I am not fit to work at jagex
20:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:23 <Kq head> Lol
20:23 <Kq head> So true
20:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:23 <Shaun Dreclin> I mean physical go-to-store-and-buy-a-box expansions
20:23 <TonyBest100> Mol:
20:23 <Talon Strife> OH
20:23 <TonyBest100>
20:23 <Ciphrius Kane> They've just started releasing the same expansions over and over
20:24 <Talon Strife> NIGEK
20:24 <The Mol Man> seen it
20:24 <Shaun Dreclin> haha
20:24 <Talon Strife> NIGEL* omg cant see
20:24 <Ciphrius Kane> Also, DoW released expansion packs
20:24 <Kq head> Does nigelkarp evolve into gyaranigel?
20:24 <Shaun Dreclin> true
20:24 <Shaun Dreclin> It's a lot less common than it used to be though
20:24 <Ciphrius Kane> That was a couple of years ago though and THQ's gone under
20:24 <Shaun Dreclin> was such a 90s thing haha, half the boxes in the store would be expansion packs
20:25 <Talon Strife> 3/8 seed pods sold! woah thats never happened before.
20:25 <Shaun Dreclin> nightmare for a dumb parent trying to buy a present
20:25 <Kq head> talon, I sell like 50 at a time...
20:25 <Ciphrius Kane> Yeah, not knowing if they had the right one
20:25 <Kq head> I still don't have a scarf.
20:25 <Talon Strife> only do ninto/daerkin delivs
20:25 <Dtm142> IMO Sim City was better.
20:25 <Talon Strife> thats what i do.
20:25 <Shaun Dreclin> I never had birthday surprises, parents would always bring me to the store to pick stuff out haha
20:25 <Dtm142> Specifically Streets of Sim City (H)
20:26 <Dtm142> You get to drive around and blow up other cars with missiles and a machine gun (H)
20:26 <Shaun Dreclin> oh god the new simcity
20:26 <Kq head> so can anybody explain why (yay) exists?
20:26 <Shaun Dreclin> cause ponies
20:26 <Kq head> oh, doesn't anymore. whew.
20:26 <Shaun Dreclin> everywhere
20:26 <Dtm142> It doesn't, evidently
20:26 <Dtm142> (yay)
20:26 <Shaun Dreclin> I still see it haha
20:26 <The Mol Man> omfg dtm wanted to use flutteryay
20:26 <Dtm142> [[MediaWiki:Emoticons]]
20:26 <Talon Strife> I dont see (H) or (yay)
20:26 <Kq head> I don't see (H) either
20:26 <The Mol Man> (H) is supposed to be (H)
20:26 <The Mol Man> not an emoticon
20:26 <Talon Strife> OH.
20:26 <Talon Strife> DERP
20:26 <The Mol Man> trololol
20:27 <Talon Strife> madness
20:27 <Shaun Dreclin> (con)
20:27 <Ciphrius Kane> We should make it into an emote
20:27 <Cook Me Plox> Mol, wtf
20:27 <The Mol Man> ?????????????
20:27 <TonyBest100>
20:27 <Kq head> (range) (agility)
20:27 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:27 <The Mol Man> be more specific when I've taken all ur wuts
20:27 <Shaun Dreclin> lol
20:27 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:27 <Shaun Dreclin> (bukkit)
20:27 <Shaun Dreclin> dat squishbucket
20:28 <The Mol Man> Cook, wtf are you wtfing about?
20:28 <Kq head> (fm)(farm)put it out!
20:28 <Kq head> (farming) grr
20:28 <Shaun Dreclin> lol
20:28 <Kq head> (fm)(farming) is what I meant
20:28 <Kq head> :(
20:28 <The Mol Man> we should stop the emoticon spam...
20:28 <Ciphrius Kane> (fm) (farm) 
20:28 <The Mol Man> also
20:28 <Shaun Dreclin> (att)(str) slit mah wrists
20:28 <The Mol Man> how the hell will a fire put out that watering can?
20:29 <Kq head> Evaporate the water?
20:29 <Talon Strife> gets daerkin - gets gnome goggles
20:29 <The Mol Man> I thought the concern was the can
20:29 <Kq head> I hate those goggles.
20:29 <Talon Strife> i do too. cos they make me only 1000k.
20:29 <Talon Strife> 100k*
20:29 <Kq head> Should I waste money on scrying pools?
20:29 <Kq head> long-distance stalking
20:30 <Talon Strife> and hey guys
20:30 <Kq head> What?
20:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:30 <Talon Strife> whats the "trail" thing for
20:30 <Dtm142> I don't even have a portal room in my house
20:31 <Kq head> Stalking.
20:31 <Dtm142> Waste of r00ns imo
20:31 <Dtm142> And gold points.
20:31 <Kq head> portal room = stalking room
20:31 <The Mol Man> joey
20:32 <Shaun Dreclin> and then this happened
20:32 <Joeytje50> hi
20:32 <The Mol Man> can you make a mini abuse filter that prevents vampyre → vampire?
20:35 <Callofduty4> Hello
20:35 <Kq head> Hello!
20:35 <The Mol Man> hicod
20:35 <Talon Strife> LOL
20:35 <Talon Strife> omg jagex i love trail
20:35 <Kq head> Wait... Ren Bo... Tuai Leit... Wha?!
20:35 <Kq head> What is this sorcery?
20:36 <The Mol Man> PONIES
20:37 <Talon Strife> makes my job as my clan's assassin so much easier
20:37 <Kq head> Can't avoid it. Oh well, I don't mind.
20:37 <Kq head> A clan assassin sounds awesome
20:38 <Talon Strife> it is.
20:38 <Talon Strife> how do i target someone or something?
20:38 <Kq head> Press T
20:39 <Talon Strife> thanks
20:39 <Talon Strife> gonna track me down some noob and slaughter him in wildy
20:40 <TonyBest100>
20:41 <Kq head> Is that ness walking on lego?
20:45 <Dtm142> Yes,
20:49 <Talon Strife> clan assassin : tracks down some person and kills them, takes loot to clan leader, gets 80% cut
20:50 <Talon Strife> or if theres someone special clan leader wants dead, i get to keep it all.
20:50 <Kq head> that's pretty awesome
20:50 <Talon Strife> yea.
20:51 -!- Habblet has joined Special:Chat
20:52 <Talon Strife> Im good enough to where if i go after you, youd better run
20:52 <Talon Strife> but no one ever finds out
20:52 <Talon Strife> Lol.
20:52 <Talon Strife> one assassination typically takes about 3 days
20:53 <Talon Strife> i find the target, make friends with them, go pking with them, then they die
20:53 <Kq head> what if the guy you follow never goes to a pvp area?
20:53 <Talon Strife> They always do, though
20:54 <Kq head> You'll never catch me :)
20:54 <Talon Strife> if they dont i just wait
20:54 <Talon Strife> youre not on my clan's list.
20:54 <Kq head> I should hope I don't run into them.
20:54 <Talon Strife> Were called Black Market.
20:55 <Talon Strife> if you see blue and black with theif mask and justice scales on the cape, run.
20:55 <Talon Strife> thief*
20:55 <Talon Strife> if we go to the g.e, its usually to point out targets
20:55 <Kq head> Actually, I hope I do run into them, they sound cool
20:55 <Kq head> I just hope they don't talk to me :P
20:55 <Talon Strife> You already did.
20:56 <Talon Strife> Im co-leader.
20:56 <Talon Strife> Lol. gg.
20:56 <Kq head> Uh-oh.
20:56 <Talon Strife> Not gonna kill you, we only kill people we dont like.
20:56 <Kq head> You'll never find out who I am :)
20:56 <Talon Strife> I dont need to
20:56 <Kq head> muhahahaha
20:56 <Talon Strife> because youre not on the list
20:57 <Talon Strife> GE Equity was the last person, cant tell if he quit or not.
20:57 <Talon Strife> Lol.
20:58 <Talon Strife> Actually.. I think we updated the list.
20:58 <Kq head> Bet my name is on it D:
20:58 <Talon Strife> Aloof Soul. Eh, already taken.
20:59 <Talon Strife> Theres one other assassin, but hes a newb.
20:59 <Talon Strife> I had to teach him how to do this stuff.
21:00 <Kq head> Mentor and apprentice :P
21:00 <Talon Strife> so yeah. If you see some guy in w88 with that type of cape, its prolly one of the assassins.
21:00 <TyA> Hii
21:00 <Joeytje50> hizam
21:00 <Talon Strife> Hello
21:01 <Kq head> Maybe I'll go to w88 from now on
21:01 <Talon Strife> L
21:01 <Talon Strife> We arent what we used to be. We used to have like 75 people.
21:02 <Talon Strife> then people started noobing around and we had to...clean them out
21:02 <Talon Strife> the only way to get out is to be executed with all your stuff that you made while being in clan
21:03 <Kq head> Like assassins :P
21:03 <Kq head> Betray the brotherhood and you die
21:03 <Talon Strife> you shoulda seen this one assassin that tried to quit.
21:04 <Talon Strife> we bolas'd him and fired away with hand cannons.
21:04 <Talon Strife> didnt even have time to tele.
21:04 <Kq head> You should've used a hidden blade ;)
21:04 <Talon Strife> Lol.
21:05 <TonyBest100> First battlefield 4 screenshot and who the person looks like below it :P
21:05 <Kq head> haa
21:06 <Talon Strife> we were gonna start taking out random people.
21:06 <Talon Strife> but thats when we had like 5 assassins.
21:07 <Talon Strife> This one fool i tricked out of bandos.
21:07 <TonyBest100> WTF Happened to Spyro:
21:07 <Talon Strife> he turned less horny
21:07 <The Mol Man> badumtsh
21:07 <Talon Strife> ty, ty.
21:08 <Kq head> Spyro took some "stuff"
21:08 <Kq head> look at those eyes
21:08 <Talon Strife> you know, i think i will just kill a random for fun.
21:08 <Kq head> Kill a civilian? That's not the assassin way! D:
21:08 <Talon Strife> Lol
21:08 <Talon Strife> we can kill whoever we want.
21:09 <Kq head> Warning: Your ancestor did not kill civilians.
21:09 <Talon Strife> we play by AC4 rules
21:09 <Talon Strife> L
21:09 <Kq head> Alright. fair enough.
21:10 <Talon Strife> theres reqs for being an assassin, btw.
21:11 <Talon Strife> 80+ combat stats, 70 slayer, 200 QP.
21:11 <Kq head> I have those :D
21:12 <TonyBest100> theres something familiar about the new man of steel movie logo...:
21:12 <Talon Strife> hm.
21:12 <Kq head> ...Mortal Kombat!
21:12 <Kq head> What do those symbols next to users mean?
21:13 <Kq head> Are they rank? or what
21:13 <TyA> the silver stars mean admins (except for Callofduty4, which his star means nothing here) and the bronze stars are chat mods
21:14 -!- Hallowland has joined Special:Chat
21:14 <Kq head> "his star means nothing here" almost sounded harsh
21:14 -!- Hallowland has left Special:Chat.
21:14 -!- Hallowland has joined Special:Chat
21:14 <The Mol Man> He has it because he has global admin rights
21:14 <The Mol Man> but he has no say in local admin decisions
21:14 <Kq head> oh okays
21:14 <TyA> He is a member of the [[Help:VSTF|]], so he technically has a star, but isn't really allowed to use the rights
21:15 <The Mol Man> he can use em in extreme circumstances
21:15 <The Mol Man> like if someone uploaded boobies
21:15 <Talon Strife> I think i found my target.
21:15 <The Mol Man> is your target boobies?
21:15 <Talon Strife> Nope.
21:15 <TyA> but on this wiki, it would still probably be handled by the local admin
21:15 <TyA> s
21:15 <Talon Strife> NOVAW0LF.
21:15 <Kq head> Something funny about combining a pony avatar with a game about violent warfare
21:16 <The Mol Man> My Little Pony: Fighting is Magic?
21:16 <The Mol Man> that's a real thing btw
21:16 <Kq head> No, funnier than that.
21:17 <Kq head> In a sick twisted way.
21:18 <Talon Strife> kq, lookin for me?
21:18 <Kq head> No?
21:18 <Talon Strife> good. :p
21:18 <Kq head> Totally not hopping to w88 as we speak
21:18 <Talon Strife> Lol
21:19 <Talon Strife> i gotta change my spellbook.
21:19 <Talon Strife> soo.
21:20 <Talon Strife> just to lunars. only take a sec.
21:20 <Kq head> So, where do you hang out?
21:20 <Kq head> huh, somebody dropped an ancient mace...
21:20 <Talon Strife> g.e, edgy monastary, bandit camp, port sarim.
21:25 <Kq head> I don't se- I mean, I'm not trying to find you or anything.
21:25 <Talon Strife> L
21:26 <Talon Strife> dw
21:26 <Talon Strife> youll find me eventually.
21:27 <Kq head> Well, I can see a fellow called Linux Mint
21:28 <Talon Strife> prolly you
21:28 <Talon Strife> Lol.
21:28 <TonyBest100>
21:29 <Talon Strife> summoning cape glitch.
21:29 <Kq head> Nope.
21:30 <Kq head> Now I need to spot you :P
21:30 <Talon Strife> Not that hard.
21:30 <Kq head> I see a man complaining about dragonfire shields
21:30 <Kq head> with spiky electrical hair
21:31 <Talon Strife> yeah.
21:31 <Kq head> I see a man with a purple hood!
21:31 <Talon Strife> yeah.
21:31 <Kq head> With eyes like ice, armour black as night and huge glowing wings
21:31 <Talon Strife> Lol.
21:32 <Kq head> Now, who am I?
21:32 <Talon Strife> Hell if i know.
21:32 <Kq head> I am the man in the white hood
21:33 <Talon Strife> Lol.
21:34 <Kq head> That was clever
21:37 <Talon Strife> whats your actual combat level anyhow?
21:37 <Talon Strife> im gonna guess around 190.
21:39 <Talon Strife> ofc im right.
21:40 <Kq head> Heh.
21:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:43 <Talon Strife> emote king over here.
21:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:44 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:44 <Talon Strife> ill brb.
21:45 -!- Hallowland has left Special:Chat.
21:51 <The Mol Man> ...
21:51 <Talon Strife> ?
21:52 <Kq head> What's up, Mol?
21:53 <The Mol Man>
21:53 <Kq head> I don't get it.
21:53 <The Mol Man> it's a bunch of ɘ
21:53 <The Mol Man> 206,976 to be exact
21:54 <Kq head> Why?
21:54 <The Mol Man> why not?
21:54 <Kq head> Fair reasoning
21:54 <The Mol Man> rɘasoning*
21:55 <Kq head> FaIr ReAS0nINg!
21:57 <Talon Strife> I have other shiz to do
21:57 <Talon Strife> <.<
21:57 <Talon Strife> already got my target.
21:57 <Kq head> interesting :o
22:13 -!- Hallowland has joined Special:Chat
22:15 <Joeytje50>
22:15 <Talon Strife> LOl.
22:16 <The Mol Man>
22:16 <The Mol Man> deletee
22:20 <Joeytje50> woo people r luvin mah first submission <3
22:21 <The Mol Man> lul
22:21 <Kq head> omg tracking gloves
22:21 <Kq head> i killed like 3 generators lol
22:21 <The Mol Man> grats
22:21 <Talon Strife> nice
22:21 <Kq head> 2 gloves, no cresbot... not happy
22:21 <Talon Strife> i want em
22:21 <Talon Strife> ;c
22:21 <Talon Strife> ;p;/
22:21 <Talon Strife> Lol
22:22 <Talon Strife> i cant get into there though.
22:22 <Talon Strife> need to do like 80 quests.
22:22 <Talon Strife> really garden of tranquility is the only one i need to do, the rest j7ust fall in.
22:22 <Talon Strife> just*
22:22 <Kq head> would kill tracers but their spec >_>
22:23 <Kq head> unavoidable without drygores killing them first
22:26 -!- Hallowland has left Special:Chat.
22:26 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
22:26 -!- Hallowland has joined Special:Chat
22:27 -!- Ocguy1492 has joined Special:Chat
22:28 <Ocguy1492> So this wiki has a clan?
22:28 <Ciphrius Kane> Yes
22:28 <Ciphrius Kane> It's shit
22:28 <Kq head> it sounds fun...
22:29 <Ocguy1492> So this wiki has a pretty inactive clan...
22:29 <Hairr> no
22:30 <Hairr> it is very actuive
22:30 <Hairr> [[RS:CC]]
22:30 <Hairr> active*
22:30 <Ocguy1492> May I join?
22:30 <Hairr> Yes, join as a guest and just ask
22:30 <Ocguy1492> Just a quick question
22:30 <Ocguy1492> How do I join
22:32 <Ocguy1492> My main reason for joining a clan is to contribute to the citadel until my mouse breaks.
22:33 <Ocguy1492> I'm not much of a noob in any way except that I dont know a thing about clans.
22:35 -!- Hueyflash has left Special:Chat.
22:36 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
22:36 <Coelacanth0794> cows
22:36 <The Mol Man> Hi Coel
22:37 <Ocguy1492> Are any recruiters for the clan on?
22:38 <The Mol Man> Coel, if he's playing
22:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:38 <Ocguy1492> Coel?
22:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:40 <Ocguy1492> I'm looking to join the RSW clan
22:40 <Coelacanth0794> ok
22:40 <Coelacanth0794> hi
22:40 <Ocguy1492> Coel?
22:40 <Ocguy1492> You a member?
22:40  * Coelacanth0794 
22:40 <Coelacanth0794> yes
22:40 <Ocguy1492> I
22:40 <Coelacanth0794> would you meet on w116?
22:40 <Ocguy1492> Yes.
22:41 <Ocguy1492> Meet me at someplace desolate/
22:41 <Ocguy1492> I hate getting spammed with invites from dozens of clans in crowded areas.
22:41 <Coelacanth0794> player owned ports portal?
22:41 <Ocguy1492> Yanille?
22:41 <Coelacanth0794> but no one is at pop portal
22:42 <Coelacanth0794> i'm literally the only guy here
22:42 <Ocguy1492> Meet you there
22:42 <The Mol Man> plot twist: there are women
22:42 <Coelacanth0794> at pop or yanille?
22:42 <The Mol Man> coel is only guy
22:42 <Ocguy1492> POP
22:42 <Coelacanth0794> ok
22:43 <Ciphrius Kane> Darling, do you still play Oblivion?
22:43 <Ocguy1492> I'm there
22:43 <Coelacanth0794> aaaand he's gone
22:45 <AnselaJonla> When I have time, honeuy
22:45 <Coelacanth0794> dinner
22:45 <Ciphrius Kane> I've got an expansion disc that I don't need any more
22:45 <Ciphrius Kane> Adds Knights of the Nine and some new areas in
22:46 <Ocguy1492> Can anyone help me with starting to contribute
22:47 <Ocguy1492> I'm at the citadel barbeque
22:48 <Hairr> hi
22:48 <Ocguy1492> I'll be able to contribute on April 14th.
22:50 <Kq head> I'm out.
22:50 -!- Kq head has left Special:Chat.
22:54 <The Mol Man> ...
22:59 <Joeytje50> gtg (caek)
22:59 <The Mol Man> fml
22:59 <Joeytje50> :c
22:59 <Joeytje50> bai <3
22:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
23:13 <The Mol Man> ...
23:13 <Dtm142>
23:13 <Dtm142> Lol @ the comments
23:13 <Dtm142> (H)
23:15 <Coelacanth0794> khai
23:16 <Coelacanth0794>
23:19 <Dtm142> Problem?
23:19 -!- Slixor has joined Special:Chat
23:20 <Coelacanth0794> oh, source for gif
23:21 <AnselaJonla> Time for more c2 fishing
23:21 <Ciphrius Kane> Do you do fish flingers?
23:22 <AnselaJonla> I keep missing the timing on teleports
23:23 <Ciphrius Kane> I'll find out when the next one is
23:23 <Hallowland> ansela
23:24 <Ciphrius Kane> Assuming they're all the same timing for all worlds
23:24 <Hallowland> you wanted me to take pic of offhand?
23:24 <Ciphrius Kane> Next game is in 13 minutes
23:24 <Coelacanth0794>
23:24 <AnselaJonla> After this floor, Hallow
23:25 <Hallowland> okay
23:26 <AnselaJonla> "*Hoard, in general, is possibly a reference to the ''The Hobbit'', which focuses on dwarfs trying to get treasure from a dragon who lives in a mountain."
23:26 <AnselaJonla> Erm... well... sorta?
23:27 <AnselaJonla> In the sense that the treasure is in the mountain which the dragon stole residence of from the Dwarves who now want their bloody home back damnit
23:27 <Ciphrius Kane> Where's the dragon in MA?
23:27 <AnselaJonla> Not sure
23:27 <Hallowland> admins
23:27 <Hallowland> delete
23:27 <Ciphrius Kane> What makes The Hobbit so special in terms of hoarding?
23:27 <AnselaJonla> Ah, Glutton
23:28 <Ciphrius Kane> Replaced?
23:28 <Coelacanth0794> hallow: remove links first
23:28 <Hallowland> replaced and already am coel dw
23:28 <Coelacanth0794> ok
23:30 <AnselaJonla> And darling... I dunno. It's a feature of most dragon-lore that they're hoarders of gold and treasure
23:30 <Hallowland> this is the replacement btw
23:30 <Hallowland> looks okay?
23:31  * AnselaJonla is at Daemonheim
23:31 <Hallowland> omw
23:31 <Ciphrius Kane> But dragons aren't the only hoarders
23:31 <Ciphrius Kane> Pretty sure in some fantasy dwarves are seen as hoarders
23:31 <Coelacanth0794> players ar!
23:31 <Coelacanth0794> are*
23:31 <Ciphrius Kane> I know in RuneScape canon dwarves are
23:31  * AnselaJonla looks at Thror...
23:31 <Ciphrius Kane> That's why Doric gets attacked
23:32 <AnselaJonla> Thror had literally mountains of gold in Erebor before Smaug's attack
23:33 <Ciphrius Kane> That's what drew Smaug
23:33 <Ciphrius Kane> Is that actually in the books or was that Jackson's take on it
23:33 <AnselaJonla> Well Smaug is lying on a mound of gold and jewels in the book, and that's the most common illustration of him
23:33 <Dtm142>
23:34 <AnselaJonla> He lies on it so much that some of it embeds into his hide to make an almost impenetrable armour
23:36 <Ciphrius Kane> Almost
23:36 <AnselaJonla> One small spot under his armpit